
. W 'W .w^·· 'Λ

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964

ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Περίοδος Β Τιμή Φύλλου Δρχ 40

Ετος 43ο-Αριθμ. Φύλλου 12942

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΦΕΥΓΟΥΝ ΚΑΙ 01 ΑΡΧΗΓΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΑΣ

Επικήρυξή για «17Ν»
και έκτακτες κρίσεις

Εκτακτες κρίσεις που θα ο­
δηγήσουν σε «καρατόμηση» α­
νώτερων στελεχών της ελας, 
αναδιοργάνωση των υπηρε­
σιών του υπουργείου και επι­
κήρυξη των εκτελεστών της 
«17Ν» με το ποσό των 200 εκ. 
δρχ. είναι τα βασικά μέτρα στα 
οποία προχωρεί η κυβέρνηση 
με απόφαση που πήρε χθες το 
υπουργικό συμβούλιο.

Συγκεκριμένα το υπουργικό 
συμβούλιο που συνεδρίασε 
χθες το μεσημέρι υπό την προ­
εδρία του πρωθυπουργού ένα 
24ωρο μετά τη στυγνή δολο- 

. φονία του βουλευτή Π. Μπακο- 
γιάννη αποφάσισε:

•Στελεχώνεται άμεσα με ι­
κανό έμπειρο και αποφασισμέ­
νο προσωπικό η ειδική 
υπηρεσία που θα έχει ως μονα­
δικό έργο της την καταδίωξη 
των τρομοκρατών.

•Αναδιαρθρώνονται γενικά 
οι υπηρεσίες του υπουργείου 
Δημοσίας τάξεως.

•Διατίθενται άμεσα πιστώ­
σεις τριών δις δραχμών για εκ­
συγχρονισμό μέσων και 
εξοπλισμό με σύγχρονη τεχνο­
λογία όπως είναι π.χ. αυτοκίνη­
τα, μοτοσυκλέτες, μέσα 
επικοινωνίας και ενδοεπικοι­
νωνίας των διωκτικών αρχών.

•Προκηρύσσεται αμοιβή 
200 εκ. δρχ. σε όσους συντελέ- 
σουν αποτελεσματικά με πα­
ροχή πληροφοριών στην 
αποκάλυμη της ταυτότητας ή 
την σύλλημη των τρομοκρα­
τών της «17Ν».

ΠΕΦΤΟΫΝ 
υ «ΚΕΦΑΛΙΑ

Σύμφωνα με απόλυτα έγκυ­
ρες πληροφορίες της «Π» οι 
κρίσεις (εκδόθηκε και υπογρά- 
φηκε χθες το πρωί από τον υ­
πουργό Δημόσιας Τάξης Γ. 
κεφαλογιάννη) θα είναι ευ- 
ρείας έκτασης και θα φτάσουν 
ως τους αρχηγούς της ελας. η

πολίτικη ηγεσία του υπουρ­
γείου (κανείς από την ηγεσία 
της ΕΛΑΣ δεν είχε ενημερωθεί 
χθες για τα μέτρα που εισηγή- 
θηκε ο υπουργός στο υπουρ­
γικό συμβούλιο) φέρεται 
αποφασισμένη να προχωρήσει 
στην αντικατάσταση και σε πε­
ριπτώσεις απομάκρυνση από 
τις ειδικές υπηρεσίες καταδίω­
ξης της τρομοκρατίας όλων ό­
σων είχαν «θέσεις κλειδιά», με 
στόχο να γίνει αποτελεσματι­
κότερη η δίωξη των τρομο­
κρατών.

Μιλώντας για το θέμα αυτό 
στο υπουργικό συμβούλιο 
χθες ο πρωθυπουργός είπε:

Η αδυναμία της αστυνομίας 
να έχει έστω και μία επιτυχία 
στον αγώνα κατά της τρομο­
κρατίας, μπορεί να αποδοθεί 
σε διάφορα αίτια. Ένα είναι σί­
γουρο. Ότι η αποτυχία στον α­
γώνα κατά της τρομοκρατίας 
δεν μπορεί να συνεχιστεί, και 
δεν θα συνεχιστεί. Θα γίνουν ό­
λες οι μεταβολές που κρίνον- 
ται απαραίτητες για να γίνει 
πιο αποτελεσματικός ο πόλε­
μος κατά των τρομοκρατών, 
ταυτόχρονα με τις κρίσεις η 
κυβέρνηση χορηγεί αμέσως 
όλα τα απαραίτητα τεχνικά μέ­
σα -αυτοκίνητα, ασυρμάτους, 
οτιδήποτε χρειαστεί- στις διω­
κτικές αρχές ώστε να έχουν 
από κάθε πλευρά τη δυνατό­
τητα να βρουν τους τρομο­
κράτες.

ΣΤΟ ΜΗΔΕΝ 
ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ

Στο μεταξύ με προσαγωγές 
και έρευνες σε χώρους που η 
αστυνομία θεωρεί ύποπτους 
συνεχίζονται οι αστυνομικές έ­
ρευνες για τον εντοπισμό των 
στυγερών δολοφόνων του 
βουλευτή Π. Μπακογιάννη.

Μέχρι στιγμής όμως το μόνο 
που έχει κατορθώσει η αστυ-

(Υστερόγραφο)

Η Ελπίδα
Μια αροκάρια. Ένα λυγερό 

δέντρο σαν τιτανική... μπαλαρί- 
να, ξεκολλημένη από το σκηνι­
κό της «λίμνης των Κύκνων», 
μοιάζει φυτεμένη στην ακινησία 
της την ώρα μιας υποδειγματι­
κής πιρουέτας. Αυτή η κορμο­
στασιά με τα ακτινωτά κρινολίνα 
της απλωμένα, σε απόλυτες α­
κρίβειες οριζοντίως και καδέ- 
τως, έχει κάτι το αισθητικά θείο 
από τον επιτόπιο χορό και μαζί 
με τις ακρίβειες στις γραμμές 
της, φαντάζει καθηγήτρια της... 
Γεωμετρίας.

Έτσι όπως τη χτυπάει από γω­
νία ο ήλιος, ρίχνει στη σκιά το 
χαμηλοτάβανο σπιτάκι που μας 
περιμένει. Χαμηλοτάβανο, μι­
κρό, μ’ ένα πλατύ χώρο μπροστά 
του σαν πλατώ λυρικής σκηνής 
αφιερωμένο στην μπαλαρίνα 
του. Και μέσα σε τούτο το πλα­
τώ αμέριμνη, μικρή, μέσα στις 
σκιές και τους κάλυκες των κρί­
νων η Ελπίδα. Ένα κοριτσάκι 
που ακόμη δε μιλά. Κακαρίζει 
τις σκέμεις και τα θέλω της και

ΕΠΙΣΠΕΥΔΟΝΤΑΙ ΠΙΘΑΝΩΣ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ο υπουργός Προεδρίας Θανά­
σης Κανελλόπουλος άφησε χθες 
ανοιχτό το ενδεχόμενο να επι- 
σπευθούν οι εκλογές, μετά τη δο­
λοφονία του βουλευτή Παύλου 
Μπακογιάννη.

Απαντώντας σε ερώτηση ο κ. 
Θ. Κανελλόπουλος είπε χαρακτη­
ριστικά ότι:

«Είναι πολύ πιθανόν μετά τη 
δολοφονία αυτή να υπάρξει εν­
δεχομένως επίσπευση των εκλο­
γών, αλλά και πιστεύω ότι θα 
υπάρξει αποπροσανατολισμός ε­
νός μεγάλου μέρους των εκλογέ-

ων σε σχέση με τις επικείμενες 
εκλογές».

Ο υπουργός Προεδρίας, αφού 
εξέφρασε την εκτίμηση ότι η δο­
λοφονία του Παύλου Μπακογιάν- 
νη δεν Θα επηρεάσει αρνητικά 
τις εξελίξεις, απαντώντας σε ε­
ρώτηση αν υπάρχουν πιθανότη­
τες το γεγονός αυτής της 
δολοφονίας να επηρεάσει την η­
μερομηνία ή και τους όρους των 
εκλογών δήλωσε ότι:

«Καταρχήν όχι. Όμως δεν α­
ποκλείω να πραγματοποιηθεί λί­
γο συντομότερα η διεξαγωγή

των εκλογών υπό την προϋπόθε­
ση ότι τα θέματα που συνδέονται 
με την κάθαρση, θα δρομολογη­
θούν κατά τρόπο ασφαλή, όπως 
άλλωστε έχει ήδη προβλεφθεί.

Θέλω να πιστεύω ότι αυτή η 
δολοφονία, δεν θα επηρεάσει 
την πολιτική της συμφιλιώσεως, 
την πολιτική της αποκαταστάσε- 
ως της νομιμότητας και φυσικά, 
τον τρόπο διεξαγωγής των εκλο­
γών θα κρατήσουμε με κάθε τρό­
πο το ήπιο κλίμα και την πολιτικη* 
της εθνικής και λαϊκής συμφι­
λίωσης»..
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νομία είναι από τον μεν γραφο- 
λογικό έλεγχο της προκήρυ­
ξης να διαπιστώσει την γνησιό­
τητά της. Γεγονός που σημαί­
νει ότι και αυτή η προκήρυξη 
έχει γραφεί με την γραφομη­
χανή που η τρομοκρατική ορ­
γάνωση «17 Νοέμβρη» χρησι­
μοποίησε και στις άλλες προ­
κηρύξεις. και ακόμα ότι η βε­
βαιότητα των αστυνομικών ότι 
η δολοφονία του Π. Μπακο- 
γιάννη έγινε με το γνωστό 
45άρι της οργάνωσης διαπι­
στώθηκε και βαλιστικά. Τέλος 
αναφορικά με τα έξι άτομα τα

στοιχεία των οποίων για ευ­
νόητους λόγους δεν δόθηκαν 
στη δημοσιότητα από τους αρ­
μόδιους αξιωματικούς της α­
σφάλειας έγινε γνωστό ότι 
αφέθηκαν ελεύθεροι διότι δεν 
προέκυμε κανένα σε βάρος 
τους στοιχείο.

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
Ο ΜΙΚΗΣ

0 Εισαγγελέας ποινικής α­
γωγής Αθηνών κ. Βασίλης 
Μαρκης έδωσε εντολή στο αρ- 
υόδιο αστυνομικό τμήμα που 
διενεργεί προανάκριση για τη 
δολοφονία του βουλευτή Π.

Μπακογιάννη να καλεσει και 
να εξετάσει ως μάρτυρες Μίκη 
θεοδωράκη και όλους εκεί­
νους τους επώνυμους που με 
δηλώσεις τους χθες στον τύπο 
την τηλεόραση και ραδιόφω­
νο είπαν ότι γνωρίζουν ποιοι 
είναι οι ηθικοί αυτουργοί και υ­
ποκινητές της τρομοκρατικής 
ενέργειας.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΙΧΜΕΣ 

το παςοκ επανέλαβε χθες 
την πρότασή του για την αναγ­
καιότητα συμφωνίας και συ-

συνέχεια στη σελ. 4

Αναστολή της απεργίας που 
είχαν κηρύξει από τις 18 Σεπτεμ­
βρίου αποφάσισαν χθες οι ιδιο­
κτήτες λατομείων του Νομού 
Ηρακλείου. Η απόφαση αυτή που 
χαρακτηρίζεται από τους ίδιους 
ως «ένδειξη καλής θέλησης» δί­
νει τέρμα στα προβλήματα που 
είχαν δημιουργηθεί στις οικοδο­
μικές λειτουργίες του Νομού από 
την έλλειψη αδρανών υλικών.

Οι λατόμοι είχαν αποφασίσει 
πριν από 10 ημέρες το κλείσιμο 
των λατομείων τους διαμαρτυρό- 
μενοι για την απόφαση που είχε 
πορθεί την Τετάρτη 12 Σεπτεμ­
βρίου σε σύσκεψιη στη Νομαρχία 
-υπό την προεδρία του κ. 
Κουνενάκη- σύμφωνα με την ο­
ποία (απόφαση) έμπαινε «λουκέ- 
το» σε δύο λατομεία των οποίων 
οι άδειες είχαν λήξει. Από τότε 
μέχρι σήμερα έγιναν αρκετές συ-

σκέψεις της επιτροπής που συ­
στήθηκε για τον έλεγχο της 
λειτουργίας των λατομείων, με 
σκοπό να βρεθεί η «χρυσή τομή». 
Η συνάντηση της Δευτέρας άφη­
σε -όπως είπε χθες και ο Νομάρ­
χης κ. Κουνενάκης- αισιόδοξα 
μηνύματα για μια ουσιαστική 
προσέγγιση των δύο πλευρών 
(λατόμων-κατοίκων).

Η χθεσινή απόφαση των λατό­
μων αποτελεί ένα καλό οιωνό για 
την οριστική επίλυση του προ­
βλήματος -αναμένεται να γίνει 
αυτό αύριο- που θα ικανοποιεί 
στο σύνολό του το λαϊκό 
αίσθημα.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ανακοίνωση που εξέδωσαν 

χθες οι λατόμοι του Νομού είναι 
η ακόλουθη:

«Αναστέλλομε από σήμερα 
28/9/89 την απεργία των λατο-

μείων μας και καλούμε πάλι τους 
υπηρεσιακούς παράγοντες και 
λοιπούς αρμόδιους, να επανεξε­
τάσουν το όλο θέμα μί αίσθημα 
ευθύνης και αντικειμενικότητας 
παραμερίζοντας τις οποιεσδήπο- 
τε σκοπιμότητες. Η αναστολή 
της απεργίας μας αποτελεί έσχα­
τη, έμπρακτη προσπάθεια και 
συνδρομή μας στη σωστή αντιμε­
τώπιση του προβλήματος. Ζητού­
με συγνώμη από τις εταιρίες 
σκυροδέματος, τους εργολήπτες 
δημοσίων έργων, τους οποιουσ- 
δήποτε εργολάβους οικοδομι­
κών έργων και οικοδόμους, τους 
εμπόρους οικοδομικών υλικών 
και όλους τους πολίτες που τα­
λαιπωρήθηκαν και ζημιώθηκαν 
από το ολιγοήμερο κλείσιμο των 
λατομείων.

Με τιμή
Οι λατόμοι Ν. Ηρακλείου

Ενα δις στα δύο νοσοκομεία

Εκλεισε στη Βουλή ανακοίνωσε ο Νομάρχης

ο'κύκλος της κάθαρσης*
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΥΓΚΑΛΕΙΤΑΙ Η ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗ

ΑΝΔΡΕΑΣ: ΚΑΤΗΓΟΡΩ ΤΟΥΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΣ

πότε τα ντύνει με χαμόγελα, και 
πότε τα μουσκεύει με κλάμα. Η 
Ελπίδα. Μήπως τέτοια δεν είναι 
στ’ αλήθεια η έννοια που κρύβε­
ται πίσω απ’ το όνομα αυτού του 
αμέριμνου παιδιού; Ελπίδα. Πό­
σα πράματα δεν έχουν επενδυ­
θεί σε τούτη και με τούτα τη λέξη 
για όλους. Μα πιο πολύ, για τους 
απλούς ανθρώπους ετούτης της 
γειτονιάς που βρίσκεται στην ε­
παφή, την ισαλογραμμή θάλεγα, 
με τη μεγαλοστομία του νεο­
πλουτισμού.

Αυτοί οι άνθρωποι. Ο Γιάν­
νης, η Δώρα τα παιδιά τους. Ο 
Πέτρος η Γεωργία, τα δικά τους 
παιδιά. Ο Βαγγέλης η Ελένη, ο 
Φιλοκτήτης η Γεωργία. Και ο 
Βασίλης με την Ξενούλα. Όλοι 
αυτοί στο ίδιο στενό σοκάκι. Στο 
ίδιο οικόπεδο θα μπορούσε να 
πει κανείς, με τη βαριά επωνυ­
μία οδός Λέλας Καραγιάννη. 
Προς τιμή του, ο Δήμος δεν ξέ- 
χασε το χρέος του απέναντι στη 
σύγχρονη Ιστορία του τόπου μας.

συνέχεια στη σελ. 4

Με τη διεξαγωγή ψηφοφορίας 
τις πρώτες πρωινές ώρες ολο­
κληρώθηκε στη βουλή η διήμερη 
συζήτηση για την πρόταση παρα­
πομπής στο Ειδικό Δικαστήριο 
των εγκαλουμένων κ.κ. Α. Πα­
πανδρέου, Δ. Τσοβόλα, Π. Ρουμε­
λιώτη, Γ. Πέτσου, και Αγ.

Κουτσόγιωργα.
Κατά την πρωινή συνεδρίαση 

έλαβαν το λόγο οι βουλευτές κ.κ. 
Χρήστος Ροκοφυλλου (ΠΑΣΟΚ), 
Βύρων Πολύδωρας (Ν.Δ.), Ανδρέ- 
ας Λεντάκης (Συνασπισμός), Κώ­
στας Σκανδαλίδης (ΠΑΣΟΚ), 
Φοίβος Ιωαννίδης (ΠΑΣΟΚ), Βα-

Ανδρέα^χθεζ στηβΜη.
κατηγορώ ιούς κατηγορουζ μου

Στην πρωινή χθεσινή συνε­
δρίαση της βουλής μίλησε ο 
Ανδρ. Παπανδρέου και έκανε 
σύντομη παρέμβαση ο πρόεδρος 
της Ν.Δ. κ. Κων. Μητσοτάκης.

Στην 40λεπτη παρουσία του

στη βουλή, ο εγκαλούμενος πρώ­
ην πρωθυπουργός είπε, μεταξύ 
άλλων:

-1 Αναλαμβάνει προσωπικά 
το μερίδιο της πολιτικής του ευ-

συνέχεια στη σελ. 3

σίλης Μαντζώρης (ΝΔ), ενώ πα­
ρεμβάσεις έγιναν απο τους κ.κ. 
Γ.Παναγιωτόπουλου, Ευάγγελο 
Γιαννόπουλο, Λεωνίδα Κύρκο, 
Φώτη Κουβέλη, Θόδωρο Κα- 
τσανέβα.

Λίγο πριν τις 2 το μεσημέρι, ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Α. Παπαν­
δρέου, προσήλθε στην αίθουσα 
της βουλής και κατευθύνθηκε 
προς τον έδρανο του προέδρου 
της Ν.Δ. Κ. Μητσοτάκη και αν- 
ταλλάσοντας χειραψία του εξέ­
φρασε συλλυπητήρια για τη 
δολοφονία του γαμπρού και βου­
λευτή της ΝΔ Παύλου Μπακο- 
γιάννη.

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
Οι εργασίες στη βουλή άρχι­

σαν το απόγευμα με «παρεμβά- 
συνέχεια οτη σελ. 3

ΒΕΚΚΑ
«ΠΕΤΑΛΟ»

• νέα διάσταση

• στη διασκέδαση
Α
251.628

Τα ποσά των 611.200.000 δρχ. 
και 134.000.000 δρχ. χορηγούν­
ται αντίστοιχα στο Βενιζέλειο και 
στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου με απόφαση που υπέ­
γραψε χθες ο Νομάρχης κ. Κου­
νενάκης. Με τη λήψη των 
χρημάτων αυτών τα δύο Νοσοκο­
μεία θα καλύψουν διάφορες λει­
τουργικές ανάγκες και την 
μισθοδοσία.

Αυτό ανακοίνωσε χθες στη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κου­
νενάκης.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Ο κ. Κουνενάκης στην ίδια συ­
νέντευξη υπογράμμισε το ενδια­
φέρον του για την τύχη του 
λιμανιού της πόλης ως διαμετα- 
κομιστικού κέντρου και γι’ αυτό 
το λόγο μάλιστα θα συναντηθεί 
σήμερα με τη διοίκηση του Λιμε­
νικού Ταμείου Ηρακλείου.

Ο κ. Κουνενάκης τόνισε ότι εί­
ναι απαραίτητη η προμήθεια των 
τριών γερανών όπως και η κατα­
σκευή της προβλήτας 4X5 που 
θα κοστίσει περίπου 5 δισεκατομ­
μύρια δρχ.

Ο ίδιος μάλιστα ζήτησε προ­
χθές από τους εκπροσώπους της 
ΕΤΒΑ να συμβάλλουν στην χρη-

ματοδότηση του έργου.
Όλα αυτά σχεδιάζονται - 

όπως είπε ο κ. Κουνενάκης- πα­
ράλληλα με την επέκταση της 
βιομηχανικής ζώνης, ενώ υπάρ­
χει σκέψη για την δημιουργία μι- 
κροηλεκτρονικής βιομηχανίας 
που μαζί με την υποδομή και την 
υπάρχουσα βιομηχανία μπορούν 
να καταστήσουν το Ηράκλειο μια 
μικρή τεχνόπολη.

ΑΥΤΟΜΑΤΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ 

ΚΕΝΤΡΑ
«Σε δύο το αργότερο χρόνια 

θα έχει λυθεί το πρόβλημα της 
τηλεπικοινωνίας στο Νομό - 
τόνισε χθες ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου- με τη λειτουργία αυτομά­
των υπεραστικών τηλεφωνικών 
κέντρων».

Όλοι γνωρίζουν το πρόβλη­
μα που παρατηρείται -είπε ακόμα 
ο κ. Κουνενάκης- με τις τηλεφω­
νικές συνδιαλέξεις σε μια εποχή 
που το κέντρο του ΟΤΕ στο Ηρά­
κλειο εξυπηρετεί περίπου 
103.000 γραμμές».

ΑΙΣΙΟΔΟΞΑ 
ΜΗΝΥΜΑΤΑ

Αισιόδοξα εξάλλου είναι τα

μηνύματα όσον αφορά την επίλυ­
ση του προβλήματος της σχολι­
κής στέγης σύμφωνα με χθεσι­
νές δηλώσεις του κ. Κουνενάκη.

«Υπάρχουν οικόπεδα -τόνισε- 
τα οποία έχουμε υπ’ όψιν και για 
τα οποία επιτροπή της Νομαρ­
χίας που συστήθηκε γι’ αυτό το 
σκοπό, κάνει ενέργειες ώστε να 
παραχωρηθούν για τις ανάγκες 
της σχολικής στέγης». Σύμφωνα 
με στοιχεία που έδωσε στη δημο­
σιότητα ο Νομάρχης αυτή τη 
στιγμή για τις ανάγκες της σχο­
λικής στέγης στο νομό απαιτούν­
ται 1115 αίθουσες.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗ

Την Παρασκευή στις 1 το με­
σημέρι συνεδριάζει στη Νομαρ­
χία η νεοσυσταθείσα διακομμα­
τική επιτροπή για τη διατήρηση 
του ήπιου κλίματος ενόψει των ε­
κλογών.

Την επιτροπή αποτελούν εκ­
πρόσωποι από τα πολιτικά κόμ­
ματα, την Τοπική Ένωση Δήμων 
και Κοινοτήτων και την Αστυνο­
μική Διεύθυνση. Ο κ. Κουνενάκης 
επανέλαβε και χθες ότι είναι α­
νάγκη οι εκλογές να γίνουν σε 
ένα ήρεμο πολιτικό κλίμα χωρίς 
βίαιες αντιπαραθέσεις.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΝΕΑ ΑΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

HO.A.E. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

KYPIAKAKH
ΛΕΩΦ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
(έναντι Σούπερ Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ»)

Για γρήγορο και υγιεινό αδυνάτισμα με τα 
τελειότερα μηχανήματα

SAUNA THERMOFLUX
PANOTHERM 

THERAFIN
TRANSAM

CTnrmm ΑΕΗΟΒΙΘ-ΣΟΥΗΔΙΚΗ-ΕΝΟΡΓΑΝΗ 
idaMiUiS ΑΝΔΡΙΚΑ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ-ΠΑΙΔΙΚΑ

^ΠΙΙό & Οφιχτό 
αδυνάτισμα!

Η ΝΟ.Δ.Ε. Ηρακλείου της Ν.Δ. τελεί σήμερα 
Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 4 απογευματι­
νή, στον Ιερό Ναό ΑΓ. ΜΗΝΑ, επιμνημόσυνη δέ­
ηση, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μάρτυρα 
της Δημοκρατίας ΠΑΥΛΟΥ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ.

Καλούμε το δημοκρατικό λαό του Ηρακλείου 
να παραστεί για να τιμήσει τη θυσία του.

Από τη ΝΟ.Δ.Ε. Η,ρακλείου

ΤΗΛ. 250.095

ΚΛA IΡ Η

ΕΝΑΡΞΗ ΠΕΜΠΤΗ ΤΗΛ ;821687

821.230

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΠΕΡΑΚΗ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ - ΤΗΛ. 220302

Ουσιαστική εκμάθηση
Σύγχρονες μέθοδοι και μέσα διδασκαλίας
Ολιγομελή τμήματα
Ειδικά τμήματα για FIRST CERTIFICATE, 
PROFICIENCY
Ειδικά εντατικά τμήματα για ενήλικες
Δανειστική Βιβλιοθήκη.

Εγγραφές: 11-1 π.μ. και 7-9 μ.μ.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

σπουδάστε ΤΩΡΑ
• Προγραμματισμό Η/Υ
• Μηχανογραφημένη Λογιστική

με Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές IBM PS/2
ΣΙΓΟΥΡΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ... ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ!

COMRUTER
College

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 3 Πλατεία Δασκαλογιάννη 
ΤΗΛ. 289.876 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ
ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ & ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ 

' ΧΟΡΟΥ

Αναγνωρισμένη απ’ το Υπουργείο Πολιτισμού με αριθ. πρωτ. 45892.

Εγγραφές αρχίζουν από 1 Σεπτεμβρίου.
Γιαμαλάκη 15 ■ α’ όροφος 

Κάθε μέρα, από 10 - 1,30 & 5 - 9 μ.μ.
Τηλ.: 285.631 ■ 288.512

Θα λειτουργήσουν τμήματα Κλασσικού Μπαλέτου, μοντέρ­
να Τζαζ και Αερόμπικ. Λειτουργούν τμήματα και για αγόρια



Όπως τα βλέπω

Τον Κώστα Αρ. ΠετρόπονλονΙστορικά στοιχεία απο τον ΣΤ. ΣΠΑΝΑΚΗΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Η ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΛΑ ΤΟΥ 
ΧΩΡΙΟΥ ΜΟΥ

06.00 
07.15 
08.00
08.10 
09.00
09.10
10.00
10.10

11.00
11.10
12.00
12.10

13.00

5.10 Κάντυ - Κάντυ 
(β' προβολή).

5.30 Ουράνιο Τόξρ 
«Καλοκαιρινές ώρες-, 
«Ντένις ο τρομερός».

5.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις περιφερειακών 
σταθμών

8.55 Ντοκιμαντέρ

7.35 Τόλμη και γοητεία

0.05 Οι περιπέτειες της 
Τρέιου Μπρίτζες
Μίνι σειρά έξι ωριαίων 
επεισοδίων, αμερικανι­
κής παραγωγής 1986, 
που συνδυάζει το μυ­
στήριο με τη ρομαντι­
κή κομεντί.

9.00 Ειδήσεις

9.30 Πρόσωπο με πρόσωπο

10.00 Πανευρωπαϊκό Πρωτά­
θλημα Βόλεϊ
Γιουγκοσλαβια - Ελ­
λάς. (Ζωντανή μετάδο­
ση).

12.00 Ειδήσεις

00.20 Οι δικαστές του σκό­
τους
(7ο επεισόδιο, τελευ­
ταίο)

5.00 Ειδήσεις

5.15 Η μικρή Μονού 
. Κινούμενα σχέδια.

5.30 Τσόρλυ Took

s.so Ο παραμυθάς

5.20 Ξένη συναυλία 
’Rock Palace» με τους 
Tears for Fears.

5.55 Τρία επί τρία
Τηλεπαιχνίδι. Στην τρί­
τη εκπομπή καλεσμέ­
νος είναι ο Βαγγέλης 
Γερμανός.

7.40 Συχνότητες

8.30 Ειδήσεις

9.00 Το θέμα της ημέρας

9.25 Επικίνδυνη αλήθεια

10.25 Παρόκελαος

11.30 Αγώνες για τη Δημο­
κρατία
"Αρχηγοί και φύλαρ­
χοί’

12.00 Ειδήσεις

0Ο.1Ο Αγώνες για τη Δημο­
κρατία 
(συνέχεια).

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙ­
ΠΤΕΙ... ΜΟΥΣΙΚΗ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

13.10
14.00
14.05
15.00
18.00

18.30
19.30
20.00
20.10
21.00
21.30

23.00

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ...
ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΕΝΑΡΞΗ-ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΟΥΣΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΚΛΑΣΙΚΕΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΕΙΝΑΙ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
I Θερμά ευχαριστώ τους υπαλ- 
I λήλους του Υπουργείου Γεωρ- 
I γίας, διευθυντή Γεωργίας κ. 
| Μανόλη Κοζυράκη, διευθυντή 
I του Περιφερειακού Κέντρου 
I Προστασίας Φυτών και ποιοτικού 
| Ελέγχου Ηρακλείου κ. Φρίξο 
I Γρηγοράκη, τον κ. Λ. Ζεϊρανάκη, 
| τον κ. Μανώλη Αγγελάκη που ό- 
I λοι μαζί με βοήθησαν στέλνον- 
| τάς μου ανελειπώς το τεχνικό 
I δελτίο «ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟ- 
I ΠΟΙΗΣΕΙΣ» και ενεργώντας σύμ- 
I φωνα με τις οδηγίες και 
I συμβουλές τους προστάτεψα τ’ 
I αμπέλια μου ροζακιά και σουλτα- 
I νιά από τις διάφορες ασθένειες.
Τέλος ευχαριστώ κ αι τον Γεω­
πόνο Ιωάννη Αναστασάκη που 
μου έδινε προφορικές συμ­
βουλές.

Ελευθ. Χρονάκης 
Βρυούλων 43, Ηράκλειο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ όλους όσους μου 

συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μου για το θάνατο του α­
γαπημένου μου συζύγου

Κων/νου Καρβούνη
Επίσης ευχαριστώ όλους όσους 
κατέθεσαν στεφάνια και λουλού­
δια στη σορό του.

Η σύζυγος: Σύλβι Μοραντώ

07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-15.00

ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΓ
ΚΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥΣ

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΡΗΣΙΜΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΜΕΙΝΑΝ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΝΑ 
ΜΑΣ ΘΥΜΙΖΟΥΝ ΤΗ ΖΩΗ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΣΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟΥΣ ΑΙΩΝΕΣ ΕΔΩΣΕ 
ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ (ΔΕΥΤΕΡΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ) 

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓ. 
ΜΑΡΚΟΥ Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ.

Η «ΠΑΤΡΙΣ» ΔΗΜΟΣΙΕΥΕΙ (σε συνέχειες) 
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΜΕ ΤΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ Ο κ. ΣΠΑΝΑΚΗΣ.

* ★ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ]

961 pm STEREO
ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις(σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΤΖΕΝΤΑ

15.00-17.00

17.00-18.00
18.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00

20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.30
00.30-02.00

02.00-04.00
04.00-07.00

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΧΙΛΙΕΣ & ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
THE HOLIDAY MAGAZINE 
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηρα­

κλείου εκφράζει την οργή και τον 
αποτροπιασμό του για την δολο­
φονία του βουλευτή Παύλου 
Μπακογιάννη.

Η τρομοκρατική αυτή ενέργεια 
για άλλη μια φορά στόχο έχει να 
πλήκει τη Δημοκρατία και την πο­
λιτική ομαλότητα στη χώρα μας.

Πιστεύομε ότι ο ελληνικός λα­
ός ενωμένος, με ψυχραιμία και α-
ποφασιστικότητα, θα

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ioi.s fm
07.30-10.00

αντιμετωπίσει και αυτή την πρό­
κληση στην παρούσα κρίσιμη πε- 
ήιοδο που βρίσκεται η πολιτική 
ζωή της χώρας μας.

Θεωρούμε πολύ σημαντική την 
ομόφωνη καταδίκη της τρομο­
κρατίας από το σύνολο των πο­
λιτικών κομμάτων και,

Καλούμε την Κυβέρνηση της 
χώρας και τις αρμόδιες αρχές 
δημόσιας ασφάλειας να καταβά­
λουν τη μέγιστη δυνατή προσπά­
θεια για τον εντοπισμό και

ΠΟΙΑ ήταν αρχικά η ονο­
μασία του χώρου αυτού δεν ξέ­
ρομε. Από τότε που κτίστηκε η 
Πόρτα του Αγ. Γεωργίου, τα 
μέσα του 16ου αιώνα, θα έλε­
γαν και την Πλατεία Αγ. Γεωρ­
γίου. Όταν αργότερα κτίστη­
καν οι Στρατώνες, στη θέση 
της σημερινής νομαρχίας, οι 
στρατιώτες γυμνάζονταν στην 
πλατεία αυτή και από τότε ανα- 
φέρεται Campo Marzio, που εί­
ναι αντίστοιχο με το Πεδίον 
του Άρεως.

Το 1628 κτίστηκαν μπρο­
στά από το ξενοδοχείο «Αστά­
ρια», τρεις υδατογέφυρες, 
πάνω από τις οποίες περνούσε 
το υδραγωγείο του Μοροζίνι. 
Από τότε και μέχρι σήμερα η 
πλατεία ακούεται Τρεις Καμά­
ρες, παρ’όλο που χαλάστηκαν 
από τους Τούρκους τον περα­
σμένο αιώνα.

Την περίοδ&της Τουρκο­
κρατίας η πλατεία ήταν ένας 
γυμνός ακάλυπτος χώρος ακό­
μη και την πρώτη δεκαετία του 
20ου αιώνα. Τα σημερινά δέν­
δρα φυτεύτηκαν έπειτα. Ο χώ­
ρος περιφράκτηκε με τοίχο και 
τσιμεντένια κάγκελα και έκλει­
νε με πόρτες τη νύκτα.

γραφή στο υπέρθυρο. Λεγόταν 
και Πόρτα Λαζαρέτο, επειδή 
απ’ αυτή πήγαιναν στο Λοιμο­
καθαρτήριο (Lazzaretto). Από 
την κεντρική πόρτα συνεχιζό­
ταν δρόμος κατωφερικός, που 
έβγαινε στην εξωτερική πόρτα 
ΙΟμ. περίπου πιο κάτω από την 
είσοδο. Το 1917μια νύχτα την 
χάλασαν. Με ενέργειες της Αρ­
χαιολογικής Υπηρεσίας απο- 
φασίστηκε να ανοικοδομηθεί, 
με τις ίδιες πέτρες, στην αρχή 
του σημερινού δρόμου Δημο­
κρατίας, κάτω από το σπίτι του 
Ν. Μεταξά, στην Ανάληψη. Κτί­
στηκε μέχρι ένα περίπου μέτρο 
και με τους πολέμους εγκατα- 
λείψαν το έργο και οι ενδιαφε­
ρόμενοι το διέλυσαν.

l·* * ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30
14.30-14.45

14.45-15.00

15.00-16.00
16.00-17.30
17.30-18.30

Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΜΙΚΡΕΣ 
ΑΓΓΕΛΙΕΣ 
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙ-

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-21.00

21.00-22.30
22.30-23.30
23.30- 0.30

0.30- 1.30
1.30- 2.30
2.30- 3.30
3.30- 6.30

6.30- 7.30

ΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ 
ΚΡΗΤΗ
ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
4x4
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
TIME ΑΟΥΤ
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

σύλληψη των ανθελλήνων 
χθρών της Δημοκρατίας.

Ηράκλειο 26-9-89 
Ο Πρόεδρος 

Ο Γεν. Γραμματέας

ΘΕΑΜΑΤΑ

ε- * * ΠΟΡΤΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΙΑ από τις 4 πόρτες του 
φρουρίου, στην ανατολική 
πλευρά της πόλης. Κτίστηκε το 
1565, όπως αναφέρεται σε επι-

I ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM
07.00 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 17.00 ΜΟΥΣΙΚΟΔΡΟΜΙΟ
09.00 ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 18.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
11.00 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ 18.10 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
12.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 20.00 TOP EXPRESS
13.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 21.00 ΒΡΑΔΙΝΟ ΚΟΝΣΕΡΤΟ
14.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 22.00 ΠΕΣ ΤΟ ΚΙ ΕΓΙΝΕ
14.10 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 23.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM
16.00
16.10

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΑΓΩΤΟ ΧΩΝΑΚΙ 03.00

STEREO
ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΒΡΑΔΥ

«ΠΑΛΑΑΣ»
Ζουν ανάμεσά μας
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι ξεσηκωμένες
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Οι δαιμονισμένοι
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελές φυλακές απίθανες απο­
δράσεις
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παράθυρο στην κρεβατοκάμαρα
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Πανδαιμόνιο
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το τραίνο θα σφυρίξει 3 φορές
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Επικίνδυνες σχέσεις
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το ποτάμι του θανάτου

ΛΟΓΩ ΑΔΕΙΑΣ ΤΟΥ 
ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΥ 

κ. ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ
Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ 

ΘΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣΕΙ ΓΙΑ 
ΕΝΑ ΠΕΡΙΠΟΥ ΜΗΝΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.459
ί^ρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ 6.30, 8.15 και 10.15 

Ενα αριστοτεχνικό παιχνίδι φαντασίας και τρόμου.
«ΖΟΥΜ ΑΝΑΜΕΣΑ ΜΑΣ»
PONTY ΠΑΙΠΕΡ - ΚΙΘ ΝΤΕΙΒΙΝΤ

«ΟΡΦΕΑΣ»
<·ΟΙ ΞΕΣΗΚΩΜΕΝΕΣ»

Όλο το 24ωρο
Κοκκάλης Ν., οδός 1821, αρ. 86 

Από 08.30-24.00
Λαμπράκης Α. - Θεοδωρίδου Θ., 
Καλοκαιρινού 151

Από 08.30-22.00
Πατεράκη Ε., Ιδομενέως 34

Από 08.30-20.30
Κουτάντου Ε., Ψαρομηλίγκων 5
Λαγούδη I., Παπαναστασίου και 
Παρασκευοπούλου 5
Τσαγκαράκης Γ., Λ. Ικάρου 27

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία ■ Τηλ. 250.305

«ΤΡΕΛΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ» 
Σκηνοθεσία: ΤΖΩΡΤΖ ΜΕΝΤΕΛΟΥΚ (Μεγάλη των Μπάτσων 
Σχολή)

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗ Λ. 257.282

«ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΣΤΗΝ ΚΡΕΒΑΤΟΚΑΜΑΡΑ» 
με ΤουςΣΓΗΒ ΓΚΟΥΝΤΕΜΠΕΡΓΚ, ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΜΑΓΚΟΒΕΡ, 
ΙΖΑΜΠΕΛ ΙΠΕΡ σ' ένα θρίλερ έντονου ερωτισμού.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, 10.30 
Μια σπαρταριστή αναμέτρηση. Ιρλανδέζικα φαντάσματα ε­
ναντίον Αμερικανών τουριστών.

«ΠΑΝΔΑΙΜΟΝΙΟ»
ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΤΕΜΠΕΡΓΚ, ΝΤΑΡΥΛ ΧΑΝΑ, ΠΗΤΕΡ θ’ ΤΟΥΛ.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234272

Ωρα ενάρξεως 8.00
Ένα τολμηρό θρίλερ. Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΣΛΕΣΙΝΓΚΕΡ

«ΟΙ ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΙ»
με τους ΜΑΡΤΙΝ ΣΗΝ (Βραβείό ΟΣΚΑΡ), ΕΛΕΝ ΣΕΙΒΕΡ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» Λ
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ 7μμ. ΣΥΝΕΧΩΣ
Η μνημειώδης Δημιουργία του ΦΡΕΝΤ ΖΙΝΝΕΜΑΝ 

Μια ταινία γεμάτη φωτιά και καφτό ατσάλι.
«ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 3 ΦΟΡΕΣ» 

με τους ΛΗ BAN ΚΛΗΦ, ΓΚΑΡΥ ΚΟΥΠΕΡ
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΜΕΣΟΝΥΧΤΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ (12-2 το πρωί)

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30

«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ»
του ΣΤΗΒΕΝ ΦΙΕΡΣ. Παίζουν ΤΖΩΝ ΜΑΛΚΟΒΙΤΣ, ΜΙΣΕΛ' 
ΠΦΑΙΦΕΡ, ΓΚΛΕΝ ΓΚΛΟΟΥ

---- -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΕΦΗΜΕΡΕΎΟνίεΣ ΚΑΙ 
ΔΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

•ΨΉΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου 

Ηρακλείου εκφράζει τη βαθειά 
θλίψη και τον αποτροπιασμό του 
για την στυγερή δολοφονία ενός 
συνανθρώπου μας, του βουλευτή

Παύλου Μπακογιάννη
Η τρομοκρατική αυτή ενέργεια 
ένα και μόνο σκοπό έχει να πλή- 
ξει τη Δημοκρατία και την ομαλή 
πολιτική ζωή της χώρας μας.

Πιστεύομε όμως ότι τα σχέδια 
ή το σχέδιο αποσταθεροποίησης 
των στυγερών δολοφόνων και 
αυτών που κρύβονται πίσω απ’ 
αυτούς θα βρουν φραγμό στη συ­
σπείρωση όλου του ελληνικού 
λαού ο οποίος επιθυμεί την ομα- 
λότητα και την γαλήνη.

Ο Πρόεδρος
Γ. Χονδράκης

Ο Γ. Γραμματέας
Ν. Χαριτάκης

ΜΕΧΡΙ την τελευταία πεν- 
τηκοενταετία του 16ου αιώνα 
οι στρατιώτες, μισθοφόροι φυ­
σικά, γιατί η Βενετία ήταν ναυ­
τική δύναμη και δεν είχε δικό 
της στρατό, έμεναν στα σπίτια 
φτωχών οικογενειών της πό­
λης. ΓV αυτό ο Χάντακας είχε 
πολλούς νόθους, που αναφέ­
ρονται στις απογραφές της ε- 
ηοχής χωριστά.

Τέλη του 16ου αιώνα απο­
φάσισαν να κτίσουν στρατώνες 
κοντά στα νέα τείχη. Στην πόρ­
τα του Αγ. Γεωργίου, στην Και­
νούργια Πόρτα, στη Χανιώ- 
πορτα, στην πόρτα του Αγ. Αν- 
δρέα. Ο σπουδαιότερος και με­
γαλύτερος ήταν ο στρατώνας 
του Αγ. Γεωργίου, στη θέση 
που είναι σήμερα οι δημόσιες 
υπηρεσίες. Είχε 150 δωμάτια 
και 6 κατοικίες αξιωματικών. Α­
ναφέρεται ότι ήταν κόσμημα 
για την πόλη.

Ύστερα από την τουρκι­
κή κατάκτηση χρησιμοποιήθη­
κε για το στρατωνισμό του 
τουρκικού στρατού. Με το με­
γάλο σεισμό του 1856 έγινε ε­
τοιμόρροπος. Οι Τούρκοι τον 
ανοικοδόμησαν το 1883, με 
σχέδιο του πρακτικού αρχιτέ-

κτονα Ηπειρώτη Αθαν. Μούση, 
που σχεδίασε και το ναό του 
Αγ. Μηνά και τουΑγ. Τίτου. Το 
θύρωμα της πόρτας του δικα­
στικού μεγάρου, με τα χρωμα­
τιστά μάρμαρα, ήταν πριν στο 
ναό του Αγ. Φραγκίσκου, δώρο 
του Κρητικού Πάπα Αλεξάν­
δρου του Ε', έκφραση ευχαρι­
στίας στη μονή που τον 
σπούδασε.

Ύστερα από την απελευ­
θέρωση στέγασε διάφορες δη­
μόσιες υπηρεσίες, μεταξύ των 
οποίων και το Γυμνάσιο Ηρα­
κλείου. Το 1931-32 έγινε η κα­
τάτμησή του σε τρία τμήματα 
από τον αρχιτέκτονα του δή­
μου Δημητρ. Κυριάκό, για τη 
στέγαση δημοσίων υπηρεσιών.

Στη θέση του σημερινού 
Αρχαιολογικού Μουσείου, ή­
ταν η μονή των Φραγκισκανών 
με το μεγαλοπρεπή ναό του 
Αγ. Φραγκίσκου. Ιδρύθηκε από 
την αρχή της εγκατάστασης 
των Βενετών στην Κρήτη. Οι 
Τούρκοι τον μετάτρεψαν σε 
τζαμί με το όνομα Χουνκιάρ 
Τζαμισί, δηλαδή αυτοκρα- 
τορικό.

Η συνοικία που βρίσκεται 
το Μουσείο λεγόταν την Τουρ­
κοκρατία Εφτά Μπαλτάδες, 
από τους εφτά πελέκεις, που 
είχαν στήσει εκεί οι Τούρκοι, 
σημεία των εφτά ορτάδων που 
έχασαν κατά την πολιορκία.

Ας ακολουθήσομε τώρα 
το δρόμο Δικαιοσύνης. Πώς 
τον έλεγαν οι Βενετσάνοι δεν 
ξέρομε. Η συνοικία λεγόταν 
του Αγ. Γεωργίου (quartiere 
San Zorzi). Την περίοδο της 
Τουρκοκρατίας ακουόταν δρό­
μος Κισλάδων (= στρατώνων) 
όπως αναφέρει ο Πρακτικίδης. 
Στο δρόμο αυτό ήταν η ανθρω- 
ποαγορά νέων, νεανίδων και 
γυναικών τα πρώτα χρόνια της 
Τουρκοκρατίας, όπως αναφέ­
ρει Τούρκος περιηγητής, (βλ. 
Πρακτικίδη, σ. 47).

Προσπαθώ κάθε μέρα να θυ­
μηθώ διάφορα παλιά από το χω­
ριό μου τις Μοίρες, μα και απο 
τη Μεσαρά γενικότερα. Παντέρ­
μος τόπος, δεν είναι μόνο παρα­
γωγικός στα προϊόντα, έχει και 
ανθρώπους, που διακρίνονται. Ο 
Σύλλογος Μεσαριτών στο Ηρά­
κλειο έχει έργο να επιτελεί, μα 
και ανθρώπους να πατεί στις 
πλάτες τους. Σήμερα λοιπόν θυ­
μήθηκα τη χωριανή μοί κου­
τσομπόλα. Είχε πολύ πλάκα, 
γιατί εκτός του κουτσομπολιού 
ήτανε και δυνατή μαντιναδολό- 
γος. θυμούμαι μερικές δικές 
της βασικές μαντινάδες. Η πα­
ρέα του θείου μου μακαρίτη Στέ­
λιου, την είχε κοντά της και όταν 
έπαιζε της Μεσαρίτικες κοντυ- 
λιές στην αυλή του θείου ο αξέ­
χαστος μερακλής με τα κόκκινα 
στιβάνια Μανόλης Χουστουλά- 
κης ή Φενερετζής από το χωριό 
Πέρι που έμενε στις Μοίρες - 
αυτή τραγουδούσε όμορφα. 
Μόνη μου ψάχνω στο χωριό 
και θέματα γυρεύω 
να τα διαδόσω ύστερα 
δεν τα κουτσομπολεύω. 
Ποτέ δεν λέω ψέματα 
για κάτι που δεν ξέρω 
μα ό,τι μάθω θα το πω 
γιατί θα υποφέρω.
Μου βγάλατε το όνομα 
πως είμαι κουτσομπόλα 
μα ό,τι και να κάνετε 
εγώ τα ξέρω όλα.

Εύκολος άνθρωπος και ευχά­
ριστη γυναίκα η κυρία Άννα, αυ­
τό ήτανε το όνομά της, μα ο 
άντρας και τα παιδιά της δεν 
μπορούσαν να φάνε φαγητό που 
να μην είχε τσικνώσει. Νερό έ­
παιρνε από του Καλογέρου τη 
βρύση, μα μέχρι να γυρίσει στο

σπίτι της, οργίαζε το κουτσομπο­

λιό. Και το φαγητό πάλι τσικνω- 
μένο. Σιγά - σιγά της κώλλησαν 
το σχετικό παρατσούκλι, Τσι- 
κνάννα. Δεν την έβρισκε πλέον 
κανείς με το όνομά - απαραίτη­
το το παρατσούκλι. Η Τσικνάν- 
να όμως έκανε και προξενιές - 
θυμούμαι πως προζένεμε και τον 
χωριανό τελάλη Γιώργη Σημαν- 
τήρη, που μπήκα εγώ κουμπάρος 
και τον παντρέμαμε. Στον γάμο 
λοιπόν του Σημαντήρα είπαμε 
και τις μαντινάδες μας. Της εί­
πα εγώ.
Να ζήσεις Αννα δυνατή 
πούκαμες το χατήρι 
και βρήκες νύφη όμορφη 
στο Γιώργο Σημαντήρη. 
Κακώς εδώ οι χωριανοί 
σε λένε Κουτσομπόλα 
εσύ χεις χάρες περισσές 
τα καταφέρνεις όλα.

Αυτή μου απάντησε.
Να ζήσει το ανδρόγυνο 
μαζί και ο κουμπάρος 
και κια απού θα βρίσκονται 
να μην περάσει Χάρος.

Τσαχπίνα όμως Σμυρνιά η 
Τσικνάννα την καπέλωσε ο αξέ­
χαστος Φραγκογιάννης με τη δι­
κή του μαντινάδα.
Ηντάνε εδά ετούτο να 
ο ξένος με τη ξένη 
να γίνονται δικολογιά 
και φίλοι μπιστεμένοι.

Ζήλεμε όμως ο Φανούριος 
του Λευκογιαννου και είπε. 
Όμορφα τα κατάφερε 
η Αννα Κουτσομπόλα 
κι όσο θα φύγουν οι καιροί 
να τα θυμούμαστ’ όλα.
Είχε δίκιο ο φίλος Φανούριος - 
πέρασε ο καιρός, έφυγαν οι άν­
θρωποι, μα εγώ τα θυμούμαι, τα 
γράφω, για να μείνουν αθάνατα.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά αδελφή και θεία

ΚΑΛΙΟΠΗ Κ. ΗΛΙΑΚΗ
ΕΤΩΝ 77

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 1989 και ώρα 11 π.μ., 
απο το σπίτι μας στο χωριό Σεισαρχα. Η Νεκρώσιμος ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής. Παρακαλού­
με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Πολύβιος και Πολυξένη Ηλιάκη, Βασιλεία και Μανό­
λης Γιατράκης, Τηλέμαχος και Δήμητρα Ηλιάκη, Δημήτρης Η- 
λιάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΚΗΔΕΙΑ

Βενιζέλειο
»

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Φουρφουγιαννάκης Α., Λ. Ακα­
δημίας
Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 133
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος 
Πόντου - Κατσαλης Ο.Ε., Ν. Αλι­
καρνασσός

I νωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο TJαγκαpόκης Γεώργιος του 
Ανδρέα και της Φανής το γένος 
Κατσοπρινάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Γάζι και η Αποστολάκη Κωνσταν- 
τία του Δημητρίου και της Μαρί­
νας το γένος Διαλεκτάκη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στη Ν. Αλικαρνασσό, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Γάζι.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μάνικάς · Καραμιχάλης, Λ. Κνω­
σού 154
Βασιλάκης Μ., Θερίσσου και
Λεβύνου.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Τελάκης Ζαχ., Λουκά Πετράκη

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΥΡΙΟ 
Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, 
πατέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΓΙΑΤΡΟΥΔΑΚΗ 
Ετών 58

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 
10 π.μ. από το σπίτι μας Κριτο- 
βουλήδων 7. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. 
Παναγίας Σταυροφόρων. Παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Πόπη Γιατρουδάκη.
Τα παιδιά: Νίκος Γιατρουδάκης, Νίκος και Δούλα Βασιλάκη. 
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Οκτω­

βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Μαρίνας Λειβαδιάς Μυλοπο- 
τάμου, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιου και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Κυριακούλα.

Τα παιδιά: Κώστας - Πηνελόπη.
Οι γονείς: Πηνελόπη Κλάδου, Πέτρος και Μαρία Μιχελάκη. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Πέμπτη 28 Σε­
πτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυ­
νο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. 
Αλικαρνασσού για την ανάπαυση, 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, 
θείου και πάππου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΕΜΜ. ΑΣΠΕΤΑΚΗ 
Εφημερίου Αγ. Νικολάου 

και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη του όπως προ-

σέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δεή­
σεις τους.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Ασπετάκη.
Τα τέκνα. Ελένη και Γιάννης Μπελαδάκης, Γιώργος Ασπετά- 
κης, Νίκος Ασπετάκης, Μανόλης Ασπετάκης.
Οι γονείς: Ελένη Εμμ. Ασπετάκη, Ειρήνη Γεωργ Αλε- 
ξανδράκη.
Οι αδελφοί: Ιερέας Γεώργιος και Μαρία Ασπετάκη, Γιάννης 
και Γεωργία Αλεξανδράκη, Μαρία και Μανόλης Λυδάκης 
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου στο χωριό Ζήντα τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Άννα Μαστρογαμβράκη.
Γα παιδιά: Μιχάλης Μαστρογαμβράκης, Αγγελική και Εμμα­
νουήλ, Ράνια Μαστρογαμβράκη.
Η μητέρα: Αγγελική Μαστρογαμβράκη.
Τα αδέλφια: Ελένη και Γιάννης Κριτσωτάκης, Χρήστος και Μα­
ρία Τσακίρη, Νίκος και Κατίνα Τσακίρη, Ιωάννης και Αγγελι­
κή Τσακίρη, Ειρήνη και Γιάννης Μουτάφης, Σοφία και Βασίλης 
Χαλκιαδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ο Χουρδάς Γεώργιος του Νι­
κολάου και της Ελευθερίας το 
γένος Καλουρή που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η DEBRA TOPP του 
GEOFFRET και της GILLIAN το 
γένος ΒΟΥΤ που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αγγλία, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Τζαρδής Στυλιανός του Γε- 
ωργίου και της Ευγενίας το γέ­
νος Ιατρού που γεννήθηκε κάι 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Γι- 
γουρτάκη Αικατερίνη του Μι­
χαήλ και της Μαρίας το γένος 
Αλμπαντακη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας υιού, συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΝΙΚ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Οι γονείς: Νίκος και Αναστασία Τσαγκαράκη.
Η σύζυγος: Μαρίνα Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Αναστασία Τσαγκαράκη, Μαρία Τσαγκαράκη. 
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Ιωάννης Κουκιαδάκης, Δέσποινα 
και Στέργιος Μπελεφαντής, Κωνσταντίνα και Γεώργιος Μα- 
νούσος.
Οι θείοι, τα ξαδέλφιά, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.. Καφές θα προόφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΣΑΚΕΛΑΡΙΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Πηνελόπη Σακελαρίδου, Χαρούλα Σα- 
κελαρίδου.
Ο αδελφός: Ηρακλής Παναγιωτάκης.
Η εγγονή: Μαριλένα Σακελαρίδου.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθει στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Οκτωβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αφέντη 
Χριστού στο χωριό Κάτω Σύμη, 

ί τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για 
J την ανάπαυση της ψυχής της α-

Το παιδί: Ελπίδα.
Οι γονείς και τα αδέλφια.

γαπημένης μας
ΜΑΡΙΑΣ ΣΥΓΓΕΛΑΚΗ 

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Συγ- 
γελάκης.
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ΜΪΪΐϋΐϋί

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ
ΠΥΡΚΑΓΙΑ

ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΑΙ

\ ΖΗΤΟΥΝ ΑΠ’ TIE ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ 01 ΓΙΑΤΡΟΙ
γειας στις χώρες της Μεσοχείου». 

Στο Συνςδριο συζητήδηκε ε-
κτενώς to δέμα του ρόλου των Δπ·

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ^1" °δ ” νη”^υγείας και φάνηκε ότι το δέμα α-

Ιδρύθηκε Μεσογειακή Ιατρική Εταιρεία

οργάνωσης και λειτουργίας των υ 
πηρεσιών υγείας αντιμετωπίζουν 
σήμερα όλες οι χώρες της,.Με- 
σογείου. r . ■■

Ενδεικπκά’στην Ισπανία υ­
πάρχει έντονο πρόβλημα στο τρό­
πο που παρέχεται η περίδαλμη 
ενώ στην Τουρκία και στην Αίγυ­
πτο τα μεγάλα προβλήματα απορ­
ρέουν από το μεγάλο αριδμό των 
γεννήσεων και την υμηλή βρεφι­
κή δνησιμότητα. Παράλληλα υ­
πάρχουν αρκετά κοινά προβλή­
ματα όπως είναι η ανισότητα στις 
παροχές και η συγκέντρωση του 
Ιατρικού δυναμικού στις αστικές 
περιοχές.

Αυτές ήταν οι βασικές δια­
πιστώσεις που έγιναν χδες στο 
Μεσογειακό Ιατρικό Συνέδριο στα 
πλαίσια συζήτησης του δέματος 
«Η οργάνωση των υπηρεσιών υ-

πασχολεί όλες τις χώρες της Με­
σογείου. Παράλληλα όμως 
επισημάνδηκε ότι στις χώρες της 
Νόττας Ευρώπης τα επίπεδα υ­
γείας του πληδυσμού έχουν βελ- 
τιωδεί σημαντικά τα τελευταία 
χρόνια, κύρια λόγω της βελτίωσης 
της ποιότητας ζωής και της εκπαί­
δευσης του πληδυσμού.

Ο καδηγητής κ. PETERSON 
εκπρόσωπος στο Συνέδριο της 
Παγκόσμιας Οργάνωσης Υγείας 
τόνισε την ανάγκη συνεργασίας 
των υπηρεσιών υγείας με τους άλ­
λους τομείς που επηρεάζουν τη 
στάδμη της υγείας του πληδυσμού 
και την ανάγκη να δοδεί ιδιαίτε­
ρη προτεραιότητα στην υγεία τό­
σο από την πολιτική όσο και από 
«ην οικονομική πλευρά.

Στη χδεσινή τρίτη ημέρα ερ­
γασιών του Συνεδρίου οι εισηγη­
τές περιέγραμαν τον τρόπο 
οργάνωσης και λειτουργίας των υ-

πηρεσιών υγείας σε 7 χώρες της 
Μεσογείου: Ο κ. G.
BERLINGUER στην Ιταλία, ο κ. 
C. CANOSA στην Ισπανία, ο κ. 
A. ΕΤΖΙΟΝΙ στο Ισραήλ, ο κ. Ζ. 
ΟΖΤΕΚ στην Τουρκία, ο κ. Ζ. 
VUKOVIC στην Γιουγκοσλαβία, 
ο κ. Μ. RIZK στην Αίγυπτο και ο 
κ. Λ. ΛΙΑΡ ΟΠΟΥΛΟΣ στην Ελ­
λάδα. Ο τελευταίος εισηγητής ή­
ταν ο κ. Ο. PETERSON, 
εκπρόσωπος της Παγκόσμιας Ορ­
γάνωσης Υγείας, ο οποίος παρου­
σίασε τις απόμεις της Π Ο Υ. για 
τη στρατηγική της Υγείας.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΣΕ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ TO AIDS

ταγραφής ιατρικών δεδομένων 
στην περιοχή ευδύνης του Κέν­
τρου Υγείας Σπηλιού, και η συμ­
βολή του προγράμματος 
ERASMUS στην κινητικότητα 
των φοιτητών στο Ευρωπαϊκό Πα­
νεπιστημιακό σύστημα. Στην απο­
γευματινή Στρογγύλη Τράπεζα 
συζητήδηκαν το Μεσογειακό λέμ­
φωμα, ο ρόλος λοιμωδών παρα­
γόντων στην παδογένεια των 
φλεγμονοδών παδήσεων του εντέ­
ρου και τέλος αναλύδηκε η αναγ­
καιότητα της μυχοσωματικής 
προσέγγισης ασδενών με λοι­
μώξεις.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ 
ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ενδιαφέρον εκίνη- 
σαν οι ανακοινώσεις που αναφέ­
ρονται στο AIDS, στα 
προκαταρκτικά αποτελέσματα 
χρήσης του συνδετικού εμβολίου 
κατά της ηπατίτιδας Β, την ανάπτυ­
ξη ηλεκτρονικού συστήματος κα·

ΕΝΑΣ από τους βασικούς στό­
χους του Συνεδρίου, η ίδρυση Με­
σογειακής Ιατρικής Εταιρείας, 
συζητήδηκε to απόγευμα της Τε­
τάρτης. Κύριοι εισηγητές ήταν οι 
καδηγητές κ. Ο. Μανούσος και Β. 
Μουντοκαλάκης από την Ελλάδα

κουερ από την Ιταλία (αδελφός 
του Ενρίκο Μπερλίγκουερ).

Στη συζήτηση συμμετείχαν εκ­
πρόσωποι της Ισπανίας, της Γαλ­
λίας, της Ιταλίας, της 
Γιουγκοσλαβίας, της Τουρκίας, 
της Αιγύπτου και του Ισραήλ. Συμ- 
φωνήδηκε η ανάγκη για την ίδρυ­
ση μιας Εταιρείας με σκοπό τη 
συνεργασία των γιατρών και των 
άλλων επαγγελμάτων υγείας των 
Μεσογειακών χωρών και η ανταλ­
λαγή απόμεων σε δέματα όπως η 
επιδημιολογία και η αντιμετώπι­
ση νόσων κοινών στις Μεσογεια­
κές χώρες, τα συστήματα υγείας 
και ιατρικής εκπαίδευσης και οι 
ιατρικές εφαρμογές της σύγχρο­
νης τεχνολογίας.

Αποφασίστηκε η οργάνωση 
του Β' Μεσογειακού Ιατρικού Συ­
νεδρίου μετά από 2 χρόνια στη 
Σαρδηνία και η προετοιμασία για 
την έκδοση Μεσογειακού ιατρι­
κού περιοδικού. Πρόεδρος του 
προσωρινού Διοικητικού Συμβου 
λίου της νέας Εταιρείας ορίστηκε 
ο καδηγητής του Πανεπιστημίου

Πυρκαγιά από άγνωστη αιτία 
ξέσπασε προχδές το απόγευμα 
στη δέση «Δριόλακκος» της κοι­
νότητας Καστελλίου με αποτέλε­
σμα να αποτεφρωθούν βοσκότο­
πος σε έκταση 5 στρεμμάτων και 
70 ελαιόδεντρα.

Η φωτιά σβήστηκε ύστερα από 
πολύωρες προσπάθειες Δασοφυ­
λάκων, Αστυνομικών, Κοινοτικών 
Φυλάκων *<αι πολιτών.

«ΠΟΝΤΙΚΟΣ»
ΣΤΟ ΠΑΓΚΑΡΙ

Είκοσι χιλιάδες δραχμές έκλε­
ψε άγνωστος που διέρρηξε το 
ξύλινο συρτάρι του παγκαριού 
της εκκλησίας Κοίμησης Θεοτό­
κου στο χωριό Μεταξοχώρι. Προ­
ανάκριση κάνει ο Α. Σ. Τεφελίου.

Γαβαλάς: ευθύνες στην Κυβέρνηση

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ

Αρχίζει από σήμερα η συγ­
κέντρωση των επιτραπέζιων ε­
λιών από τους συνεταιρισμούς 
με ανοικτές τιμές. Αυτό αποφά­
σισε η τριτοβάθμια συνεταιρι­
στική οργάνωση ελαιουργική 
επειδή, όπως είπε ο πρόεδρος 
της κ. Γαβαλάς, η κυβέρνηση 
δεν έχει εξαγγείλει ακόμη τα 
μέτρα για τη φετινή παραγωγή 
ελιών. <

Ο πρόεδρος της οργάνωσης 
κατήγγειλε ότι η καθυστέρηση 
εξαγγελίας των μέτρων έχει δυ­
σμενείς επιπτώσεις στο εισόδη­
μα των παραγωγών καθώς οι

έμποροι δίνουν τιμές χαμηλότε­
ρες και από τις περσινές.

Ο κ. Γαβαλάς ζήτησε να δο­
θεί αύξηση στις περσινές τιμές 
τουλάχιστον ΙΤΨο και να εξαγ­
γείλει αμέσως η κυβέρνηση μέ­
τρα για τη στήριξη των τιμών 
και την απορρόφηση της παρα­
γωγής. Η φετινή παραγωγή α­
ναμένεται να φτάσει τους 
70.000 τόννους από 60 χιλιάδες 
τόννους που είχαμε πέρσι ενώ 
υπάρχουν και πέντε χιλιάδες, 
τόννοι αδιάθετοι -από την περ­
σινή παραγωγή.

και ο καδηγητής κ. Τζ. Μπερλίγ- Κρήτης κ. Ορέστης Μανούσος.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 1990
“ "" /κατηγορώ τους κατήγορους μου

Αναστέλλονται οι απεργια- 
κές κινητοποιήσεις του νοση­
λευτικού προσωπικού του Βε- 
νιζελειου Νοσοκομείου μετά 
τη διαβεβαίωση παράγοντα 
του Υπουργείου Υγείας σε εκ­
πρόσωπο των εργαζομένων 
για την αναστολή της απαγό­
ρευσης για τις προσλήψεις 
στις κενές οργανικές θέσεις 
του ιδρύματος.

Σε ανακοίνωση που εξέδω­
σε το Δ.Σ. του νοσηλευτικού 
προσωπικού αναφέρεται ακό­
μη ότι «θα παραμείνουμε σε α­
γωνιστική ετοιμότητα μέχρι 
την υλοποίηση του αιτήματός

μας».
Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ
Στην ανακοίνωση των νοση­

λευτών του Βενιζέλειου ανα­
φέρεται:

Ύστερα από επίσημη διαβε­
βαίωση του υπουργείου (τηλε­
φωνική) στην εκπρόσωπο των 
εργαζομένων για την αναστο­
λή της απαγόρευσης για τις 
προσλήψεις Νοσηλ. προσωπι­
κού κάνομε γνωστό ότι ανα­
στέλλομε τις απεργιακές 
κινητοποιήσεις προσωρινά α­
ναμένοντας τις ήροσλήψεις, 
στις προκηρύξεις για τις κενές

οργανικές θέσεις.
Θεωρούμε ότι το μεγάλο 

ποσοστό συμμετοχής ήταν α­
ποφασιστικός παράγων πιέσε- 
ως, προς το υπουργείο και όχι 
ενδιάμεσοι μεσάζοντες. Θα 
παραμείνομε σε αγωνιστική ε­
τοιμότητα μέχρι την υλοποίη­
ση του αιτήματός μας, που δεν 
είναι τίποτε άλλο από τις 
προσλήψεις Νοσ/κού προσωπι­
κού σε κενές οργανικές θέσεις 
για την καλύτερη περίθαλψη 
και αποφυγή εντατικοποίησης 
της δουλειάς μας.

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

1.

2.

5.

4.

5.

6.

7.
8.

9.

26/11 -3/12 1989

3η ΟΜΟΡΦΟ & ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ, · ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΠΙΤΙΟΥ

11-18-2 1990

1η “EXPO-HOTEL” - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ■ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ · BAR - ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΩΝ

21-24-2 1990
1η “EXPO GOLD & SILVER” ΑΡΓΥΡΟΧΡΥΣΟΧΟΤΑ 

&ΦΟ-ΜΠΙΖΟΥ

18-25-3 1990
2η ΘΕΡΜΑΝΣΗ ■ ΨΥΞΗ - ΜΟΝΩΣΗ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ & ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

22-29-4 1990
1η “EXPO - CAR · ΜΟΤΟ & MACHINE” 

ΓΙΑ Ο,ΤΙ ΚΙΝΕΙΤΑΙ ΜΕ ΔΥΟ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΤΡΟΧΟΥΣ

6-13-5 1990
2η “EXPO SPORTS & HOBBY” · ΓΙΑ ΤΑ ΣΠΟΡ ΤΑ ΧΟΜΠΥ 

ΤΟ ΒΟΥΝΟ & ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

19-23-5 1990
1η “EXPO PRESENT - TOYS - SCHOOL 

ΕΚΘΕΣΗ ΔΩΡΩΝ ■ ΠΑΙΧΝ1ΔΙΩΝ - ΣΧΟΛΙΚΩΝ

29/9-7/10 1990
4η «ΟΜΟΡΦΟ & ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ» - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΠΙΤΙΟΥ

18-25-11 1990
1η “COMPUTER - VIDEO - T.V. & ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΧΟΥ» 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ■ VIDEO ■ T V. ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΧΟΥ

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ EXPO HELLAS Α.Ε. - ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΙΡΚΗ Α.Ε.

ΚΡΗΤΗ: τηλ.: 081-244.747 - 244.757 - 244779 FAX: 244.769

ΑΘΗΝΑ: τηλ.: 932.4154 - 934 4Q86 FAX: 932.2842

Λογιστική
για σπουδές ...στην

Λεωφ. Καλοκαιρινού 97 Ηράκλειο Τηλ: 288.831

Συνέχεια απο σελ. 1

θάνης για το σκάνδαλο Κοσκω- 
τά. Κι αυτό γιατί επί ΠΑΣΟΚ δεν 
κατέστη δυνατό να παρεμποδι- 
σθεί στην αναρρίχηση του ο Κο- 
σκωτάς.

- ■ Οι ποινικές ευθύνες που 
του αποδίδονται και οι κατηγο­
ρίες δεν τον αγγίζουν. Και τού­
το γιατί αποτελούν αποκτήματα 
νοσηρής φαντασίας ενός φυγό- 
δικου και όσων βρίσκονται πίσω 
απ’ αυτόν.

■ Η Η πρόταση παραπομπής 
του αποτελεί προσπάθεια σπίλω- 
σης του προσώπου του, με βασι­
κό στόχο την φθορά και την 
διάλυση του ΠΑΣΟΚ.

- ΒΙ Ο Γ. Κοσκωτάς στηρίχθη- 
κε στη Δεξιά. Αναδείχθηκε και 
προωθήθηκε με τις ευλογίες 
συγκεκριμένων οικονομικών πα­
ραγόντων της.

- ■ Στις 30 Νοεμβρίου εκδικά- 
ζεται η μήνυση του εναντίον του 
περιοδικού «TIME» και οι ένοχοι 
θα πληρώσουν.

■ Β ° φυγόδικος απατεώνας ε- 
κτελεί πιστά το σχέδιο κατασυκο­
φάντησης που του έχει ανατεθεί. 
Στο παρασκήνιο, ωστόσο, του έ­
χουν προσφερθεί εγγυήσεις και 
δεσμεύσεις για την ατιμωρησία 
του.

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είπε, 
ακόμη, ότι με δικές του εντολές

ο έλεγχος και απετράπει η πώλη­
ση της Τράπεζας Κεντρικής Ελ­
λάδος στον Κοσκωτά. Και 
«κατηγόρησε τους κατηγόρους 
του» ότι διαστρεβλώνουν με πο­
λιτική ιδιοτέλεια την έννοια της 
κάθαρσης.

Στη συνέχεια, ο κ. Πα- 
πανδρέου:

■ Κατηγόρησε μερίδα του τύ­
που για «υπερβολές, κιτρινισμό 
και χυδαιότητα, της οποίας υπήρ­
ξε ο κύριος στόχος». Παραδέ­
χθηκε, όμως ότι και μερίδα του 
τύπου συνέβαλε στην αποκάλυ­
ψη του σκανδάλου Κοσκωτά.

- Επέκρινε τον Συνασπισμό, 
χαρακτηρίζοντας λυπηρή την ση­
μερινή συνεργασία του με την 
Δεξιά.

Ο πρώην πρωθυπουργός, μό­
λις μπήκε στην αίθουσα κατευ- 
θύνθηκε στο έδρανο όπου 
καθότανε ο κ. Μητσοτάκης και 
του εξέφρασε τα συλλυπητήρια 
του για την δολοφονία τΟυ γαμ­
πρού του Παύλου Μπακογιάννη. 
Και στο ξεκίνημα της ομιλίας του 
εξέφρασε τον αποτροπιασμό του 
για την δολοφονία, που στόχο 
της-όπως είπε-είναι η δημοκρα­
τία και η ομαλή πορεία του τό­
που. Έφθασε η ώρα, τόνισε, για 
μια διακομματική πολιτική στο 
θέμα της αντιμετώπισης της τρο­
μοκρατίας.

(/κύκλος της κάθαρσης*

College

Αξιοπωΐίατε 
ΐηαγγίλματικό τη 

μεγάλη άνθηση των 
Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας, 

με Δημοσιογραφικές Σπουδές 
στο CBS Collage. 

Ενα επάγγελμα ευχάριστο, με μεγάλα 
περιθώρια ανόδου και προβολής, για 
ανθρώπους με πείσμα και ιδιαίτερο 

δυναμισμό.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ■ ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡΙΘ. 82 ■ ΤΗΛ. 220.^37.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Συνέχεια απο σελ. 1 

σεις» επί προσωπικού θέματος 
των κ.κ. Κατσιμπάρδη και Γιαννό- 
πουλου.

Ο πρόεδρος της βουλής Αθα­
νάσιος Τσαλδάρης με αφορμή το 
γεγονός αυτό, είπε ότι καλό θα 
είναι να κυλήσει ομαλά η συνε­
δρίαση της βουλής και να απο­
φευχθούν προσωπικές νύξεις 
μεταξύ των βουλευτών.

Μετά μίλησε ο βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Κίμωνας Κουλούρης ο ο­
ποίος αρνήθηκε την καταγγελία 
ότι το ΠΑΣΟΚ εμπλέκεται με το 
σκάνδαλο Κοσκωτά και εξέφρα­
σε την οδύνη του για τη δολοφο­
νία του Π. Μπακογιάννη. ·

Στη συνέχεια και ενώ ανέβη­
κε στο βήμα των αγορητών ο 
γραμματέας του Συνασπισμού 
Λεωνίδας Κύρκος αισθάνθηκε 
ξαφνική αδιαθεσία η βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ Μελίνα Μερκούρη η 
οποία μεταφέρθηκε έξω απο την 
αίθουσα των συνεδριάσεων και 
διεκόπη η συνεδρίαση για 3 λε­
πτά. Ο κ. Κύρκος παίρνοντας το 
λόγο επεσήμανε ότι συμμετέχει 
σε κυβέρνηση κάθαρσης και τό­
νισε ότι «όποιος υποτιμήσει το 
μεγάλο πείραμα που γίνεται τώ­
ρα, τα καινούργια στοιχεία της 
πολιτικής κουλτούρας θα κάνει 
μεγάλο λάθος».

Είπε ακόμα ότι τό γεγονός ότι 
ο Ανδρέας Παπανδρέου αναλαμ­
βάνοντας το πρωί με την ομιλία 
του «το μερίδιο της ευθύνης του» 
είπε ότι έκανε ο πρώην πρωθυ­

πουργός ένα βήμα προς τη σω­
στή κατεύθυνση. Τόνισε ακόμα 
ότι η παραπομπή στο ειδικό δικα­
στήριο δεν σημαίνει απαραίτητα 
ευθύνη και διατύπωσε τα εξής ε­
ρωτήματα:
- Υπήρξαν σχέσεις του Ανδρέα 
Παπανδρέου και συνεργατών 
του με Κοσκωτά ή όχι;
- «Αιμοδότησαν» οι ΔΕΚΟ «κάπως 
συντονισμένα» την τράπεζα Κρή­
της ή όχι;
- Διαπιστώθηκε ότι ο κ. Λούβαρης 
«παρενέβη» υπέρ της τράπεζας 
Κρήτης ή όχι;

ΜΕΝΙΟΣ: 
ΟΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ

ΗΤΑΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ
Με βασικό επιχείρημα ότι όλοι 

οι χειρισμοί που έγιναν στην υ­
πόθεση Κοσκωτά έγιναν απο την 
κυβέρνηση και όχι απο τον ίδιο 
που είναι αθώος εμφανίστηκε 
χθες στη βουλή ο πρώην αντι­
πρόεδρος και εγκαλούμενος 
στην υπόθεση Μένιος Κουτσό- 
γιωργας.

Ο κ. Κουτσόγιωργας υποστή­
ριξε ότι:
• Εν αγνοία του μετέφεραν 
στους λογαριασμούς των τραπε­
ζών οι Κοσκωτάς και Μαντζουρά- 
νης τα 2εκ. δολλάρια τα οποία 
ποτέ δεν κατατέθηκαν στον δικό 
του λογαριασμό στην Ελβετία 
και τα οποία τώρα βρίσκονται 
στην Τράπεζα Κρήτης.
Παράλληλα υποστήριξε ότι ποτέ 
δεν άσκησε έφεση κατά της από­
φασης για το άνοιγμα του λογα­

ριασμού του, ενώ κατηγόρησε 
τον κ. Χαλικιά ότι απέκρυψε πα­
ρανομίες του Κοσκωτά απο την 
κυβέρνηση.

• Το ΠΑΣΟΚ του στέρησε το 
δικαίωμα να είναι υποψήφιος 
βουλευτής, δικαίωμα που όπως 
είπε δεν θα του το στερούσε ο 
λαός της Αχαϊας.

• Οχι μόνον δεν παρεμπόδι­
σε τον έλεγχο στις δραστηριότη­
τες του Κοσκωτά αλλά συνέβαλε 
με το γνωστό νόμο να αποκαλυ­
φθεί το σκάνδαλο.

• Ποτέ με δική του εντολή 
δεν παρεμπόδισε τον έλεγχο 
στην Τράπεζα Κρήτης.

• Πίστευε ότι για τον έλεγχο 
στην τράπεζα Κρήτης αρκούσαν 
τα «ροζ χαρτιά».

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ 
ΩΡΑΡΙΟ ΣΤΑ 
ΕΜΠΟΡΙΚΑ

Το χειμερινό ωράριο Ρει- 
τουργίας των εμπορικών κατα­
στημάτων αρχίζει να 
εφαρμόζεται από την Δευτέρα 
2 Οκτωβρίου 1989.

Οι ώρες άειτουργίας των κα­
ταστημάτων θα είναι οι εξής;

Δευτέρα - Τετάρτη ■ Σάββατο: 
8,20 -1,30, απόγευμα κήίειστά.

Τρίτη ■ Πέμπτη ■ Παρασκευή: 
8,30 ■ 1,30 και 5 - 8 το βράδυ.

I ΤΟ ΑΙΚΟ σας/ 

σούπερ μάρκετ

«Π Η Γ Η»
• Το πιο περιποιημένο που υπάρχει

ΚΥΚΛΑΔΩΝ 17 * ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ * ΤΗΛ. 261.908

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια του νέου μας ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ 

«ΠΗΓΗ» που θα γίνουν το ΣΑ ΒΒΑ ΤΟ 30 Σεπτεμβρίου στις 
6μμ. Θα χαρούμε πολύ να είστε κοντά μας στο πρώτο μας 
ξεκίνημα.

Σ & bYFENIA ΣΚΟΥΔΑ

Π. ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΥ
ere μας οι ζζΕΝΕΣ

★ σύστημα διδασκαλίας με COMPUTERS 
και οπτικοακουστικά μέσα

οργανωμένα

ΓΛΩΣΣΕΣ
: ΜΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ’; *
! ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ I * I_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ I

είναι απλές! !
τμήματα για όλες τις τάξεις.

ειδικά τμήματα για εργαζόμενους

COU RSES πανεπιστημιακού επιπέδου για διπΛωματα Ο και IVI

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΕΒΑΝΣ 43 * ΤΗΛ. 287.070 ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΑΤΑ Τ0Π0ΥΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ



ΒΗΜίΒΒ·

Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 1989

ΠατριΣ

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΤΟ «ΧΑΡΤΙ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΟΥΑΕΙΑ

50άρηδες στα θρανία 
για απολυτήριο του δημοτικού

«Αν ένας βοσκός έχει 235 πρό­
βατα και αγοράσει άλλα 167 πό­
σα πρόβατα θα έχει το κοπάδι 
του; ή Ποιά είναι τα βασικά 
προϊόντα της Κρήτης; ή ακόμη 
στην έκθεση ιδεών» θέμα ήταν 
«Το θέρος».

Αυτά ήταν τα θέματα των χθε­
σινών απολυτηρίων εξετάσεων 
του 1ου Δημοτικού σχολείου για 
τους «ενήλικες» μαθητές που ε- 
πιστρέφοντας μετά απο πολλά- 
πολλά χρόνια στα θρανία απέδει­
ξαν με επιτυχία ότι αξίζουν το α­
πολυτήριο τους το οποίο δεν

είχαν πάρει. «Ο θεσμός» αυτός 
μας λέει ο διευθυντής του 1ου 
δημοτικού σχολείου κ. Β. Καπα- 
ρουνάκης εφαρμόστηκε απο το 
1973 κι έχει σα σκοπό την εξυπη­
ρέτηση των ανθρώπων αυτών 
που χρειάζονται για τη δουλειά 
τους το απολυτήριο Δημοτικού 
και που για διάφορους λόγους 
δεν κατάφεραν να το αποκτή- 
σδυν στην κατάλληλη ηλικία. Η 
«εξεταστική περίοδος» είναι 
τρεις φορές το χρόνο, το Σεπτέμ­
βριο, το Φεβρουάριο και τον Ιού­
νιο. Όριο ηλικίας δεν υπάρχει. Η

Από το Πανεπιστήμιο Κρήτης

ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ

ΤΗΙ^^ΛΙΝΙΚΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ
«Οι τελευταίες εξελίξεις στην 

κλινική διατροφή και επιδημιολο­
γία των νοσημάτων διατροφής» 
είναι το θέμα συνεδρίου που 
διοργανώνει το Τμήμα Ιατρικής 
και ο Τομέας Κοινωνικής Ιατρι­
κής του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Το συνέδριο θα γίνει στο ξε­
νοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» και θα 
διαρκέσει δυο μέρες, 10 και 11 
Νοεμβρίου 1989.

Οι βασικοί στόχοι του συνε­
δρίου είναι η ενημέρωση πάνω 
στις τελευταίες εξελίξεις της κλι­
νικής διατροφής και της επιδη­
μιολογίας των νοσημάτων 
διατροφής. Η έκθεση ερευνητι-

κών και εκπαιδευτικών ερωτημά­
των σχετικά με τη διατροφή και 
ο διάλογος για την ανεύρεση ά­
μεσων και μακροπρόθεσμων τρό­
πων αντιμετώπισής τους.

Η υποβολή προτάσεων για 
την προπτυχιακή και μεταπτυχια­
κή εκπαίδευση στη διατροφή και 
διαιτολόγια και τέλος η έκδοση 
των πρακτικών του συνεδρίου, 
προκειμένου να χρησιμοποιη­
θούν ως βοήθημα για τους φοι­
τητές της Ιατρικής και 
νοσηλευτικής καθώς και για τους 
νοσοκομειακούς γιατρούς, ή για­
τρούς της πρωτοβάθμιας φρον­
τίδας υγείας.

διεύθυνση Πρωτοβάθμιας εκπαί­
δευσης, δημοσιεύει μερικές μέ­
ρες πρίν τις εξετάσεις, τη 
σχετική ανακοίνωση και οι ενδια­
φερόμενοι έρχονται στο σχολείο 
μας και δίνουν τις εξετάσεις».

Τα θέματα, όπως μας είπε ο κ. 
Καπαρουνάκης, τα συντάσει μια 
τριμελής επιτροπή δασκάλων 
του δημοτικού και περιλαμβά­
νουν τα στοιχειώδη για την πι­
στοποίηση γνώσεων, στη γραφή, 
την ανάγνωση και την αριθμητι­
κή. Παλιότερα προσθέτει ο διευ­
θυντής του σχολείου, αυτά τα 
προγράμματα, ήταν αρμοδιότητα 
της Ν.Ε.Λ.Ε ενώ τώρα αφορούν 
την πρωτοβάθμια εκπαίδευση. 
Πριν μερικά χρόνια συνεχίζει ο 
ίδιος οι «μαθητές μας» έδιναν 
«κατακτήριες εξετάσεις», τους 
γράφαμε δηλ. στην κατάλληλη 
τάξη, ανάλογα με το επίπεδό 
τους. Τώρα τους δίνουμε αμέ­
σως, το απολυτήριο. Αυτό το 
χρόνο μας ήρθαν πάνω απο 40 ά­
τομα που ήθελαν το απολυτήριο 
και οι περισσότεροι, το χρειαζό­
ταν για μια θέση στο πανεπιστη­
μιακό νοσοκομείο.

Σε μια μικρή αίθουσα στο δεύ­
τερο όροφο, που χωράει ίσα-ίσα 
4-5 θρανία, συναντήσαμε τον «ε­
πιτηρητή» των εξετάσεων κ. Βαγ­
γέλη Κογκάκη και τους 
αγχωμένους μαθητές του που 
προσπαθούν με περισυλλογή να 
τα βγάλουν πέρα....
«Εύκολα, ήτανε τα θέματα, μας 
λέει ο παπά-Νικόλας Ανδρεαδά-

κης, γιάε εγώ δεν την εβοήθησα 
για παρέα ήρθα». Δεν είναι ο 
παπα-Νικόλας ο εξεταζόμενος 
αλλά η παπαδιά του ή κ. Ειρήνη 
Ανδρεαδάκη, απο τ’ Ανώγεια 
«που γελάνε και τ’ αυτιά της» για 
την επιτυχία της.
«Ωραία τα πήγα μου φαίνεται 
πως τάγραψα όλα σωστά. Το 
χρειάζομαι παιδί μου το απολυ­
τήριο για την υπηρεσία που δου­
λεύω εδά και εικοσιπέντε χρόνια 
τη Μετεωρολογία. Θα μας εκά- 
νουνε θέλει κάτι λέει ανακατατά­
ξεις... Ευτυχώς που μπορούσα 
μετά απο τόσα χρόνια να το πά-

ρω το χαρτί. Όταν ήμουνα μικρή 
στο χωριό δεν το τελείωσα το 
σχολείο, να τώρα που το 
χρειάστηκα.»
Το χρειάστηκε «το χαρτί» και η 
Ειρήνη Κ. (δεν θέλει να γραφτεί 
τ’ όνομα της), 29 χρονών απο το 
Ηράκλειο. Μας είπε η Ειρήνη. 
«Το σχολείο δεν το τελείωσα για­
τί απο μικρή είχα κάποιο πρόβλη­
μα στην υγεία μου. Είμαι αυτή 
που λένε άτομο με ειδικές ανάγ­
κες. Τώρα που θα πάω στην Αθή­
να, με το απολυτήριο ίσως 
καταφέρω να βρώ μια δουλειά...

ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

ΦΕΥΓΟΥΝ ΚΑΙ 01 ΑΡΧΗΓΟΙ
Συνέχεια απο σελ. 1
νεργασίας όλων των πολιτι­
κών κομμάτων των κοινωνι­
κών φορέων, των μέσων μαζι- 
κής ενημέρωσης και των 
πολιτών, ώστε να αντιμετωπι­
στεί ριζικά και αποτελεσματι­
κά το φαινόμενο της τρομο­
κρατίας και οι συνθήκες που 
το τροφοδοτούν.

Σε ανακοίνωση που εξέδω­
σε το γραφείο τύπου του πρώ­
ην κυβερνώντας κόμματος 
επισημαίνεται ακόμη ότι τόσο 
τα έντυπα όσο και οι δημόσιοι 
άνδρες που άφησαν υπαινιγ­
μούς ότι δήθεν πίσω από τους 
τρομοκράτες βρίσκεται το ΠΑ- 
ΣΟΚ, οφείλουν να πάνε αμέ­
σως στη δικαιοσύνη ιώι να

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ

Τώρα, και ΠΙΑΝΑ και

ΑΡΜΟΝΙΑ
σε πολλές μάρκες και, όπως πάντα 

χαμηλές τιμές και ευκολίες.
ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ

ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ
Λ. Ικάρου 15 ■ Τηλ. 289.011

καταθέσουν οποιοδήποτε 
στοιχείο νομίζουν ότι έχουν 
«για να αποδείξουν τους γε­
λοίους ισχυρισμούς τους».

ΣΤΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 
Η ΚΗΔΕΙΑ 

ΤΟΥ ΜΠΑΚΟΠΑΝΝΗ
Από την Ν.Δ. ανακοινώθηκε 

ότι «η νεκρώσιμη ακολουθία 
για τον Παύλο Μπακργιάννη 
θα μαλεί στον Μητροπολιτικό 
Ναό των Αθηνών σήμερα Πέμ­
πτη ώρα 4 το απόγευμα. Η τα­
φή θα γίνει στο καρπενρσι την 
Παρασκευή, ώρα ΐμμ. (στη Μη­
τρόπολη του Καρπενησιού θα 
μαλεί τρισάγιο). Υστερα από ε­
πιθυμία της οικογένειας του 
παρακαλούνται όσοι επιθυ­
μούν να τιμήσουν τη μνήμη 
του αντί για στεφάνι να κατα­
θέσουν τα χρήματα για την ε­
ταιρία Ευρυτανών επιστημό­
νων (αριθμός λογαριασμού Ε­
θνικής τράπεζας 080/480655- 
-70) για κοινωφελείς 
σκοπούς».

Οι εγγραφές άρχισαν.
Εναρξη μαθημάτων 2 Οκτώβρη.

Έβανς 79 ■ Τηλ. 221453 και 287249

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
Ιδιαίτερα ή σε γκρουπ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΥΡΩ ΜΑΡΚΑΚΗ

ΑΓΓΛΙΚΑ: ΜΥΡΤΑΚΗΣ ΕΥΑΓ.
ΜΪΡΐΑΚΗΙ ΓΑΛΛΙΚΑ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ
HHJMijh J· · Σύγχρονοι μέθοδοι δι·

δασκαλίας.
• Ολιγομελή τμήματα ό­
λων των τάξεων.
• Ενταντικά για ε­
νήλικες.

• Για όλα τα παιδιά
• CERTIFICAT
• SORBONNE I
• SORBONNE II (Μετάφραση-Λογοτεχνία- 

Γεωγραφία-Ιστορία-Ιστορία Τέχνης- 
Πολιτικοί θεσμοί)

• Προετοιμασία για Γαλλική Φιλολογία
• Προετοιμασία για Γαλλικά Πανεπιστήμια

Τμήματα αγγλικών-γαλλικών για παιδιά 5-8 

ετών.
ΛΟΥΚΑ ΠΕΤΡΑΚΗ 39 (παλιά Ακαδημία)

ΤΗΛ: 237329
4-W4

Οι εγγραφές άρχισαν. ΕΥΑ ΜΑΝΙΑΚΟΥΔΑΚΗ
Λ. 287.258

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Π. ΚΟΠΑΚΑΣ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Υπεύθυνη Γερμανικών: ΣΑΝΤΗ ΤΣΑΛΙ Μ Η
Δ/νση: 1) ΘΕΡΙΣΣΟΣ Παρ. Στενημάχου 47

ΤΗΛ. 252372
2) ΠΟΡΟΣ Δαβάκη 5, ΤΗΛ. 227016

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
Έναρξη μαθημάτων 2 Οκτωβρίου.

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας Α.Π.Θ. 
Τσιριντάνηδων 48-ΠΑΝΑΝΕΙΟ

Τηλ:282696
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ:

> ΟΠες τις τάξεις
• παιδιά Γ Δημοτικού
> Αρχάριους ενήλικες (εντατικά)
• HIGHER, FIRST CERTIFICATE & PROFICIENCY

[video lessons
Πλπροφορίες-εγγραφές 10-12 π.μ. & 6-9 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΡΟΤΥΠΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
BARBARA SUMMERFIELD-KRIKLANI Ε1Ρ. Β1ΤΩΡ0Υ-ΕΑ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

πτυχιούχος αγγλικών
•(ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ "NEWCASTLE-UPON-TYNE" ΑΓΓΛΙΑΣ 

ΑΝΤ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 15 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 281.237 I

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ |

ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ 
ΑΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 
ΑΕΡΟΠΑΓΙΤΗ
Ο σύλλογος Δικαστικών υπαλ­

λήλων νομού Ηρακλείου γιορτά­
ζει την Τρίτη 3 Οκτωβρίου τη 
μνήμη του προστάτη του δικαστι­
κού σώματος Άγιο Διονύσιο Αε- 
ροπαγίτη με τέλεση της καθιε­
ρωμένης Θείας Λειτουργίας 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά 
στις 8.30 το πρωί. ·

Μετά τη λειτουργία, θα προ- 
σφερθεί καφές στο «Σπίτι της 
αγάπης».

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ 6ΧΡ0ΝΑ

ΤΟΥ ΚΑΠΗ
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Εκδήλωση, με αφορμή την ε­
πέτειο των 6 χρόνων από την ί­
δρυση του ΚΑΠΗ Μασταμπά 
οργανώνουν, η κοινωνική υπη­
ρεσία σε συνεργασία με την ε­
πιτροπή ψυχαγωγίας του 
ΚΑΠΗ.

Η εκδήλωση που θα γίνει 
στις 29-9-89 και ώρα 4μμ. θα 
περιλαμβάνει ένα μονόπρακτο 
το οποίο θα παρουσιάσουν μέ­
λη της ομάδας θεάτρου.

Θα ακολουθήσει η κοπή της 
τούρτας και στη συνέχεια το 
κρητικό συγκρότημα του Κυρ. 
Καλλέργη θα κρατήσει συντρο­
φιά στα μέλη του ΚΑΠΗ.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓαΛΛίας 
ΑγγΛίας 
Ελβετίας 
ΟΛΛανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας

ΙΤΑΛΙΚΑ

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ
ΣΤΟ Π.Κ. 0 S. TRUELOVE

Σε επίτιμο Διδάκτορα της Σχο­
λής Επιστημών υγείας του Πανε­
πιστημίου Κρήτης αναγορεύεται 
αύριο στη διάρκεια ειδικής τελε­
τής που θα γίνει στο αμφιθέατρο 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου ο γιατρός SIDNEY C. 
TRUELOVE.

Η προσφώνηση θα γίνει από 
τον πρύτανη του Πανεπιστημίου 
Κρήτης καθηγητή Δημήτρη Μαρ- 
κή. Θ’ ακολουθήσει ομιλία του 
καθηγητή της σχολής Επιστημών

υγείας κ. Ορέστη Μανούσου για 
την προσωπικότητα και το έργο 
του τιμώμενου και:

Ανάγνωση ψηφίσματος και α­
ναγόρευση του Sidney C. 
Truelove ως επίτιμου διδάκτορα 
της σχολής επιστημών υγείας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης από 
τον πρόεδρο του ιατρικού τμήμα­
τος κ. Δ. Εμμανουήλ κσ. ομιλία 
του κ. Sidney C. Truelove με θέ­
μα: «New salicylates for 
ulcerative colitis».

Η Ελπίδα

160,095166,663 
85,311 88,810 
25,086 26,121

259,067269,696 
97,838101,873 
75,194 78,295 
11,742 12,226 
21,806 22,705 
12,054 12.551

Συνέχεια απο σελ. 1

Αλλά αυτό είναι άλλο κεφάλαιο, 
άλλη πινελιά, μέσα στο σκίτσο 
της Γεράπετρας που επιχειρεί η 
Στήλη. Τώρα, έχουμε μπροστά 
μας τους ανδρώπους μιας μόνο 
γωνιάς. Εκείνους που οι περισ­
σότεροι ζουν ακόμη με τις τραυ­
ματικές εμπειρίες των 
«γκασταρμπαϊτερς» που γύρισαν 
πίσω με πληγωμένα φτερά στα 
σμήνη των ελπίδων, μα και με 
κάποιες δετικές εμπειρίες σε ότι 
αφορά την οργάνωση, την παρα­
γωγή, την δουλειά, και πιο πολύ 
την παραγωγικότητα. Αυτοί οι 
άνβρωποι, που δεν έφεραν πίσω 
τους χρυσωμένους μύδους των 
οραμάτων, μα ωστόσο κουβάλη­
σαν και δα κουβαλούν ισόβια δε­
τικές και γι' αυτούς και για τον 
τόπο εμπειρίες.

Η Γεράπετρα, ναι. Αυτός ο 

σήμερα πλούσιος τόπος, που οι 
άνδρωποι του ξεπέρασαν με την 
παραγωγικότητά τους το επίπε­
δο ζωής από όποιον άλλο γεω-

γραφικό χώρο της Ευρώπης, 
είχε, και έχει ακόμη αρκετούς, 
πολλούς μετανάστες στη Γερμα­
νία. Τώρα, είναι η ώρα της επι­
στροφής. Η ώρα του νόστου, 
που, τουλάχιστο για το υλικό του 
περιεχόμενο, δεν εντυπωσιάζει. 
«Ε, και; Μήπως κι εδώ δεν είναι 
Γερμανία όταν κάποιος δέλει να 
δουλέμει;». Ξένοι δουλεύουν 
εδώ. Και παρατείνουν την παρα­
μονή τους. Ο τόπος έχει ανάγ­
κη από χέρια...

Μ’ αυτούς τους απλούς αν- 
δρώπους της ήρεμης και ήμερης 
γειτονιάς είναι η πρώτη μου ε­
παφή. Και δίδουν το μέτρο μιας 
ποιότητας ζωής, που δεν εξαρ- 
φται πάντα από τα υλικά, μα πιο 
πολύ από τα 9υχικά μέσα που την 
στηρίζουν. Εδώ στο πάλκο της 
δεόρατης πράσινης μπαλαρίνας, 
με τους στοχασμούς και με την 
τρυφερήν ελπίδα παρέα, ξεκι­
νούν οι μέρες μιας προσωπικής 
φυγής. Μένει να γνωρίσουμε 
τον όλο χώρο. Μα έχουμε 
καιρό...

Σ.. Σταυρακάκης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ

μπαμιεδακη
Καλοκαιρινού και Γαβαλάδων 5

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΛΙΛΙΑΝ Γ. ΚΑΡΤΕΡΑΚΗ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΚΛ1 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ Α.Π.Θ.

Σμύρνης 31 (πάροδος Αβέρωφ)
1ος όροφος - τηλ.: 282.924

Εγγραφές από 11-9-89, 10-12 π.μ. και 6-8 μ.μ.

Πληροφορίες καθημερινά 5-8 μ.μ. 
Τηλέφωνα: 282871 και 280364.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΩΝ

ΜΑΡΙΑ ΑΙΟΠΥΡΑΚΗ
"SISTEMA DI PERUGIA"

KATEXAKH 13 · ΤΗΛ. 287.605 · 284.529

θα λειτουργήσουν:
__  Τμήματα όλων των τάξεων
— Τμήματα διπλωμάτων 

(intermedio-medio-su periore)
__  Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας 

και Ιταλικ. Πανεπ/ων με προ­
βολή βίντεο.

— Τμήματα εργαζομένων._________

ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
Εγγραφές από 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Ιθ-Ι2π.μ. και 5-7μ.μ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER της Δυτ.

Γερμανίας.
Εγγραφές στις παρακάτω διευθύνσεις, κάθε μέρα, (εκτός 
από Σάββατο) 6,30 - 8 μ.μ.
1) ΨΑΡ0ΜΗΛ1ΓΚΩΝ17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 284354
2) ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 ■ ΠΟΡΟΣ ΤΗΛ. 242592
3) 0ΛΥΜΠ10ΝΙΚΩΝ 44 ■ ΔΕΙΛΙΝΑ ΤΗΛ. 258489

Ειδικά τμήματα για Νήπια 

και ΕΝΤΑΤΙΚΑ για μεγάλους.
Συμμετέχουμε στις εξετάσεις όλων των πτυχίων του GOETHE 
και της Αγγλικής.

Μέλη του Παγκρητίου και Πανελληνίου Συλλόγου Πανε­
πιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας.

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
Καθηγήτρια γερμανικής γλώσσας

Τμήματα για όλες 
τις τάξεις, με περιορισμένο 

αριθμό μαθητών.
• ,Διευθ.: Αμάλθειάς 17 ■ Τηλ. 281867

ΓΑΛΛΙΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14—ΤΠλ: 228936
Εγγραφές: 10-1 π.μ. και 5.30-8.30 καθη­

μερινά

27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΙ ΕΦΕΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΚΩΝ 

ΤΑΞΕΩΝ
• ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παιδάκια 3ης Δημοτικού

• SORBONNE I
• sorbonne ιΐ: Λογοτεχνία-Μετάφραση
• Εντατικά τμήματα ενηλίκων για το Certificat, 

φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
ΚΑΓΙΑΜΠΗ 18 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 225.640

Οι εγγραφές για την χειμερινή περίο­
δο 1989-90 άρχισαν και συνεχίζονται:

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
• ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΝΗΠΕΙΟ
• ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

ZERTIFIKAT GOETHE INSTITUT ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

MITTELSTUFE I & II.
• ΤΜΗΜΑΤΑ OBERSTUFE ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΩΤΕ­

ΡΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΚΑΘΗ- 

ΓΗΤΟΥ KLEINES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM 

GR .OSSES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM
• ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ KAI 

ΦΟΙΤΗΤΕΣ.
• ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ ΠΡΟΣ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛ­

ΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΕΠΙΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΑΘΕ ΜΕ­

ΡΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 9-13 KOI 17-21.00.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

------ --------- ---------- "Τ

ΣΤΕΛΛΑ * ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΟΥΣ

ΠΑΠΑΔΟΜΑΝΩΛΑΚΗ

γ)

ΤΗΛ. 261.241 & 233.538

από φέτος ξεκινάμε·.
Η διδασκαλία μας γίνεται με Αγγλικές σύγχρονες μεθό­

δους. Το βασικό μας ενδιαφέρον είναι ότι το κάθε παιδί μα­
θαίνει σωστά Αγγλικά, με ειδική φροντίδα στις προσωπικές 

του ανάγκες.

1989/90 τάξεις
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ; 1. Νήπιο (Primary) Α’ (παιδιά άνω 8 χρον.)

2. Νήπιο (Primary) Β’ (παιδιά που τελειώσανε 

1 νήπιο σε άλλο φροντ/ριο).
3. Α’ Τάξη (παιδιά που τελειώσανε 2 νήπια ή 

Α' τάξη σε άλλο φροντιστήριο)

4. Ε' τάξη
5. Cambridge 1st Certificate (LOWER)

6. Proficiency.

Ειδικές τάξεις για παιδιά δίγλωσσων

ΑΓΓΛΙΚΑ · ΓΑΛΛΙΚΑ
ΒΙΚΕΛΑ 15 · ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ · ΤΗΛ. 229.838

Οι Εγγραφές για την νέα σχολική πε­
ρίοδο 1988-89 αρχίζουν στις 18 Σεπτεμ­
βρίου. Ώρες 10.00-1.00 και 6.00-9.00 
καθημερινά.

Και φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα 
για όλες τις τάξεις Αγγλικά και Γαλλικά.

Επίσης τα νέα τμήματα για παιδιά 5 
και 6 χρόναιν.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξε­
τάσεις για;

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΩΝ & ΓΑΛΛΙΚΩΝ

-«ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ»
* ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ 
* ΣΥΓΧΡΟΝΗ & ΑΠΟΛΟ· 

ΤΊΚΗΜΕΘΟΔΟΣΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ.

α) 
β)

Όλα τα διπλώματα Palso. 
Lower & Proficiency of 
Cambridge
Certificat de langue 
Franpaise.

ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 42 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(έναντι Παναγίας Μασταμπά)

Θα συνεχιστούν τα τμήματα για ενή­
λικες (α' και β’ επίπεδο) όπως και τα ει­
δικά τμήματα προετοιμασίας των 
μαθητών β’ και γ’ Λυκείου για τις εισα­
γωγικές εξετάσεις στην Αγγλική Φι­
λολογία.

Οι εγγραφές
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ
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Με κρητικό κρασί, σταφύλια, ε­
λιές και τυρί, γιορτάστηκε χθες 
στο Ηράκλειο για πέμπτη συνε­
χή χρονιά η Παγκόσμια Ημέρα 
Τουρισμού.

Όσοι τουλάχιστον επισκέφθη- 
καν χθες τα Γραφεία του EOT 
Έλληνες-και ξένοι, πήραν μια μι­
κρή γεύση της Κρητικής φιλο­
ξενίας.

Αυτή την ημέρα στα μουσεία 
και τους αρχαιολογικούς χώρους 
η είσοδος ήταν ελεύθερη και στο 
αεροδρόμιο και τα ξενοδοχεία 
μοιράστηκαν λουλούδια σ’ όλους 
τους εισερχόμενους τουρίστες.

Το μήνυμα της ημέρας Τουρι­
σμού, μας λέει ο διευθυντής του 
EOT στο Ηράκλειο κ. Λεύτερης 
Δασκαλογιάννης είναι: «Η ελεύ­
θερη διακίνηση των τουριστών, 
δημιουργεί ένα ενωμένο κόσμο».

Όλοι πρέπει να έχουν το δι­
καίωμα να φυγουν από οποιαδή-

συμπεριλαμβανομένης και της 
δικής τους, και να επιστρέφουν 
στην πατρίδα τους.
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 
για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 
Εγγραφές:
Πλατεία Κορνάρου 45
Ηράκλειο S 280640
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ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ
γισμό της φετινής τουριστικής 
σεζόν, που κατά τα φαινόμενα 
«δεν πήγε άσχημα».

Αύξηση τουριστών σημειώθη­
κε σ’ ένα ποσοστό 7% σε σχέση 
με πέρυσι, με πλέιοψηφία Άγ­
γλων και Γερμανών. Είχαμε ακό-

ΑΥΞΗΣΗ
ΚΛΙΝΩΝ

Μ­

Πράγματι συνεχίζει ο διευθυν­
τής του EOT, η ελευθερία μετα­
κίνησης, ασχέτως εθνικών 
συνόρων είναι ακρογωνιαίος λί­
θος και ουσιαστική προϋπόθεση 
για τον Τουρισμό. Δεν υπάρχει 
δυνατότητα τουρισμού χωρίς φυ-

σική και νομική ελευθερία 
κίνησης.

Πολλά οικονομικά και πολιτικά 
γεγονότα από το 1988 που συνε­
χίζονται και το 1989, δείχνουν ότι 
μπαίνομε σε μια καινούργια επο­
χή στην ιστορία της ελεύθερης 
διακίνησης των τουριστών και 
του διεθνούς τουρισμού.

Σκοπός μας θα πρέπει να είναι 
επισημαίνει ο κ. Δασκαλογιάν- 
νης, η ελεύθερη διακίνηση των 
τουριστών με τον ωφειλόμενο 
σεβασμό στην πολιτιστική κλη-

ρονομιά όλων των εθνών και με 
την προοπτική της γνωριμίας με­
ταξύ τους που θα έχει σα στόχο 
τη βελτίωση της αμοιβαίας κατα­
νόησης.

Ας κάνουμε τώρα ένα απολο-

ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΥ

Το Χρυσοχοείο
Από 15 έως 18-10-89

UNDOS TOURS
ΦΩΤΗΣ 

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Πλατ. Κόρακα 

Θερίσσου I 
Τηλ. 261110 - 253749

μετεφέρθει από την οδό 
1821, επί της οδού 
ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 14.

Με αίτημα τη μονιμοποίηση

ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΗΡΥΞΑΝ
01 ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Σκανδιναβικών Χωρών, την Ολ­
λανδία, την Αυστρία και γενικό­
τερα αλλοδαπούς από 
ευρωπαϊκές χώρες, κυρίως με­
σαίας οικονομικής τάξής.

Η αύξηση δε συμβαδίζει όμως 
με την πληρότητα των ξενοδο-

έχουν νομιμοποιηθεί. Εμείς σαν 
υπηρεσία δεν μπορούμε να επέμ- 
βουμε στα παράνομα, γιατί για 
μας δεν υπάρχουν!

Θάθελα όμως να πω ότι πρέπει 
να θεσπιστεί κάποιος νόμος που 
να απαγορεύει αυτή τη συνεχή α­
νέγερση νέων μονάδων, ή τουλά­
χιστον να εξετάζονται κατά 
περίπτωση και ανάλογα να χορη­
γούνται άδειες. Ελπίζω, και πι­
στεύω, ότι η νέα κυβέρνηση, 
όποια κι αν είναι, θα πάρει κά­
ποια μέτρα γι’ αυτό.

Άννα Κωνσταντουλάκη

Απεργία 24ωρη για την ερχό­
μενη Τρίτη αποφάσισε να κηρύ­
ξει η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Εκτάκτων του Δημοσίου (ΠΟΕΔ) 
με αίτημα τη μονιμοποίηση των 
εκτάκτων, που υπηρετούσαν στις 
31/12/88.

Σε σχετική ανακοίνωση της 
ΠΟΕΔ αναφέρει ότι είναι απαραί­
τητη η άμεση νομοθετική ρύθμι­
ση του θέματος γιατί όπως 
υποστηρίζει «σχετίζεται άμεσα 
με την ομαλή λειτουργία των θε­
σμών και τους όρους διεξαγω­
γής των εκλογών».

Η ΠΟΕΔ για την ημέρα της α-' 
περγίας έχει προγραμματίσει 
συγκέντρωση στην πλατεία Κά- 

νιγγος στις 10 το πρωί και στη 
συνέχεια πορεία στο υπουργείο 
Προεδρίας.

Εξάλλου με ανακοίνωση της η

Παράταξη «Δη-Συνδικαλιστική

Συνάντηση 
Οικονομολόγων 
στο Ηράκλειο
Η συγκρότηση αμοιβόμενων 

επιτροπών σύνταξης μελετών σε 
θέματα ανάπτυξης της Κρήτης 
είναι το αντικείμενο συζήτησης 
των Οικονομολόγων μελετητών 
σε συνάντηση που θα πραγματο­
ποιηθεί σήμερα στις 7 το απόγευ­
μα στα γραφεία του Οικονομικού 
Επιμελητηρίου.

Οι μελέτες σε θέματα ανάπτυ­
ξης Κρήτης, θα γίνουν με χρημα­
τοδότηση, από κοινοτικούς 
πόρους.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΗΝ Χ.Ε.Η

Ρεσιτάλ ακορντεόν 
του Κώστα Μουσκοΐδη

χείων μας λέει ο κ. Δασκαλογιάν- 
νης, κι αυτό οφείλεται στη 
μεγάλη αύξηση κλινών κάθε 
χρόνο.

Για να γεμίσουν όλα αυτά τα 
κρεβάτια θα πρέπει κάθε χρόνο 
να έχομε αύξηση εισερχομένων
περίπου στο 30%. πράγμα 
δύνατο.

ΠΑΡΑΝΟΜΑ 
ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ

α-

Ας έρθουμε τώρα στο επίμαχο 
θέμα που πλήττει κάθε χρόνο τον 
υγιή τουρισμό στον τόπο μας.

Τα παράνομα εvoικιαJόμεvα, 
τα μπαρ, τις ντίσκο.

«Τα παράνομα καταλύματα, το­
νίζει ο κ. Δασκαλογιάννης δεν έ­
χουν άδεια ανέγερσης, ούτε

Ρεσιτάλ Ακορντεόν θα δώ­
σει ο Κώστας Μουσκοΐδης (δι­
πλωματούχος του ωδείου της 
Μόσχας) την Παρασκευή 29 
Σεπτεμβρίου στην αίθουσα της 
Χ.Ε.Η. «Ο Απόστολος Παύ­
λος» στις 8.30μ.μ. Το Ρεσιτάλ 
οργανώνουν ο Διευθυντής του 
Ολυμπιακού Ωδείου, Βασίλης 
Μακρίδης και οι Γονείς των 
μαθητών της σχολής Ακορντε­
όν που είχαν δάσκαλό τους τον 
Κώστα Μουσκοΐδη. Το ρεσιτάλ 
πραγματοποιείται στην προ­
σπάθεια του Ολυμπιακού Ω­
δείου για πραγματική αναβά­
θμιση της ποιότητας, της γνώ­
σης, της τεχνικής και της έκ­
φρασης.

Είναι μια ευκαιρία για τους 
φίλους του Ακορντεόν του Η-

ρακλείου αλλά και για όλους ό­
σους το παρακολουθήσουν. Η 
είσοδος είναι ελεύθερη.

μοσιοϋπαλληλική ενότητα» (πρό- 
σκειται στο ΚΚΕ) καταλογίζει 
ευθύνες στις άλλες συνδικαλιστι­
κές παρατάξεις στο χώρο των 
δημοσίων υπαλλήλων (κύρια 
στην ΠΑΣΚ-ΔΥ και ΔΑΚ-ΔΥ) για­
τί δεν προωθήθηκε για ψήφιση 
στη Βουλή το νομοσχέδιο για τα 
υπηρεσιακά συμβούλια.

Η Δ.Ε. τονίζεται θα συνεχίσει 
«την πάλη έτσι ώστε να υιοθετη­
θούν οι θέσεις για το θέμα αυτό».

01 ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΤΗΣ Ν.Δ.
Από τις Ειδ. Κομματικές Ορ­

γανώσεις Ηρακλείου της Ν.Δ. 
στάλθηκε στον Πρόεδρο του 
Κόμματος κ. Μητσοτάκη, το πα­
ρακάτω τηλεγράφημα:

Οι Ειδ. Κομματικές Οργα­
νώσεις της Ν.Δ. εκφράζουν 
την οδύνη και τον αποτροπια­
σμό τους για την άνανδρη 
δολοφονία του μαχητή της 
Δημοκρατίας ΠΑΥΛΟΥ ΜΠΑ- 
ΚΟΓΙΑΝΝΗ.

Συμπαρίστανται ολόψυχα 
στι βαρύ πένθος σας και δια­
δηλώνουν ότι βρίσκονται στο 
πλευρό σας, στον αγώνα για 
την επιβολή των κανόνων 
της Δημοκρατίας και της Νο­
μιμότητας.

ΕΡΕΥΝΑ
ΠΑ ΨΑΡΙΑ

ΚΑΙ ΟΣΤΡΑΚΑ
Μεγάλη έρευνα για τις δομές 

και τα προβλήματα εμπορίας 
των ιχθυήρων δηλ. των ψαριών 
και των οστράκων, γίνεται 
στην Κρήτη υπό την αιγίδα της 
ΕΟΚ και με τη συνεργασία της 
Ανώτατης Βιομηχανικής ©εσ- 
σ·λονί£ης, του Ομίλου Orga- 
notecnica και της εταιρίας 
συμβούλων επιχειρήσεων «Ορ­
γάνωση».

Τα συμπεράσματα της έρευ­
νας πρόκειται να χρησιμοποιη- - 
θούν, για να γνωρίσει η ΕΟΚ τα 
προβλήματα του κλάδου και να 
λάβει μέτρα για την αντιμετώ­
πισή τους.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ ΚΑΠΗ

ΠΟΡΟΥ
Εξηνταέξι μέλη του ΚΑΠΗ Πό­

ρου και 30 μέλη του ΚΑΠΗ Μα- 
σταμπά θα πάνε επταήμερη 
εκδρομή στην Πελοπόννησο και 
τη Ζάκυνθο. Η αναχώρηση θα γί­
νει από την πλατεία Αγίου Γεωρ- 
γίου Πόρου το Σάββατο 30-9-89 
στις 4μμ.
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ΟΠΟΥ ΟΛΑ
‘Μ1
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ΜΕ ΚΑΘΕ ΑΓΟΡΑ ΕΑΣ ΑΠ' ΟΛΑ TA SUPER MARKET «ΙΚΑΡΟΣ» ΑΠΟ 25 ΣΕΠΤΕΜ­
ΒΡΙΟΥ μέχρι και 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ παίρνετε λαχνους ιπα αγορές αξίας 2.000 
1 λαχνό, για αγορές αξίας 5.000 2 λαχνούς κ.ο.κ.ι και ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ ΣΤΟ ΔΙΑ- 
ΤΟΝΙΣΜΟ. 01 ΤΥΧΕΡΟΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ 0118 ΠΡΩΤΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ 
16/10/89 ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ.

αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 8.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ. 
αξίας 10.000 δρχ.

■fete:./ 
’"'Μ

κ. ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΥ.
12. Ενα σούπερ τηγάνι 25cm europa
1Ϊ. Μία υπέρδιπλη κουβέρτα DOLAN
14. Ενας ανεμιστήρας 50cm
15. τρόφιμα της επιλογής σας
16. Σχολικά είδη της επιλογής σας
17. Είδη νοικοκυριού επιλογής σας
18 Φρούτα-Λαχανικά επιλογής σας

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
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Δσναμίκά
ίπαγγέΛματα

ΣΠΟΥ^Ν

%ΠροΥΡαμμ
· Δυναμική 

και σίγουρη καριέρα στον τομέα 
παραγωγής προγραμμάτων με μεγάλη θεωρητική και 

εργαστηριακή προετοιμασία των σπουδαστών.

• 20 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και μία ιδιόκτητη 
μεγάλη μονάδα για εφαρμογές UNIX σας δίνουν τη 
δυνατότητα να πάρετε ξεχωριστή θέση στην 
επιστήμη της πληροφορικής.

· Ενα επάγγελμα 
δυναμικό και σίγουρο για 

ανθρώπους με υψηλές απαιτήσεις. Σήμερα οι 
επιχειρήσεις καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 

να κινήσουν τους νέους και πολύπλοκους 
μηχανισμούς της αγοράς, καλούν τους σύγχρονους 
και σύγχρονα εκπαιδευμένους επαγγελματίες. Αυτοί 
είναι το μέλλον.

• Σίγουρο και 
προσοδοφόρο επάγγελμα. Οι 

προοπτικές σταδιοδρομίας είναι δεδομένες, για 
Γραφεία Διακοσμήσεων, Τεχνικές Εταιρείες, 

Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Καταστημάτων και 
σαν Ελεύθεροι Επαγγελματίες.

• Για μια θέση κλειδί 
σε οποιαδήποτε επιχείρηση. Με 

ειδικά μελετημένο πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι 
απόφοιτοι'του τμήματος να είναι σε θέση να 

ανταποκριθούν στις απαιτήσεις οποιοσδήποτε 
επιχείρησης ή οργανισμού.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ CBS

Οδός 1821 Αρ. 82 Ηράκλειο Τηλ. 220.637
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ίΠΟΥΔΟΝ

Ηρακλειώτες
πάρτε το Super αυτοκινητάκι σας 
ακολουθήστε τη Super Εθνική 
προς Αγιο Νικόλαο ή ελάτε από 
την Αλικαρνασσό.
Στο Super κόμβο κάτω από 
την Super γέφυρα θα βρείτε

το

ΕΙΝΑΙ ΣΟΥΠΕΡ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

στα υώνια σας

—
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ΛΏνΑ
1 Ενα μονόμετρο δακτυλίδι μπριγιάν αξίας 250.000 δρχ προσφορά PEPSI 

COLA.
2. Εγχρωμη τηλεόραση PHILLIPS 16“.
3. Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προσφο­

ρά της CLINICQUE.
4. Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προ­

σφορά της estee lauder.
5 Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προσφο­

ρά της LA PRERIE.
6. παιδικά ρούχα της επιλογής σας αξίας 30.000 δρχ. προσφορά της 

TROMPETTE D‘ OR.
7. Ενα κολιέ από καλλιεργημένα μαργαριτάρια αξίας 17.000 δρχ.
8. Μία χύτρα ταχύτητας pyramis ο lit. και ένα ανθοδοχείο κρυστάλλινο 

συνολικής αξίας 16.000 δρχ.
9. Ενα ρολόι SUN lord αξίας 15.000 δρχ.

10. πέντε σετ γυναικεία εσώρουχα αξίας 15.000 δρχ. προσφορά της miss 

SILVI.
\ι 1 κρέατα της επιλογής σας αξίας 15 000 δρχ. προσφορά του χασάπη μας

Γ 
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Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 1989
ΠατριΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επί της οδού

1-5(Π609)1-6

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός σχεδίου 
κοντά στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου 
σε άριστη οικοδομική γραμμή, με 
δρόμο, φως, νερό σε τεμάχια των 
200τ.μ. ή και μεγαλύτερα. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο τουριστικό κατά­
στημα εις προνομιούχα θέσή επί της 
25ης Αυγούστου κατάλληλο διά ο- 
ποιαδήποτε χρήση Τηλ. 222203,

1821. Τηλ. 284.361 
(Π540)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ταξί. Μερσεντές 200 
καινούργιο μοντέλο. Τηλ. 0841/ 
25.338, 0841/ 28.027

Π486)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 162τ.μ. στο Τσα­
λικάκι νόμιμα οικοδομήσιμο. Τηλ. 
250.842, 8-10 βράδυ. *

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 1600cc σε άριστη 
κατάσταση air continioned, ζάντες α­
λουμινίου, stereo. Τιμή 1.300.000 δρχ. 
Γίνεται διακανονισμός. Τηλ. 228.780

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλωμένη 
με κεντρική θέρμανση έναντι ξενοδ. 
ΕΣΠΕΡΙΑ. Πληρ. Ιχθυοπωλείο Καρτε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 600 KAWASAKI ΝΙΤΖΑ σε 
πολύ καλή κατάσταση σε καλή τιμή. 
Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 261.627 από

222305 5-11μμ.
(Π-520) 1-6

μετά τις 2μμ. 
(Π582) 1-5 253.653 

(Π599) 1-6

ρού 14. 
(Π721) 1-10

12-3 μ.μ. κ. Μανόλη. 
(Π400) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης με 
γαζί ασφαλείας για πλεκτά 
και μακό. Τηλ. 287.074,
286.563
(Π720) 1-2

Στα Σπήλιά μεγάλη ευκαιρία ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω εκτάκτου ανάγκης διώροφη 
καινούργια οικία ένα μέρος της είναι 
έτοιμο προς κατοίκηση, ο α' όροφος 
είναι 230τ.μ. ο β' 120τ.μ. Είναι κτισμέ­
νο σε ύψωμα με πανοραμική θέα. Το 
οικόπεδο είναι 5 περίπου στρέμματα. 
Περιέχει 150 ελαιόδεντρα μεγάλα και 
μικρά διάφορα καρποφόρα δέντρα. Ε­
πίσης περιέχει πολλούς βοηθητικούς 
χώρους διπλό γκαράζ, τζάκι κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιόθερμο, τριφασικό 
ρεύμα, σταύλο 100τ.μ. Μόνο σοβαρές 
Προτάσεις. Τηλ. 232.833

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Κατάστημα (ακίνητο ισόγειο) στη 

στάση Πόρου
β) Οικόπεδο περίπου 2,5 στρεμ. εν­

τός σχεδίου (οικισμού) στην είσοδο 
του χωριού Βούτες Μαλεβυζίου (περ. 
Πανεπιστημίου).
γ) Οικόπεδο εντός οικισμού στις 

Γούρνες. Τηλ. 227.221
(Π530) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αρτοκλίβανος Γερμανικού 
τύπου με όλες τις εγκαταστάσεις του 
σε τιμή ευκαιρίας 250.000. Πληρ. τηλ. 
231.555 από 10-12π.μ. και 242.875 ό-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ περιοχή Καμίνια, οδός Γεωργίου 
Μαράντη αρ. 26 πλησίον 26ου Δημο­
τικού Σχολείου τα εξής Διαμε­
ρίσματα.
1) Διαμέρισμα Α' ορόφου 105τ.μ. 4 

δωματίων.
2) Διαμέρισμα Β' ορόφου 67τ.μ. 3 δω­
ματίων και 37τ.μ. 1.1/2 δωματίων. 
Πληρ. τηλ. 01/ 291.7158 ΜΑΥΡΟΣ MIX. 
(Π465) 1-10

/.ο^ω ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθα- 
λπσσιο 1,5 στριμ εντός οικισμού 
Πλατανέ Ρεθύμν ;υ. Τηλ. 289.759 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μοντ. ’86, 
4 θυρών, με ουρανό που ανοίγει, με 
ξένο αριθμό, κατάλληλο και για ανά­
πηρους ή πολύτεκνους. Τιμή δύο εκα­
τομμύρια δρχ. Πληρ. τηλ. 0822/
23.370, 256.102
(Π433) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας σπιτιού Λ. Κνωσού 
59. Ενοικιάζεται δωμάτιο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέκ- 
σιον μοντ. '86 με γερμανικές 
προδιαγραφές, φουλ εξτρα, 
σε άριστη,κατάσταση. Δεκτός 
έλεγχος. Τιμή 5.800.000 μόνο 
μετρητοίς. Πληρ. στα τηλ.
0891/ 31.811 και 284.441
(Π592) 1-13

(Π719) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό φορτηγάκι 
DACIA 4 χ 4 με 26.000 χλμ. σε τιμή ευ­
καιρίας 650.000. Τηλ. 280.821,210.955
(Π718) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI AR 50 νέου τύ­
που σε καλή κατάσταση. Τιμή πολύ 
καλή. Τηλ. 0897/ 22.761 κ. Έφη.
(Π717) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KL 250 220.000 
μοντ. '83. Πληρ. 5-8μμ. κ. Διαγόρα.
Τηλ. 211.133 
(Π716) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα 110, 130,100, 76,28 τ.μ. 
στις περιοχές Μασταμπά, Ρομαντική 
Γωνιά. Τηλ. 252.310 9-2 και 6-8
(Π715) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα σε πολλές περιοχές του Η­
ρακλείου μεταξύ των οποίων και στα 
ΤΕΙ, Καλοψούζι, Πάλμε, Αγ. Ιωάννης 
Χωστός, Κατσαμπάς, Μαραθίτης, 
Τσαλικάκι, Γάζι, ΑΡΙΝΑ, Βιομ. Περιο­
χή, Καρτεράς, Κορακοβούνι. Τηλ. 
220.260 ώρες 8-1
(Π714) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή καινούργια 
YAMAHA Tenere 600cc σε τιμή ευκαι­
ρίας 750.000 δρχ. Τηλ. 281.614,
225.523, 286.189
(Π713) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολοκαίνουργια έπιπλα 
γραφείου SATO και καρέκλες σε πο­
λύ καλή τιμή. Τηλ. 225.523, 286.189
(Π712) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. ολόκλη­
ρο ή το μισό παραπλεύρως Πανεπι­
στημιακής Κλινικής διακλάδωση 
Σταυράκια και Βουτών. Τιμή ευκαι-
ρίας. Τηλ. 280.998 
(Π711) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φούρνος για πιτσαρία, 
ζυμωτήριο 30 κιλών, σπόγγος λαμα­
ρίνας, σόμπα μαγαζιού ΚΡΕΣΚΙ. Τηλ.
280.170
(Π710) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 5 στρέμ. 
περ. Αγ. Πελάγιος πρόσοψη δρόμου, 
300μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή ικανοποι­
ητική. Τηλ. 252.847, 283.401
(Π709) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περ. Μα­
κρύ Γιαλού Σητείας 5,5 στρεμ. εντός 
οικισμού κοντά στη θάλασσα 550τ.μ. 
εντός οικισμού. 10 στρεμ. μόλις εκτός 
οικισμού 6 και 2 στρεμ. εκτός οικι­
σμού με μεγάλη θέα. Τηλ 0843/ 
31.187, 31.506 από 6-10μμ.
(Π 708) Τ4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά έξτρα. Τηλ. 211.462 
μετά τις 3μμ.
(Π707) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στο Γάζι. 
Πληρ. κ. Παπαδάκη. τηλ. 255.105,
255.136 
(Π706) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πεκινουά γνήσια 45 ημε·
ρών. Τηλ 289.748 
(Π705) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στην οδό 
Μελισίινών 4 Αγ. Τριάδα. Τιμή λογι­
κή. Πληρ. τηλ. 230.740 ώρες 8·11π.μ.
και 5-8μμ 
(Π704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102τ.μ. στις Πα- 
τέλλες άρτιο, οικοδομήσιμο. Πληρ.
τηλ. 285.707 
(Π703) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SIMCA 
μοντ. '76 υπό δοκιμή σε τιμή ευκαι­

ρίας των 60.000 δρχ. Τηλ. 256.131 
(Π702) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 1100 8
HP μοντ. '79 σε άριστη κατάσταση 
500.000 μετρητοίς. Τηλ. 228.475,
222.134 
(Π701) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Λογική τιμή, 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
281.254 ώρες κομμωτηρίου.
(Π700) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Λέντα στη 
θέση Παπούρα 6 στρεμ, 200μ. απ’ τη 
θάλασσα. Πληρ. Αικατερίνη Πρωιμά-
κη. Τηλ. 224.541 
(Π699) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατηγό ΠΕ­
ΖΩ 305 SR μοντ. '79 Β' 1500cc σε πο­
λύ καλή κατάσταση με αυτόματα 
παράθυρα, συρόμενη οροφή ή ανταλ­
λάσσεται με μικρότερο έως lOOOcc. 
Τιμή 1.500.000. Μικρές ευκολίες. 
Πληρ. στα τηλ. 0891/ 41.240 ώρες 
γραφείου ή 242.052 απόγευμα, βράδυ
κο Μιχάλη. 
(Π698) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IBIZA GLX 1500 
μοντ. ’86 με όλα τα αξεσουάρ, χρώμα­
τος γκρι μεταλλικό, τρίπορτο. Τιμή 
1.000.000 δρχ. με ξένο αριθμό. Τηλ. 
250.807 Λεωνιδάκης Ιωάννης.
(Π628) Τ4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 με 
μονό αριθμό μοντ. '78. Πληρ. τηλ.
285-630, 285.469

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί­
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Τιμή 
15.000.000. Πληρ. τηλ. 242.888,
237.859 
(Π213)

7-11μμ. 
(Π505) 1-10

λες τις ώρες. 
(Π587) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ZR-Super τσόπερ. 
50cc σε άριστη κατάσταση. Δρχ. 
110.000. Τηλ. 228.602 κο Πιτσικάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 μοντ. '84. Τιμή 
1.600.000 δρχ. Τηλ. 251.902 από
13.00-15.00 
(Π662) 1-3

(Π586) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN PASAT λι- 
μουζίνα σε άριστη κατάσταση 1600cc 
α' χέρι μοντ. ’86 όμοιο με AUDI κουά- 
τρο Γερμανικών προδιαγραφών. Έ­
χει κυκλοφορήσει 2 χρόνια συνολικά. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. Πολ­
λά έξτρα π.χ. σπόιλερ σετ, κομπλέ, 5η 
οικονομική ταχύτητα με 6 λίτρα στα 
100 χλμ ανυψωμένο κάθισμα κ.λ.π. α­
ξίας καινούργιο περίπου 5.200.000 
προς 3.700.000 δρχ. Τηλ. 0821/ 68.615

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι ανατο­
λικά εργατικών κατοικιών 1000τ.μ. ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια. Τηλ 821.128 
(Π661) 1-2

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, Χερ­
σονήσου, Γουβών κλπ. Τηλ. 
0897/61341 Γραφείο, 0897/61408,
οικία.

(Π62) 1-20

211.207
(Π542) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 6 στρεμμάτων με 
κτίσμα από μπετόν συνολικής επιφά­
νειας 1000τ.μ., τριφασικό ρεύμα (πρώ­
ην Εργοστάσιο) τηλέφωνο, άφθονο 
νερό από πηγάδι, 70 δέντρα, 600 κλί­
ματα, στην περιοχή ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Πληρ. τηλ. 255.360, 284.751, 821.430 
(Π470) 1-1°

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) διαμέρισμα στην Ακα­
δημία 5.000.000 δρχ.
β) ΠΕΖΩ 305 φτιαγμένο με πολλά έξ­
τρα 1.400.000 και
γ) SIMCA 1600 500.000. Τηλ. 237.573
από 8-3μ.μ. 
(Π658) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 
GSX 750Ε από φοιτητή, σε άριστη κα­
τάσταση. Ευκολίες πληρωμής. Επί­
σης αρμόνιο YAMAHA ΜΚ-100. Πληρ.

από 9-12,4-7 και 10-11 μ.μ. 
(Π624) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XLS 185 σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη. Τιμή μόνο με­
τρητοίς. Τηλ. 227.763 από 6-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική μονάδα (μισή ή 
ολόκληρη) 100 κλινών με πισίνα στην 
περιοχή Ελούντας και με προοπτική 
επέκτασης μέχρι και 200 κλινές. 
Πληρ. τηλ. 283.504 από 8-2μμ.

τηλ. 0841/ 28.720 
(Π657) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 900 F2 σε κα­
λή κατάσταση. Γίνονται ευκολίες.

Γ ιώργο. 
(Π629)

(Π6521 1-4
Τηλ. 232.110 
(Π654) 1-4

1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: επιχείρηση ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΛΑΜΠ 1.200 θεμάτων με ηλεκτρονι­
κό υπολογιστή σε τιμή ευκαιρίας. Ε­
πί: σης πωλούνται και μεμονωμένες 
βιντεοκασέτες από μια συλλογή 7.000 
θεμάτων όλων των εταιριών λόγω α- 
νακαινίσεως των καταστημάτων μας. 
Τιμές μοναδικές! Τηλ. 224091.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο επί 
ιπη Οδού Ολύμπου 5G Πατελλες σε 
ο,ιη ευκαιρίας Πληρ τηλ 234.701 k.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Καλλιθέα 
Πεδιάδας εντός οικισμού 300τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 236.810 όλες τις ώρες.
(Π653) 1-6

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική Επιχείρηση 
στον παραλιακό δρόμο Σταλίδας.
Τηλ. 230.719 
(Π535) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Ελιά δύο αμπέλια 
σουλτανί μαζί ή χωριστά, 1,5 στρέμ­
μα το καθένα, με 400 και 350 κουρμού- 
λες, 300 μ. από το χωριό. Πληρ. τηλ.

(Π66) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT MIRAFIORI μοντ. ’76 
1600 κυβικά σε άριστη κατάσταση. 
Δρχ. 1.300.000 μετρητοίς και 
1.500.000 με ευκολίες. Τηλ. 228.563,
227.711
(Π383)

πωλείται
1-10

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ TOYOTA COROLLA LIFT BACK 
μοντέλο p εξαμ oz με Ααστιχα mlchelln 
και πρόσφατη λαμαρινοβουΟεώ 400000 
στην τιμή τον 1250000 Λό»* ανάγκης 

Μ0Τ0Π06ΗΑΑΤΟ SOcc CIAO PIAGI0 YESPA 
σε άριστη κατάσταση εντεΛιίς νέο φυΛα 
υμένα μέσα Λευκού χρήματος χ»*ρίςαρθμό 
κυκλοφορίας (τεΛευταίο μοντέβο)κατάλβη 
8ο και εβαφρύ «ια δεσποινίδες ΠροΛάβατε

ΐραπΕζα πΗηροζοριύυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 3 υιρεμ. ή το μι­
σό στην περιοχή Μαλάδες απέναντι 
από την Ταβέρνα Ζερβού. Πληρ. τηλ.
244.206 από 8-3 30 ή 244.552
(Π508) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 120Υ 
από α' χέρι σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή 1.000.000 δρχ. Τηλ. 252.053 μετά
τις 3μμ. 
(Π687) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πορτοκαλαιώνας στο Πα- 
λιόκαστρο 300-400 τ.μ. περίπου. Τηλ.
256.905 από 10.00-13 00 
(Π337) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ρού­
χων (Γυναικείων-παιδικών) 
στην μισή τιμή λόγω άλλης α­
πασχόλησης. Τηλ. 282.483,
225.400
(Π304) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ρού­
χων σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 211.027
(Π355) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέτου 
στη Θέρισσο εκτάσεως 135τ.μ. με ριγ­
μένες τις βάσεις για τριώροφη οικο­
δομή. Πληρ. τηλ. 222.202 και 258.043
(Π141) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες επί 
της Εθνικής οδού, κοντά στο ξενοδο­
χείο EDERI και εντός οικισμού 
3.000τ.μ. 21.000.000 ή τα 1500τ.μ. 
11.000.000 δρχ. Τηλ. 258.906 
(Π880) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Ταβέρνα στην περιο­
χή Γουβών και επί της Εθνικής με εμ- 
βαδό 100τ.μ. περίπου και εξίσου 
υπόγειο το οικόπεδο είναι 837 τ.μ. 
β) Οικόπεδο επί της Εθνικής περίπου 
2 στρεμ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0897/
41.428
(Π5551 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θρανία σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 259.793
(Π559) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 550 σε 
άριστη κατάσταση και με πολλά έξ­
τρα. Τηλ. 210.102,210.124, 210.168 ζη­
τείστε No 261 κο Μπελεχάκη.
(Π536) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ORIZON 
1500cc μοντ. ’79 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 239.649
(Π581) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστήματος 
γυναικείων εσωρούχων λόγω αναχω- 
ρήσεως στην οδό Χάνδακος 31 έναν­
τι εφημερίδας ΜΕΣΟΓΕΙΟ. Τηλ.
280.263 μετά τις 8μμ. 
(Π 580) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γάζι με θέα τη θάλασσα σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 227.642, 01/ 8060.627
(Π214) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΠΕΖΩ G5 μοντ. ’88 
μακρύ σασί 2000CC 5 ταχύτητες, κα­
θαρό μήκος 3,40 ύψος 1,85, πλάτος 
1,92 και πολλά έξτρα. ΤΊλ· 243.563,
239.016
(Π 346) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα οικοδο­
μικά εργαλεία σίδερα και ξυλεία λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ.

Γεωργία 
<Π513( 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Μοτοσυκλέτα XL 500 
β) Βιντεοκάμερα GRUNDIG 16 ιντσών 
γ) Φωτογραφική μηχανή NICON F 501 
δ) Κασετόφωνο BLAUPUNKT Autore- 
vers. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233.336

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος Κρις-Κραφτ 4.80μ. 
με μηχανή SUZUKI 75 HP OIL 
INJECTION μοντ. '87 με τρέιλερ. Τι­
μή 1.000.000 μετρητοίς. Πληρ. στο 
τηλ 286.866
(Π515) 1-6

(Π585) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL μοντ. '86 
1200cc σε άριστη κατάσταση 
1.100 000. Γίνονται και ευκολίες. 
Πληρ. 221.544 ώρες καταστημάτων. 
(Π584) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Καλοκαιρινού. Πληρ. τηλ.
282.228, 210.122, 224.607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα στην Σταλίδα εντός 
οικισμού επί 750 τ.μ. επιπλωμένη με 
κληματισμό. Τηλ. 283.470 ώρα 9-12 
(Π483) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο για 
ανθοπωλείο, σχεδόν καινούργιο. 
Πληρ. τηλ. 233.987 ή 239.188
(Π397) 1-15

(Π352) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατο - α 80ι.μ. στην 
οδό Σουμερλή. Πληρ τηλ. 223.133,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνα- 
Καφετέρια. Μεγάλη ευκαιρία, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, για λόγους υ­
γείας. Πληρ. τηλ. 821.598
(Π398) 1-15

236.370
(Π510) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός στη θέση Παλιόμυ- 
λος 200μ. προς τον παραλιακό δρόμο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό στις Άνω Αρ- 
χάνες καλυμμ νο. ακάλυπτο 200τ.μ. 
περιοχή Σχολε υυ Πληρ. 8-12 π.μ και 

'ν 242.363

Τηλ. 821.180, 821.377
(Π547)

Η: 254 1-15

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 8 στρεμ. στην 
Αγ. Γαλήνη 800 απ’ το κέντρο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 800τ.μ. μια 
σιάση πριν τον Αγ. Ιωάννη Καρτερά. 
Φως. νερό, τηλέφων'- Τηλ. 8-12π.μ.

0832/ 91.350
(Π546) 1-5

και 8 1 Ομμ 242.363
Ώ253 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI DR 250 
ENDURO σε άριστη κατάσταση. 
Δ/νση. Μησικλή 1 Μασταμπάς. Τηλ.
236.722 
(Π591) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Παιδικών Ει­
δών ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ 
κεντρικό μέρος της αγοράς. Τηλ.
287.683, 233.530
(Π590) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΜΕ ΕΥ­
ΚΟΛΙΕΣ. ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΓΕΣ. ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΠΑΡΑΓ­
ΓΕΛΙΕΣ ΤΑΞΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. ΑΓΟ­
ΡΑΖΩ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
115

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 259.610
(Π343) 1-58

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
5,5 στρεμ. περιοχή Λέντα 50μ. απ’ τη
θάλασσα. 
ΙΟπ.μ.-ΙΟμμ 
(Π665)

Τηλ. 260.973 από

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη βούτα 3μ. από 
600.000 δρχ. Μόνο 160.000 δρχ. Τηλ.
226.353, 811.014
(Π664) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωλάκι μπαμπού με μπα- 
ράκι και θέση για περιοδικά τηλ.
230623 9-1πμ. 
(Π-652) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI J ΡΖ 305 σε τι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία κατασκευής χυ­
τών πολυεστερικών αγαλμάτων και 
συναφών τουριστικών ειδών. Τηλ. 
221.117 από 2-13 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τριαξονικό Δ.Χ. 
ι .ληρ 0841/ 22.416 0841/22.716

(Π656) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’85 
σχεδόν καινούργιο, σε υπεράριστη 
κατάσταση, με πολλά αξεσουάρ ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ΜΕ ΜΙΣΟ ΤΑΞΙ.
Τηλ. 242.975 από 9-14.00μ.μ. 
(Π655) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 
200 μοντ. ’67 καλοδιατηρημένο με ρα- 
διομαγνητόφωνο κ.λ.π. Τιμή 1.000.000 
δρχ. μετρητοίς. Επίσης PONY μοντ. 
’84 ατρακάριστο σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 500.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
220.848, 761.202 κο Σταύρο.
(Π561) 1-6

ΠΩΛΗΤΗΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ

από μεγάλη εμπορική εταιρεία με έδρα το Ηράκλειο.
Αντικείμενο της θέσης είναι η επίσκεψη σε ενδιαφερομέ­

νους πελάτες για ενημέρωσή τους σχετικά με είδη της ε­
ταιρείας.

Απαραίτητα προσόντα του υποψήφιου είναι:
Απολυτήριο Λυκείου τουλάχιστον, προηγούμενη εμπειρία 

στις πωλήσεις, δίπλωμα αυτοκινήτου, γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας.

Παρέχονται:
Σταθερός μηνιαίος μισθός, πριμ παραγωγικότητας, πρό­

σθετη ομαδική ασφάλεια.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με 

τον κ. Γιώργο Αμπαρτζάκη για ραντεβού.
Ολες οι επαφές θα γίνουν με πλήρη εχεμύθεια.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΠΛ. Ε. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 15 ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ · ΤΗΛ, 288.872, 286.441

t
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1
1

g.

Αγοράζω και ενεχυριάζω 
χρυσαφικά, βίντεο, τηλεοράσεις...

3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επιχείρηση περιπτέ­
ρου σε πολύ καλό πόστο και με πολύ 
καλό τζίρο. Τιμή καλή. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
β) 40 καθρέπτες ηλιακών, πλαστικοί 
και αλουμινένιοι. Τιμή 3.000 δρχ. ο 
ένας.
γ) Κλούβα VW χωρίς πινακίδες με μη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου στο 
Τσαλικάκι 90τ.μ. δύο υπνοδωμάτια, 
τζάκι, μεγάλη βεράντα, και ελεύθερο 
τον αέρα. Τηλ. 250.842 8-10 βράδυ.
(Π608) 1-5

χανή 1600. Τιμή 100.000 δρχ.
255.841 από 2μμ.-12 βράδυ.
(Π639)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 285.000 
κατ/των.
(Π616)

Τηλ.

1-6

περ. 
ώρες

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη 
Δώρων-Παιχνίδια. Δεκτά μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Έ-
βανς 70. 
(Π636) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 236.446 
(Π635) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια διπλό και μο­
νό με στρωματέξ, φουρνάκι 3 ετών. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 229.308 από 1-2 
και 7-1 Ομμ
(Π634) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου τρεχαντήρι 
με πρωτόκολλο 57 άτομα εις Ελούν- 
τα. Διαστάσεις σκάφους μήκος 
13,20μ. και πλάτος 4,80μ. Πληρ. κ. 
Σφυρογιαννάκη. Τηλ. 0841-41058 και
41230.
(Π-649) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά μονοκατοι­
κία 90τμ. εντός οικοπέδου 125 τμ. με 
τηλέφωνο. Πληρ. κο Παπαχατζάκη 
τηλ. 285953 ώρες γραφείου.
(Π-648) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 600 R λόγω αναχωρή- 
σεως εξωτερικού μοντ. '87 με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 600.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 226353 ώρες

μή ευκαιρίας. Τηλ. 228.712, 228.996 ; κατ/των 811014 Γιώργος.
(Π612) 1-W , (Π.647)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900cg κλούβα αγρο­
τικό περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
285.782
(Π602) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών επί της Μποφώρ 8 160 τ.μ. και 
Μερσεντές 200, 2000 c.c περασμένο 
απο ΚΤΕΟ λόγω ανάγκης. Τηλ:
222.642
(Π 404) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες και τραπεζά­
κια για εξοπλισμό Καφετέριας σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 224.053 καθημερινώς 9π.μ.-9μμ
(Π413) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

SUZUKI DR 250cc
SUZUKI DR 125cc
YAMAHA DT 175CC

220.000δρχ.
170.000 δρχ.
170.000 δρχ:

SUZUKI CS 50cc AUTOMATIC80.000 
SUSUKI SCUTER 125CC AUTOM. 160.000
SUSUKI RV 50cc 80.000
Μοτοποδήλατα MOTOBECANE 55.000 
Τηλ. 224.053 καθημερινά 9π.μ.-9μμ 
(Π414) Τ10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η Καφετέρια "REPOSE” ή 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Πληρ. εντός Κον- 
δυλάκη 38, έναντι 2ου Γυμνασίου
περιοχής Θερίσσου. 
(Π415) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 69τ.μ. διαμέρισμα β' ορό­
φου πρόσοψης με 2 υπνοδωμάτια, σα­
λόνι, χωλ κ.λ.π. πολύ μεγάλα 
μπαλκόνια σε καινούργια πολυκατοι­
κία παραδιδόμενη σε δύο μήνες. Μα­
ζί με αποθήκη υπογ. και θέση 
στάθμευσης αυτοκινήτου στην πυλω­
τή. Περιοχή και κατασκευή άριστη. 
Όλα μετρητοίς. Πληρ. κ. Άρη τηλ. 
252.141 καθημερινά μετά τις 5.30 α-
πόγευμα. 
(Π633) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι οικόπεδα 
α) Πανεπιστημιακή Κλινική προς 

Σταυράκια πρόσοψη επί της Ασφάλ­
του με απεριόριστη θέα και με δικαίω­
μα άδειας οικοδομής 800τ.μ.
β) Πλησίον του οικισμού Φοινικιάς 

1000τ.μ. επί της ασφάλτου πρόσοψη 
και με δικαίωμα άδειας οικοδομής. Τι-
μές λογικές. Τηλ. 280.341 
(Π562) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RD 350F. Τηλ.
258.261
(Π563) 1-6

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμερα HITACHI τε­
λευταίο μοντέλο 1200 αυτόματη. Τιμή 
ευκαιρίας τηλ. 255914 κο Βαγγέλη
από 8-4μμ.
(Π-646).

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ ΚΡΗΤΗ
1-2

^Vlotor tours» Ενοικιάσεις μοτ/των ευ­
καιρία!!! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σήμερα!!! δετής 
στρωμένη επιχείρηση σύγχρονες 
γραφειάκές εγκαταστάσεις 50 
μοτ/τες>10.000.000 δρχ. Κέρδη τη σαι-

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Βάρκα ψαράδικη πολυεστερική μή­

κος 4,50μ. δηλωμένη στο Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου με μηχανή τύπου Εβιροντ 
20 ίππους 1.1/2 χρόνου σχεδόν και­
νούργια, τρέιλερ καινούργιο, βάση 
μηχανής για πλύσιμο εκτός βάρκας. 
Όλα σε άριστη κατάσταση δρχ. 
420.000. Πληρ. κ. Αλέξη. Τηλ. 237.084
ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ. 
(Π449) 1-10

ζόν. Τηλ. 0832/91115. 
(Π-645) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF μον. '77 από ι­
διώτη με προδιαγραφές Βελγίου τοις 
μετρητοίς. Τηλ. 241265 μετά τις 4μμ.
(Π-644) Τ4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 120τμ. 
λουξ περιοχή Νέος Κόσμος. Τηλ. 
260769 μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π 643) — V.3,
Καινούρια σύγχρονη βιοτεχνία Πλε­
κτών ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή και Ενοικιάζεται. 
Πληρ. τηλ. 0831/25642-01/2629649.
(Π-642) 1'10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής AMSTRAD 
CPC. 464 έγχρωμος, DISC DRIVE 
ΑΜΧ MOUSE, SPEECH, SYNTHE­
SIZER. πολλά βιβλία και προγράμμα­
τα (3 γλώσσες, DISCOLOGY) κλπ. δι- 
σκετοθήκη. Τιμή 75.000 δρχ. τηλ.
230668 6·9μμ.
(Π-556) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
οικοδομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ. ιδιοκτήτη 0897/ 23.104 
μετά τις 10 κάθε βράδυ. Κασαπάκης
Κώστας. 
(Π589) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ινστιτούτο Αισθητικής, Γυ­
μναστικής πλήρως εξοπλισμένο. 
Πληρ. Μ. ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ Δικηγόρος. 
Τηλ. 225.564 Δικαιοσύνης 21.
(Π607) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κληροτεμάχια στην 
Άνω Αλικαρνασσό με πανοραμική 
θέα με νερό κάι ρεύμα. Τηλ. 234.718,
260.841, 284.153
(Π606) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
2000cc υδρόψυκτη μοντ. '84 τηλ.
257.431
(Π605) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο επί της Λ. Κνωσού 
γωνιακό 200τ.μ. Τηλ. 286.471,243.538 
(Π614) 1'10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λογιστικό-φοροτεχνικό 
γραφείο στο κέντρο του Ηρακλείου 
με χαμηλό μίσθωμα πλήρως εξοπλι­
σμένο σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.
253520 κ. Γιώργο. 
(Π-651) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPtL KAD.ETT μοντ. ’70 
περασμένο από ΚΤΕ0"σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 350.000 μετρητοίς. Τηλ.
244.163
(Π578) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτ/τα και 
μοτ/τες σε καλές τιμές, και με 
ευκολίες πληρωμής MOTOR 
TOURS, ίκάρου 40. τηλ.
241.284
(Π623) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στην 
Σταλίδα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0844/ 
22.136 η Ταβέρνα ΕΦΗ Σταλίδα κον­
τά Ξενοδ. Ανθούσα.
(Π622) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Μεγάλης Χερσονήσου εκτός του οι­
κισμού. Πληρ. τηλ. 222.031 ώρες
γραφείου. 
(Π621Ι 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όε προνομιούχο θέση 
οικόπεδα των ΊθύΟ και 2000τ.μ. με πα­
νοραμική θέα γ α μόνιμη ή εξοχική 
-α-οΐ''’<· οτη βλογιά : ,ς Λοφούπο- 
Xrc “ ·κ.ές ευκαιρίας ΐηλ. 239.215 (Π492, । 1'10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πε^ρελαιοκίνητο λεω­
φορείο 30 θέσεων (28 + 2) σε αρί- 
στη κατάσταρη για οιανδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Πληρ. κο 
Εμμ. Παραβόλιασάκη 228602 

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλα καθαρόαιμα 
κουτάβια. Τηλ. 243563, 239016 ώρες
κατ/των. 
(Π-524) Ε8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Kawasaki Ζ 750 με πολλά 
έξτρα σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
227344.
(Π-523) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ^ έναντι ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΥ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ, με σταθερή και 
διερχόμενη πελατεία, λόγω άλλης α­
σχολίας. Μάρκου Μουσούρη 28. 
Πλήρ. τηλ. 280.121, 0897/ 23.079,
510.246 
(Π455) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ελαιόφυτο με δί­
κτυο άρδευσης, εκτάσεως 5 στρεμ. 
περίπου σε προνομιούχο περιοχή με­
ταξύ Άνω Γουβών και Κάτω Γουβών, 
επί προσόψεως δρόμου πλάτους 12 μ. 
στη τιμή των 12.000 δρχ. ανά τ.μ. Γί­
νονται δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. στα τηλ. 081/ 22.79.05. 
081/ 22.20.60
<Π497) 1’7

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Πλ. Κορνάρου 18 τηλ. 281.814 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οροφοδιαμερί- 

σματα σε υπό κατασκευή πο­
λυκατοικία στην οδό Μυστρά
Μασταμπάς.
ΙΠ610) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή παλαιό οικία στο 
κέντρο της πόλης στην οδό Πολυχρο- 
νάκη 4, όπισθεν Ανωγειανού Σχο­
λείου. Τηλ. 281.675

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙ­
ΚΩΝ ΕΙΔΩΝ απέναντι από το ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ, στη θέση Αμμουδάρα. Τιμή 
ικανοποιητική, ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 254.725

.1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Τεχνικού Γρα­
φείου με γνώσεις οικοδομικού σχε­
δίου. Τηλ. 226.712
(Ζ153) 1-5

Από διεθνή εταιρεία αερομε­
ταφορών ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλλη­
λος γραφείου γνωρίζουσα 
πολύ καλά την Αγγλική γλώσ­
σα , ΤΕΛΕΞ και γραφομηχανή. 
Πληρ. με ιδιόχειρο βιογραφι- 
κό Σημείωμα, Δαιδάλου 29, 
1ος όροφος. Τηλ. 289.454
9π.μ.-5μμ. 
(Ζ152) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την Καφε­
τέρια του FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ151) I'3
Κυρία ΖΗΤΑ να προσέχει παιδιά στο 
σπίτι της. Τηλ. 259.378
(Ζ150)

ENGLISH FULLY-QUALIFIED, 
EXPERIENCED TEACHER 
REQUIRED BY PRIVATE 
SCHOOL. Tel. 220.302 11-2 &
7-9 
(Ζ38)

1-2

1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ΑΕ. α) Οδηγοί με α­
νατρεπόμενο με προϋπηρεσία, β) Λα- 
μαρινατζής φανοποιός με γνώσεις
βαφέα. Τηλ. 228.712 
(Ζ88) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με δίχως υποχρε­
ώσεις να φροντίζει μόνιμα ηλικιωμέ­
νη κυρία, αμοιβή πολύ καλή. 
Προσφέρεται σπίτι στο κέντρο του Η­
ρακλείου. Πληρ. Μετεώρων 14, τηλ. 
225.792 ώρες 10-12π.μ. και 6-8μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XJ 750 με 18.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Διακανο­
νισμός δεκτός ή ανταλλάσσεται με μι­
κρό αυτοκίνητο. Τιμή μόνο 650.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 225424.
(Π-527) I'7

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α­
γορά οικόπεδο εντός σχεδίου που να 
κτίζει πάνω από 1200τ.μ. Πληρ. τηλ. 
250.852 κ. Αλέκος (Δευτέρα, Παρα-
σκευή 7.00-15.30 
(Ζ71) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας και με τα 
ενοίκια πληρωμένα μέχρι τον Ιανουά­
ριο η επιχείρηση της PUB SAILINE α­
πέναντι από το ξενοδοχείο Κρέτα 
Μπητς. Τηλ. από 8-10π.μ. 255.294 και
από τις.3-10μ.μ. 258.560 
(Π577) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο πολυτελείας 
ILOTAS στα Μάλια με πολύ καλή πε­
λατεία και καλές εισπράξεις. Πληρ. 
0897/ 31.376 από 10 το πρωί έως 12
βράδυ. 
(Π 576) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτική μηχανή SINGER 
από Γερμανία του κουτιού, σε τιμή ευ-
καιρίας. Τηλ. 261.784 
(Π451) 1-10

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΝΕΟΥΣ και ΝΕΕΣ άνω των 25 ετών 
απόφοιτους Λυκείου για τη στελέχωση της 
στο Ηράκλειο.
Αποδοχές ικανοποιητικές BONUS πριμ 
Πληρ. απο 9-1 μ.μ. Τηλ: 226342

I ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΕΥΑΓ.

ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 (ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)

ΤΗΛ. 286471 - 286563 · 243538
1) Μονοκατοικία σε σκελετό 140τμ. ι· 
σόγ. 40 τμ. υπόγειο σε οικόπεδο 305 
τμ. στον ΑγιοΙΙωάννη.
2) Μονοκατοικία 60 τμ. σε οικόπεδο 
130τμ. στην Ρομαντική Γωνιά.
3) Διόροφη κατοικία στη Θέρισα σε οι­
κόπεδο 318 τμ. 164τμ. ο κάθε όροφος.
4) Οικόπεδο 137τμ. στον Μασταμπά 
με παλιό κτίσμα.
5) Οικόπεδο 233 τμ. στον Πόρο διαμ­
περές σε τιμή ευκαιρίας
6) Οικόπεδο 400 ή 500τμ. στην στάση 
Περτσελάκη σε πολύ καλή τιμή.
7) Οικόπεδο 314 τμ. και 362 τμ. στις 
Μεσαμπελιές άρτια οικοδομήσιμα τώ­
ρα σε πολύ καλή τιμή.
8) Οικόπεδο 500 τμ. στο Τσιρίτ Μεϊν­
τάνι εντός σχεδίου σε τιμή ευκαιρίας.
9) Οικόπεδο 300 τμ. στην περιοχή Βα- 
θυπέτρου.
10) Οικόπεδο 442 τμ. στις Μεσαμπε­
λιές εντός σχεδίου κατάλληλο και για 
δύο.
11) Οικόπεδο 280 τμ. στην Αλικαρνασ­
σό σε πολύ όμορφη θέση και σε ευ­
καιριακή τιμή.
12) Διαμέρισμα 110 τμ. στον Μασταμ­
πά 3ος όροφος γωνιαίο.
13) Διαμέρισμα 70 τμ. στην Ιερολοχι­
τών Μασταμπάς.
14) Διαμέρισμα 72 τμ. στην περιοχή Α­
καδημίας ευκαιρία.
15) Διαμέρισμα 65 τμ. στην περιοχή Α­
γίου Δημητρίου β' ορόφου.
16) Διαμερίσματα σε κανούρια οικο­
δομή των 116 τμ. 88 τμ. 99τμ. και 80 
τμ. με τεράστιες βεράντες, αυτόνομη 
θέρμανση, κατασκευή πολυτελή σε 
τιμή πολύ καλή (περιοχή Μα­
σταμπάς).
17) Αγροτεμάχιο στα ΤΕΙ σε πολύ ό­
μορφη θέση 256 τμ. εκτός σχεδίου α­
νεξάρτητο σε πολύ καλή τιμή.
18) Οικοπεδαγροί από 300 τμ. στην 
περιοχή της Νέας Ακαδημίας ανεξάρ­
τητοι σε τιμή χαμηλή και ευκολίες.
19) Οικόπεδο 2.000 τμμ. επί της Λ. 62 
Μαρτύρων κατάλληλο για οποιοδή- 
ποτέ επάγγελμα με κτίσμα 200 τμ.
20) Παραλιακό οικόπεδο ένός στρέμ­
ματος με κτίσμα 80 τμ. περίπου κατά­
στημα στην Λυγαριά τιμή ευκαιρίας.
21) Γραφείο στην πλατεία μουσείου 
22 τμ. περίπου σε καλή τιμή.
22) Γραφεία στην Χάνδακος και-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
BAR WOMAN σε PUB. Ώρες εργα­
σίας 9-3μμ. τηλ. 224.607 ώρες τηλ.
6μμ.-10μμ 
(Ζ158) 1-3
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ζητώ να νοικιάσω στο 
κέντρο Ηρακλείου. Τηλ. 235.752, 
289.584
(Ζ157) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης γενικών καθηκόν­
των με μεταφορικό μέσον σε ανεγει? 
ρόμενη οικοδομή στα Μάλια. Τηλ.
222.459 
(Ζ134) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς κατά προτίμηση 
Παιδ. Ακαδημίας να βοηθά μερικές α­
πογευματινές ώρες μαθητή της ΣΤ 
τάξεως στο Ηράκλειο. Τηλ. 0897/ 
23.138
(Ζ95) I'4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Σερβιτόρου σε Ε­
στιατόριο στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/ 23.138
(Ζ96) I'4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Α.Ε. πωλητής ή πωλήτρια σε με­
γάλη έκθεση επίπλων με προϋπηρε­
σία ή χωρίς προϋπηρεσία αλλά με 
όρεξη για δουλειά. Πληρ. κάθε μέρα
στα τηλ. 250.715, 250.733
(Ζ94) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόνιμος βραδινός υπάλλη­
λος σε κεντρικό FAST FOOD. Τηλ. 
241.262 από 10-1 π.μ.
(Ζ92) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την Καφετέρια ΡΕΣΙ­
ΤΑΛ σερβιτόρα πρωινή, βραδινή και 
κοπέλα για το μπαρ. Τηλ. 220.735, 
254.922 από 9π.μ.-12 βράδυ.
(Ζ91) 1-10

Η Βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
στις Μοίρες ΖΗΤΑΕΙ γραμματέα με 
γνώσεις Αγγλικών και Γραφομηχα­
νής. Τηλ. 0892/ 22.900, 22.412 
(Ζ156) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλαξη δύο 
παιδιών και το μαγείρεμα. Πληρ.
289.605 
(Ζ155) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.
4.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ)
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ME WOFEIEI ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

νουργή. 
(Π-521) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 70τ.μ. και­
νούργιο Β’ ορόφου στο Μασταμπά 
επί της Ιερολοχιτών. Τιμή 7.000.000 
δρχ. Τηλ. 286.563, 224.297 ώρες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και ειδικευμένες στο τινγγέλι. Πληρ. 
Εμμαν. Παπαδάκη τηλ. 2.35.022 
(Ζ154) 1-6

PART TIME TEACHING POSITION
AVAILABLE FOR ENGLISH TEA­
CHER (MASTABA) for information
call: 257492 after 5pm. 
(Ζ-111) 1-6

γραφείου. 
(Π457) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος διαμέρισμα 
επί οικοδομής γωνιακή, διαμπερές με 
μεγάλη συμμετοχή επί του οικοπέδου 
Κατεχάκη και Κυρίλλου Λουκάρεως 5 
δίπλα στην Αρχιεπισκοπή σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. εντός ή στο τηλ. 
281.881 9-12 μεσημέρι ή στο τηλ. 
235.102 9-11 βράδυ κα Αγγέλα.
(Π575) 1·15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 286253.
(Ζ-110) 1'3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα για φύλα­
ξη μωρού εργάσιμες ώρες κατ/των 
στο Αρκαλοχώρι. Τηλ. 0891/23149.
(Ζ-109) 1·4

Από εταιρεία στη Βιομηχανική περιο­
χή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες 
κάτω των 25 ετών. Τηλ. 244.602

1-7(Ζ19)

1-6 1-10
£54.225
(Π660)

281.355 βραδινές ώρες. 
(Π534)
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες Κ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με κεντρική θέρμανση σε φοιτητή ή 
φοιτήτρια. Τηλ. 226.635

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέντρο της 
-πόλης σε φοιτήτριες. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητική ερ­
γασία σε εργαστήριο επίπλων. Τηλ. 
211.043 ώρες καταστημάτων.
(Ζ962) 1-5

(Ε925) 1-2
286253.
(Ε-910) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνίτες ηλε­
κτρολόγοι. Πληρ. τηλ. 282.489 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ89) ’ 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο διαμέρισμα 
3 κυρίων δωματίων σε καινούργια πο­
λυκατοικία Β' ορόφου για 2-3 άτομα / 
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον πάρκου ι 
Γεωργιάδη. Τηλ. 286.565

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Πλού- 
τωνος 44 Ατσαλένιο. Τηλ. 231394 με­
τά τις 3 μμ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστη­
μίου παραδίδει μαθήματα όλων των ε­
πιπέδων, ειδικευμένη ορολογία σε 
Ιατρική, Κοινωνιολογία, συνομιλία με 
επαγγελματίες. Τηλ. 284.251
(Μ679) 1-2

(Ε-909) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ-ΣΥΝΤΗ- 
ΡΗΤΗΣ με πείρα για Βιομηχανία στο 
Ρέθυμνο. Μόνιμη απασχόληση. Υψη­
λές αποδοχές. Τηλ. 0834/ 93.288-9, 

«831/ 25.603
(Ζ61) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο πόλεως νυ­
χτερινός υπάλληλος ρεσεψιονίστ για 
μόνιμη απασχόληση. Βασική προϋπό­
θεση γνώσεις μιας ξένης γλώσσας 
και προϋπηρεσία. Τηλ. 281.109, 
244.280
(Ζ70) 1-7

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο α' ορόφου 
μονοκατοικία$ανεξάρτητο φωτεινό λί­
γο πιο έξω από Χανιώπορτα προς Μά­
χης Κρήτης. Τιμή 15.000 δρχ. Τηλ. 
231.207

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε ιδιωτική πάροδο 
οδός Έβανς 85 2 καινούρια καταστή­
ματα 170 τμ. με 110τμ. πατάρι και 
60τμ. με 15 τμ. πατάρι τηλ. 282456,

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλοσοφικής παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 230.559
(Μ678) 1-3

(Ε996) 1-2
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ζητώ να νοικιάσω στο 
κέντρο Ηρακλείου. Τηλ. 235.752 ή 
289.584 κ. Μιχάλη.
(Ε995) 1-4

■ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι μόνο για 
φοιτητές. Οδός Ραύκου 8. Τηλ.

,253.301 30-000
(Ε900) 1-5

761008.
(Ε-908) 1-5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού-Γυμνασίου και 
Λυκείου. Πληρ. τηλ. 242.104, 221.975
(Μ677) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακας 36. Τηλ. 283488 πληρ. άνω­
θεν οικίας.
(Ε-907) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων εις θέσιν Ατσαλένιο οδός Σκλα- 
βοκάμπόυ σε τηλ. 234313, 237754.
(Ε-906) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ, Μαθηματικός, Φιλόλογος 
συνεργάτες Φροντιστηρίου αναλαμ- 
βάνοΰν μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 

: Α', Β', Γ’ Δ' Δέσμης. Τηλ. 232.757,

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο.

241.662, 287.287
(Μ633) 1-7

Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμέ­
νη για να εργαστεί στο Καφέ 
Μπαρ AMALIA. Ιδομενέως 37. 
Τηλ. 226.146, 287.398
(Ζ998) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος περιφραγμέ­
νος με αποθήκη, στον Κατσαμπά, τηλ.
280.646
(Ε927) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές στον Κατσαμπά. Τηλ.
280.646
(Ε926) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πα­
λαιό οικία στην οδό Ιουστινιανού 24 
τηλ. 243370, 280022 κ. Κώστα.
(Ε-811) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με 20/ετή διδακτική πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Αημοτικού. Πληρ. τηλ. 239.549 από
5-1 Ομμ. 
(Μ6581 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δια­
μερίσματα με SERVICE πάνω στο 
κύμα στου Κοκκίνη το Χάνι, τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινοκατα- 
σκευαστής, σιδηροκατασκευαστής. 
Τηλ. 821.214 Στρατάκης Μιχαήλ,
(Ζ828) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για να προωθήσουν: 1) ΤΖΗΝ και ΚΟ­
ΤΛΕ. 2) Μεγάλη ποικιλία σε ΕΣΩΡΟΥ­
ΧΑ και ΕΞΩΡΟΥΧΑ (Φορέματα, 
ταγιέρ, φούστες, πανταλόνες, μπλού­
ζες, πουκάμισα, πουλόβερ κ.λ.π) 3) 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 4) Σεντόνια Γαλλίας, πε­
τσέτες κ.λ.π. 5) ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 6) Φόρ­
μες αθλητικές, πιτζάμες. ΠΟΛΛΑ 
ΚΕΡΔΗ, ΠΡΙΜ, ΔΩΡΑ. Δίδονται ΔΩ­
ΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις. Πληρ. 
τηλ. 222.474
(Ζ953) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι με τηλέφωνο 
περ. Κολυμβητηρίου όπισθεν ξενοδ. 
Σάντα Έλενααπό 1 Οκτωβρίου μέχρι 
1 Ιουνίου. Τηλ. 261.110, 282.692 
(Ε924) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα με κεντρική θέρμανση, ζεστά 
νερά α' πάροδος Μον. Τερέζας. Τηλ.

761111.
(Ε-351) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με πλούσια Φροντιστηριακή 
πείρα και παιδαγωγική κατάρ­
τιση παραδίδει μαθήματα. 
Τηλ. 289.876 ώρες γραφείου.

ΕΜΠΕΙΡΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
αναλαμβάνει, με επίβλεψη Πολιτ. Μη­
χανικού, προσθήκες, περιφράξεις, 
μονώσεις, σκάλες, στηθαία εμφανή, 
διαρρυθμίσεις εσωτερ. χώρων κ.λ.π. 
εργασίες σε υφιστάμενες οικοδομές 
ή οικόπεδα. Εργασία εγγυημένα επι­
μελημένη, γρήγορη παράδοση. Πληρ.
τηλ. 231.864
(Δ965) 1-10

(Μ638) 1-9

259.183 
(Ε923) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούριο κατάστημα 
απέναντι εισόδου 4ου Γυμν. Θερίσου. 
Πληροφορίες τηλ. 252890 9.00-14.00 
και 18.00-22.00.
(Ε-808) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228354 
220757.
(Ζ-346) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης Χρησοστόμου 17, μονοκατοικία, 
κτίριο νεοκλασικό με κήπο για επαγ­
γελματική στέγη. 4 ευρύχωρα δωμά­
τια, και βοηθητικοί χώροι με ταράτσα 
130τ.μ. Το κτίριο έχει αναπαλαιωθεί 
και συντηρηθεί από τον τωρινό ενοι­
κιαστή. Επιβάλλεται η καταβολή μέ­
ρους των εξόδων αυτών από τον νέο 
ενοικιαστή. Ενδείκνυται γιά Ταβέρνα, 
Ιατρείο, Φροντιστήριο κ.λ.π.. Πληρ. 
τηλ. 283.420 ώρες καταστημάτων.
(Ε922) 1-Α
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
κατάλληλο για μαθήτρια ή φοιτήτρια 
οδός Επτανήσου 55. Τηλ. 253.451

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA 
BEACH γκαρσονιέρες πλήρως επι­
πλωμένες με πολυκουζινάκια από σή­
μερα για τη χειμερινή περίοδο στην 
τιμή των 20.000 δρχ. Πληρ. εντός

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές και φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα Κοινωνιολογίας 
κατ’ άτομο ή σε γκρουπ. Τηλ. 287.011

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΣ κηπουρός αναλαμ­
βάνει συντήρηση κήπων. Επίσης δια­
θέτει καλλοπιστικά φυτά και 
μουρέλα. Οδός Κεφαλούκου 10 Ν. Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 288.094, 241.551
(Δ975) 1'10

(Μ656) 1-5

Κων/νος Κατζόλης. 
(Ε-807)

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α-

1-6 πόγευμα. 
(Μ655) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 110τ.μ. κα­
τάλληλο για πολλές χρήσεις σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Πληρ. τηλ. 
225.578 απογευματινές ώρες.
(Ε872) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Τηλ. 232.629 
Παναγιώτης.
(Μ662) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ε­
πιφάνειας 130τ.μ. με πρόσοψη επί Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 58 έναντι ξενο­
δοχείου GALAXY. Πληρ. τηλ. 230.096 
(Ε991) 1'2

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
Αναλαμβάνουμε την μετατροπή πα­
λαιών διαμερισμάτων και κτιρίων σε 
νέα ενιαίων χώρων και σε καταστήμα­
τα (κτισίματα κατεδάφιση, σοβατί- 
σματα, μπετόν, πλακίδια τοποθέτηση. 
Επίσης φρεσκαρίσματα ελαιοχρωμα­
τισμών. Πληρ. κ. ΑΛΕζΗ, τηλ. 237.084
από 3-6μμ. και 9-12μμ. 
(Δ968) 1-15

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ εκπαιδευμέ­
νος στις ΗΠΑ αναλαμβάνει κινησιο­
θεραπεία και θεραπευτικό μασάζ κατ’ 
οίκον. Τηλ. 731.270, 0841/ 28.992
(Δ992) 1-4

ΣΤΗΝ 
ΜΑΧΗ ΚΑΙ 
Η Β’

Αλλο ένα πρωτάθλημα Β Κα­
τηγορίας ξεκινάει το Σαββατοκύ­
ριακο. Οι 28 ομάδες που 
λαμβάνουν μέρος έχουν χωρι­
στεί σε 2 Ομίλους των 14 ομά­
δων. Σύμφωνα με την προκήρυξη 
της ΕΠΣΗ οι τρεις πρώτες ομά­
δες κάθε Ομίλου. - η πρωταθλή- 
τρία κάθε Ομίλου και μία από τις 
δευτεραθλήτριες μετά από αγώ­
να κατάταξης για την τρίτη θέση 
■ ανέρχονται στην Α' Κατηγορία. 
Αν στην Α' Κατηγορία χρειαστεί 
να ανέλθει και τέταρτη ομάδα 
δεν θα γίνει αγώνας κατάταξης. 
Από την Β ' Κατηγορία θα υποβι­
βαστούν στην Γ' 8 ομάδες, δηλα­
δή 4 από κάθε Ομιλο και θ’ 
,ανέλθουν 12 ομάδες ■ οι τρεις 
πρώτες ομάδες κάθε Ομίλου της 
Γ' - αφού η Β' Κατηγορία από την 
νέα περίοδο θα συγκροτηθεί από 
32 ομάδες.

Ας δούμε όμως το πρόγραμμα 
της πρώτης αγωνιστικής:

Α ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο (4 μ.μ.)
Γόρτυς · Δαφνές, γήπεδο 
Μοιρών

ΑΟΚ ■ Αστραπή, γήπεδο Ερ- 
γ ο τέλη
Ασπίδα ■ ΟΦΑΜ γήπεδο Βε- 
νεράτου
Κυριακή
Πετροκεφάλι ■ Χείμαρρος γήπε­
δο Τυμπακίου
ΠΑΟΚ · Αγ. Βαρβάρα γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα
ΑΟΚΑ ■ Ρόκα γήπεδο Ασιτών 
Δειλινά ■ Ραύκος γήπεδο Ερ- 
γοτέλη

Β' ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο (4 μ.μ.)
Ελπίδες · Χουδέτσι γήπεδο ΑΕΚ

Αγώνες στίβου Παμπαίδων-Παγκορασίδων

ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για Λυ­
όμενα σπίτια, μαραγκοί και 
βοηθοί. Ωράριο συνεχές. Μι­
σθός ικανοποιητικό. Προκα- 
τασκευασμένα Λυόμενα 
σπίτια ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗ, 
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 356 Γιό- 
φυρο. Τηλ. 250.861
(Ζ871) 1-15

(Ε921) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι κατάλληλο και 
για φοιτητή Πληρ. τηλ. Ζ54.052
(Ε9Ζ0) ' 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3 δωματίων κου­
ζίνα, λουτρό και αυλή στην περιοχή 
Αγίας Τριάδος για φοιτητές-τριες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο της πόλης για φοιτητές και εργέ­
νηδες; Τηλ. 221.158

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδικευμένες σπου­
δές στον τομέα της Κοινωνιολογίας 
παραδίδει μαθήματα Έκθεσης και 
Κοινωνιολογίας. Πληρ. τηλ. 242.817 
από 17.00-24.00
(Μ565) 1-15

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΤΕΝΤΑΣ 
ΜΑΡΩ ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΥ 
Τσόντου Βάρδο 7 ΔΕΙΛΙΝΑ 

Τηλ. 254.157 
(Δ977) 1-6

Τεφέλι ■ 
φελίου 
Γιοϋχτας 
Αρχανών
Κυριακή
Δαίδαλος 
ΠΟΑ

θύελλα γήπεδο Τε-

• Δωριέας γήπεδο

- Κόροιβος γήπεδο

(Ε994) 1-2

Τηλ. 286.545 
(Ε919) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και Τεχνίτες Μη­
χανικοί και Φανοποιοί. Εργασία μόνι­
μη. Πληρ. κ. Νίκο, τηλ. 243.745
(Ζ881) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με κοινή 
τουαλέτα. Ενοίκιο φτηνό, οδός Θε- 
νών 38 μόνο για αγόρια. Ξένοι απο­
κλείονται. Πληρ. τηλ. 258.875

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι σε μονοκατοικία 
εντός Θερίσου κατάλληλο για 2 φοι­
τήτριες. Τιμή 18.000 το δωμάτιο. 
Πληρ. Τήλ. 250.145 και 287.158
(Ε990)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου Α και Δ' Δέσμης. 
Τηλ. Ζ11.096, Ζ28.667, 761.537 
(Μ653) Γ5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες με μη 
χανή και εξειδικευμένο συνεργείο.
Τηλ. 237.728 
(Δ972) 1-10

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

(Ε918) 1-2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά γκρουπ, κατ’ οί­
κον, σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
Α’ και Δ' Δέσμης. Τιμές λογικές. 
Πληρ. τηλ. 238.486

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Μ603) 1-7

Θέρισσος ■ ΑΕΛΠ γήπεδο ΕΠΣΗ 
Γαρίπα - Δόξα Ηρ. γήπεδο 
Γαρίπας
Διαγόρας - Πάρτηρα, γήπεδο Α· 
νώπολης

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΕΝΑ και ΕΝΑ επί της Αναγεννή­
σεως και Κυκλάδων, τηλ. 235698, 
254462, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ342) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με προϋπηρεσία 
για ανατρεπόμενο αυτοκίνητο. Χειρι­
στής μπουλντόζας ή τσάπας ή ερπυ- 
στριοφόρου φορτωτή. Τηλ. 224.528 
ώρες γραφείου 8-2π.μ. και 7-9μ.μ.
(Ζ83) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. επί 
της Χρυσοστόμου 62. Τηλ. 233.451
(Ε679) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίρι 160τ.μ. περ. Μα- 
σταμπά άνευ ρεύματος για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Τηλ. 280.584, 283.455

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικής 
(όλων των επιπέδων) κατ’ οίκον τηλ.
280.998 από 5-7 μμ
(Μ700) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

. (Ε676) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 400τ.μ. με φως 
νερό και μεγάλο πάρκινγκ στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Δίνεται και το 
μισό. Πληρ. τηλ. 250.944
(Ε675) 1-6

Από εταιρεία διανομών 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

2 οδηγοί θα προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία και επαγγελματικό δί­
πλωμα οδήγησης. Τηλ. 252.123 από 
Τ-3μμ.
(Ζ86) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια καινούργια 30μ. από τη στάση για 
ΤΕΙ. Λ. 62 Μαρτύρων 101. Τηλ. 257.834 
(Ε659) 1-15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλο­
λογίας αριστούχος του Αρι- 
στοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης με μεταπτυχιακές 
σπουδές και πολύχρονη διδα­
κτική πείρα παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ 
άτομο ή σε γκουρπ. Τηλ.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίδουν μαθήματα Μαθη­
ματικών. Φυσικής σε μαθητές Γυμνα­
σίου. Λυκείου. Τηλ. 25.58.02, 28.10.28
(Μ621) 1-6

Η κοινότητα Αγγελιανών Μυ- 
λοποτάμου Ρεθύμνης εκποιεί 
(πωλεί) τις παρακάτω μετοχές: 
α) Μινωικών γραμμών 294 
μετοχές.
β) Α.Ν.Ε.Κ 3.359 μετοχές.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στα τηλέφωνα, 
(0834) 22102, 22071,51168 για κά­
θε πληροφορία.

Η επιτροπή εκποίησης

ΘΕΜΑ: Γενική Συνέλευση Μα­
θηματικών Ανατολικής Κρήτης.

Στις 28-9-1989 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 7,30 στο 3ο Λύκειο Ηρα­
κλείου, επί της Λεωφόρου Δημο­
κρατίας, θα γίνει η Τακτική 
Γενική Συνέλευση των μελών του 
Παραρτήματος Ανατολικής Κρή­
της της Ελληνικής Μαθηματικής

281.450
(Μ ) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολύχρο­
νη Φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου. Λυκείου Α' και Δ’ 
δέσμης. Τηλ 282.263. 211.027

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα πλή­
ρως επιπλωμένη και 2αράκι πάροδος 
Ραδιοφωνικού Σταθμού Ξεροπότα- 
μος. Τηλ. 256.828
(Ε827) 1-6

ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα και υπευθυνότη­
τα, αναλαμβάνει να βοηθάει παιδιά 
του Δημοτικού στα μαθήματά τους 
και παιδιά του Γυμνασίου στα Ελλη­
νικά και στην Έκθεση Ιδεών. Τηλ.

(Μ626) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι Ιερο­
λοχιτών 126. Τηλ. 236.655
(Ε993) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσρνιέρες επι­
πλωμένες στην οδό Ευπόρου 15 Γιό- 
φυρος. Τηλ. 261.176
(Ε992) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι στον 1ο όροφο 
και 2άρι ισόγειο, πλήρως επιπλωμέ­
να, ευρύχωρα, στην Αμνισσό. Πληρ. 
στο 0891/ 22.240
(Ε989) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πολυ­
τελούς κατασκευής με πολυκουζινά- 
κι περιοχή παλαιά ΚΑΤΕΕ οδός Δημ. 
Γληνού 32. Τηλ. 260.285
(Ε988) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτήτριες 
μονοκατοικία επιπλωμένη δύο δωμα­
τίων κουζίνα, λουτρό. Τηλ. 285.757 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Ε987) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι για μαθητές. 
Τηλ. 258.078
(Ε986) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αράκι ισόγειο και­
νούργιας κατασκευής, ανεξάρτητη 
αυλή, μοναδικό σε ησυχία περιβάλ­
λον 30.000 μηνιαίως στις ΓΟΥΡΝΕΣ 
(Αμερικαν. βάση). Τηλ. 255.343.
(Ε985) ~ 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή μονοκατοικία 
στο χωριό Αλάγνι με τζάκι παραδο­
σιακό. Τηλ. 224.297.
(Ε984) - 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο στον Ξεροπόταμο, βορειοδυ­
τικά της MISKO. Πληρ. τηλ. 255.519, 
251.177
(Ε983) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100τ.μ. για οικογένεια ή φοιτήτριες. 
Πέλλης 12 Πόρος. Τηλ. 244.364 
(Ε982) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ισόγεια, με ηλιόθερμα, και­
νούργια. Τηλ. 280,436
(Ε981) " 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ΛΟΥΞ 
σε νεόδμητη οικοδομή στα Καμίνια. 
Τηλ. 284.215, 280.850
(Ε980) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι ισόγειο 
για οικογένεια Ματάλων 15 (7η πάρο­
δος μετά τη ΧαΦιώπορτα επί της Λ. 
θερίσσου). Πληρ. εντός.
(Ε979) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ενός μεγάλου 
δωματίου και με βοηθητικούς χώρους 
στην περ. Λ. 62 Μαρτύρων Δειλινά. 
Τηλ. 257.924 από 9-4μιΛ Μόνο για 
φοιτητές.
(Ε978) χ 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με κεντρική θέρμανση ντουζ και 
κουζίνα, μόνο για φοιτητές. Πληρ. 
Μετεώρων 14. Τηλ. 225.792

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.
224.423, 238.139 βράδυ.

261.324
(Μ667) 1-4

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ σε Μαθηματικά, 
Φυσική. Χημεία. Γυμνασίου. 
Λυκείου από Καθηγητές με 
Φροντιστηριακή πείρα και με-

(Ε890) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Εθνικής 
Αντιστάσεως 52 έναντι Ξεν. GALAXY.
Τηλ. 231.309 
(Ε839) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 5άρι στο Μα- 
σταμπά Κυκλάδων και Αναγεννήσεως 
αρ. 15 με εσωτερική και εξωτερική αυ­
λή και άφθονο νερό, ισόγειο. Πληρ. 
τηλ. οικίας 25.22.87
(Ε884) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
3 ανεξάρτητων δωματίων επιπλωμέ­
νων κατάλληλο για φοιτήτριες. Πε­
ριοχή Παλαιού Ατσαλένιου. Τηλ.
238.134 
(Ε879) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι επι­
πλωμένο και με ψυγείο στην οδό 
Κουρμούληδων 24 (στο πάρκο). Τιμή 
42.000 δρχ. για 2 ψοιτητές-τριες. Τηλ.
251.203, 282.772
(Ε899) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 35τ.μ. 
καινούργιες επιπλωμένες με ηλιόθερ- 
μο κεντρική TV στο κέντρο του Γάζι, 
μόνο ζευγάρια και σοβαρούς κυρίους 
ή κοπέλες. Τηλ. 821.376
(Ε898) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό και διαμέρισμα 
τεσσάρων κυρίων δωματίων στην οδό 
Λάππας Ή) Πληροφ. τηλ. 258031 
(πρωινές ώρες).

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινού­
ριας κατασκευής ημιυπόγεια Θέρι- 
σος. Τηλ. 256149.
(Ε-917) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι σε τρεις μαθή­
τριες με τρία ευρύχωρα δωμάτια με 
ευρύχωρη κουζίνα κλπ. δίπλα κλινι­
κής Θεραπευτήριο Απολλώνιον. Πλη­
ροφ. τηλ. 284084.
(Ε-916) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Λ.
62 Μαρτύρων 137 τηλ. 250142.
(Ε-913) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων μεγάλο άνετο με βεράντα στον 
2ο όροφο Αποστόλη και Ν. Ξυλούρη 
Συν. Δημητρίου. Τηλ. 0892/51764 από
1μμ.-9μμ. 
(Ε-904) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μόνο για μαθήτριες στην περιο­
χή Κατσαμπάς, Ξενοφώντος 19. Τηλ.
227190, 220357.
(Ε-903) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία οδός 1821 
αριθμ. 91. Τηλ. 286.888
(Ε854) 1-6

ΔΑΣΚΑΛΑ ζητάει να εργαστεί σε ι­
διωτικό Δημοτικό Σχολείο, νηπιαγω­
γείο ή παιδικό σταθμό. Τηλ. 261.324

θοδικότητα.
244.112
(Μ624)

Τηλ. 5-8μμ

1-7

(Μ666) 1-4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Πανεπ. Αθηνών παραδίδει μαθήματα 
σε όλα τα ΕΠΙΠΕΔΑ. Μικρά γκρουπ 
και ιδιαίτερα. ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΜΕΘΟ­
ΔΟΙ, ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. Τηλ. 
220.578 από 10-12.00 και 6-10.00

ΒΙΟΛΟΓΟΣ ερευνήτρια στο Πανεπι­
στήμιο Κρήτης με Φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
τηλ. 232.348 ώρες 5-9μ.μ.
(Μ669) 1-10

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια εξοπλισμού 
εργαστηρίων Η/Υ για τις ανάγ­
κες του προγράμματος «ΕΝΤΑ­
ΞΗ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ» προϋπολογι­
σμού δαπάνης περίπου 
10.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 4 
Οκτωβρίου 1989 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα

Εταιρείας.
Παρακαλούνται τα μέλη 

προσέλθουν.
Ηράκλειο 27-9-89 

Για το Δ.Σ.
του Παρ. Ανατ. Κρήτης 

της Ελληνικής
Μαθηματικής Εταιρείας 

Ο Πρόεδρος
Μιχάλης Φανουράκης
Ο Γενικός Γραμματέας 

α.α.
Μαρία Σφακιανάκη

ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

να

Η απεργία που έχουν οι υπάλ­
ληλοι των σταδίων και στα κλει­
στά για το τριήμερο Πέμπτη-Πα- 
ρασκευή και Σάββατο αναγκάζε 
την Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης να μετα­
θέσει τους αγώνες της τελικής 
φάσης Παμπαίδων-Παγκορασί- 
δων Α’ και Β’ Κατηγορίας για μία 
μέρα αργότερα. Έτσι οι προ­
γραμματισμένοι αγώνες του Σαβ­
βάτου θα γίνουν την Κυριακή 1 
Οκτωβρίου στο Εθνικό Στάδιο 
του Ηρακλείου.

Στη Γ' Φάση θα πάρουν μέρος 
όλα τα Σωματεία Άης Κρήτης 
(Κύδων-Αρκάδι-ΕΑΡ-ΟΦΗ-ΓΕΗ- 
ΟΦΑ-Ηρόδοτος-ΑΟΛ-Λιβυκός- 
Σητειακός) με δικαίωμα συμμετο: 
χής 2 αθλητών-τριών σε κάθε α­
γώνισμα και μιας ομάδας 
σκυταλοδρομίας σε κάθε αγώνι­
σμα σκυταλοδρομίας. Συνολικά 
πιστεύεται ότι θα λάβουν μέρος 
350 αθλητρές-τριες απ’ όλα τα 
Σωματεία. Στους αγώνες, σύμ­
φωνα με την προκήρυξη, θα υ­
πάρχει βαθμολογία μεταξύ των 
Σωματείων για κάθε κατηγορία 
ξεχωριστά και φυσικά συνολική 
βαθμολογία και για τις 4 κατηγο­
ρίες. Οι δηλώσεις συμμετοχής 
λήγουν σήμερα. Οι αγώνες θ’ αρ­
χίσουν στις 11.30 το πρωί της Κυ­
ριακής και θα τελειώσουν στις 
6.30μμ. την ίδια μέρα.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το πρόγραμμα των αγώνων εί 

ναι το εξής (εντός παρένθεσης η 
ώρα που θα γίνει):

(11.30) 50μ. Π/Κ Β' προκριμα­
τικός, επί κοντώ Π/Π Α’ σφύρα 
Π/Π Α’

(11.45) 50μ. Π/Π Β’ προκρι­
ματικός

(12) 1000μ. Π/Κ Β' τελικός. 
Μήκος-Ύψος Π/Κ Β’

(12.45) 1000μ. Π/Π Β' τελικός, 
σφαίρα-μπαλάκι Π/Κ Β'

(12.30) 50μ. Π/Κ Β' τελικός 
(12.45) 50μ. Π/Π Β' τελικός 
(1 μμ.) 2000μ. βάδην Π/Π + Π/Κ 

Β", μήκος-ύψος Π/Π Β', 60μ. εμ­
πόδια Π/Κ Β’.

(1.15) 60μ. εμπ. Π/Π Β' τελικός, 
σφαίρα-μπαλάκι Π/Π Β'

(1.30μμ.) 2 X 1000 μ. Π/Κ Β’ 
τελικός

(1.45) 3 X 1000 Π/Π Β’ τελικός 
(2μμ.) 4 X 50μ. Π/Κ Β' τελικός 
(2.15) 4 X 50μ. Π/Π Β’ τελικός, 

δίσκος Π/Κ Α’
(2.45) 4 X 50 Π/Π Β' τελικός 
(3μμ.) 150μ. Π/Κ Α’ τελικός, δί­

σκος Π/Π Α'
(3.15) 150μ. Π/Π Β’ τελικός, μή­

κος Π/Π Α'
(3.30) 80μ. Π/Κ Α’ τελικός
(3.45) 80μ. Π/Π Α’ τελικός, ύ­

ψος Π/Κ Α'
(4μμ.) 600μ. Π/Κ Α', σφαίρα 

Π/Κ Α', Ακόντιο Π/Π Α'
(4.15) 600μ. Π/Π Α' τελικός, μή-.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

κος Π/Κ Α'
(4.30μμ.) 1000μ. Π/Κ Α’ τελικός
(4.45μμ.) 1000μ. Π/ΠΑ', ύψος 

Π/Π Α’
(5μμ.) 2000μ. Π/Π Α' τελικό.ς, 

σφαίρα Π/Π Α', Ακόντιο Π/Κ Α'
(5.15) 80μ. εμπόδια Π/Κ Α' τε­

λικός, 3000μ. βάδην Π/Π + Π/Κ 
Α'

(5.30μμ.) 100μ. εμπόδια Π/Π Α' 
τελικός

(5.45) 4 X 80μ. Π/Κ Α' τελικός 
(6μμ.) 4 X 80μ. Π/Π Α’ τελικός 
(6.15) 3 X ΙΟΟΟμ. Π/Κ Α' τελικός 
(6.30μμ.) 3 X ΙΟΟΟμ. Π/Π Α’ 

τελικός

ΣΈΙ8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ . 
ΑΡΧΙΖΟΥΝ 01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΜΠΛΕΚΕΙ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

Το πρωτάθλημα ιιπασκετ 
της Β' Εθνικής αρχίζμ στις 8,0- 
κτωβρίου και όχι την I. όπως 
είχε ανακοινωθεί αρχικά. Στην 
πρώτη αγωνιστική η ΓΕΗ αγω- 
νίζεται στην Χαλκίδα στις 11 το 
πρωί μέ την τοπική ΑΓΕΧ ενώ 
ο Ηρόδοτος υποδέχεται στην 
Αλικαρνασσό την ίδια ώρα την 
Νήαρ Ηστ.

ΑΓΩΝΑΣ

ΔΕΞίΟΤΕΧΝΙΑΣ 
tHN ΚΥΡΙΑΚΗ

0 Α.0. ΚΡΗΤΗΣ διοργανωνει 

την Κυριακή 8-10-89 αγώνα Δε- 

ξιοτεχνιας για αυτοκίνητα.

0 αγώνας θα διεξαχδεί στην 
παραλιακή λεωφόρο, κάτω από 

το ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ,
Οι συμμετοχές λήγουν τη Δευ- 

τέρα 2-10-1989.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες στα γραφεία του α.Ο. ΚΡΗ­
ΤΗΣ, Καλαμά 2, τήλ. 238.3Θ3 και 

ώρα 6,00·9.00μμ. ..

ΥΠΕΓΡΑΨΕ
Ο ΜίΖεΡΑΚΗΣ

ΕΝΑ νέο ταλέντο εξάχθηκε 
χθες στην δύναμη τα/ΕΓΟΗ. Πρό- 
καίώ για τον Γιώργο Μιζέράκηγια 
τον οπαίο ο κ* Βλαγάκης μαςδίπε 
ότι σύντομα θ« τον δούμε στην 
Ηάδα:

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

(Μ665) 1-6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Χημικός παραδίδει μα­
θήματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τηλ. 232.629 Αργύρης.
(Μ664) 1-4

ΙΤΑΛΙΔΑ, διπλωματούχος Πανεπιστη­
μίου Νεαπόλεως, με πολύχρονη εμ­
πειρία στην ευχάριστη, εύκολη και 
γρήγορη εκμάθηση των Ιταλικών. Πα- 
ραδίδει μαθήματα ατομικά και ομαδι­
κά. Τηλ. 231.584 μετά τις 3μμ.

τηλέφωνα 250611, 12, 13 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 22-9-89
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Βαρδής Νίκος

(Κ.

(Μ647) 1-10

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΝΕΑΡΗ ΔΑΣΚΑΛΑ και διπλωματούχα 
Αγγλικών-Γαλλικών, παραδίδει μαθή­
ματα Ελληνικών, Αγγλικών, Γαλλι­
κών, σε παιδιά δημοτικού, Γυμνασίου. 
Πληρ. τηλ. 251.821, 255.773
(Μ675) 1-4

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ αναλαμβάνει να βοηθά 
μαθητές Δημοτικού στα μαθήματά 
τους και Αγγλικά, Γερμανικά. Τηλ:
287.089

’ (Μ685) 1-8
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ στο Μαθηματικό 
Ηρακλείου παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών σε μαθητές-τριες Λυκείου» 
και σε υποψήφιους Α' και Δ' Δέσμης. 
Τηλ. 25.80.31 από 6-8μμ
(Μ684)

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με Φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τηλ. 25.54.03
(Μ683)

257.778
(Μ682) 1-2

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ καθηγητής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα Κοινωνιολο- 
γίας σε υποψήφιους Δ' Δέσμης. 
Μεθοδική και υπεύθυνη διδασκαλία. 
Τιμή λογική. Πληρ. 243.998 από
8.30-14.30 
(Μ681) 1-10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου σε Αρχαία Ελλη­
νικά και Αγγλικά. Τηλ. 234.404 από
10π.μ.-3μμ. 
(Μ680) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός με πολυετή 
Φροντιστηριακή εμπειρία προετοιμά­
ζει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου στα Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία. Ειδική προετοιμασία και στη 
Φυσική A’, Β’ Δέσμης. Τηλ. 286.820
(Μ676) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με πείρα, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, Αρ­
χαίων και Νέων Ελληνικών, Εκθεσης, 
Λατινικών και Ιστορίας, σε μαθητές ό­
λων των τάξεων, Γυμνασίου και Λυ·
κείου. Τηλ. 288.709 
(Μ645) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδίδει 
μαθήματα στο σπίτι σας ή στο δικό 
της. Τιμές κατόπιν συμφωνίας. Τηλ.
258.619
(Μ699) 1-15

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος, πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου Αθηνών παραδίδει 
μαθήματα Έκθεσης, Αρχαίων, Ιστο­
ρίας, Λατινικών σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Εργασία υπεύθυνη. 
Τηλ. 285.469

ΦΥΣΙΚΟΣ κοπέλα με Φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
ΦΥΣΙΚΗΣ, ΧΗΜΕΙΑΣ, ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ σε μαθητές Γυμνασίου. Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 230.346

1-3(Μ701)

1-2
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πείρα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ΔΑΝΙ- 
ΖΩ ΣΕ ΓΕΝΝΑΙΟΔΩΡΟ ΑΤΟΜΟ. ΤΘ. 
1510 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
(Δ991) 1-10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσάντα χρώματος μπλε 
στις 19/9/89 από Τζερμιάδες Λασιθίου 
έως Ηράκλειο. Περιείχε χρήματα και 
διάφορα χαρτιά της Εφορίας (τιμολό­
για, βιβλία αγορών κ.λ.π). Ο ευρών να 
κρατήσει τα χρήματα και να επιστρέ­
φει τα υπόλοιπα. Αντωναίου Ειρήνη.
Τηλ. 288.077 
(Δ990) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Επίσης συσκευάζουμε κο­
σμήματα σε κοράλια. Εργαστήριο 
μπομπονιέρας ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ Κα- 
ζαντζάκη 2 (κοντά στο Ιπποκράτειο).
Τηλ. 285.700, 252.639 
(Δ989) 1-10

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ·

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 7 μ.μ. στο Κέντρο Νεό­
τητας Αγίου Τίτου (Επιμενίδου 3) 
θα ομιλήσει ο κ. Γεώργιος Παύ­
λος, λέκτωρ διαστημικής της Πο­
λυτεχνικής Σχολής Ξάνθης, με 
θέμα: «Οι προβληματισμοί ενός 
νέου ανθρώπου μπροστά στη 
πρόοδο της Επιστήμης».
Η ομιλία-συζήτηση-οργανώνεται 
για νέους.
Ηράκλειο 25 Σεπτεμβρίου 1989

1-2

Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου 
οργανώνει στο Ηράκλειο σεμινάριο με 
θέμα:

• «ΨΗΦΙΑΚΗ ΛΟΓΙΚΗ
• ΟΡΓΑΝΩΣΗ Η/Υ»
Το σεμινάριο απευθύνεται σε άνερ­

γους πτυχιούχους ΑΕΙ, ΤΕΙ θετικής 
κατεύθυνσης άνεργους ηλικίας άνω 
των 25 ετών.

Η διάρκεια σεμιναρίου είναι 260 ώ­
ρες, είναι επιδοτούμενο και πραγμα­
τοποιείται στα πλαίσια του ΜΟΠ 
Πληροφορικής.

Μ ΕΝΑΡΞΗ: 9/10/1989

| ΛΗΞΗ: 23/12/1989

Για πληροφορίες, αιτήσεις συμμε­
τοχής στα γραφεία του ΕΑΚΕΠΑ Πα­
ραρτήματος Ηρακλείου, οδός 
Αασσαίας 1 (Θέρισσος) 2ος όροφος 71 
305 Ηράκλειο τηλ. 256.474, 256.384, 
260.981, 260.982

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αριθ. 25817/25-9-89 

πρόσκλησή μας καλούνται οι εν­
διαφερόμενοι - αποκλειστικά ε- 
παγγελματίες οδηγοί 
αυτοκινήτων για τη θέση σε κυ­
κλοφορία ενός (1) βυτιοφόρου 
αυτοκινήτου εκκενώσεως βό­
θρων Δ.Χ. μικτού βάρους μέχρι 
26 τόννων με έδρα την Κοινότη­
τα Λιμένα Χερσονήσου και περιο­
χή κυκλοφορίας τα διοικητικά 
όρια των Κοινοτήτων Λιμένα 
Χερσονήσου και Χερσονήσου, να 
υποβάλλουν αίτηση και τα απαι- 
τούμενα δικαιολογητικά στη 
Δ/νση Συγκοινωνιών Ηρακλείου 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 
που αρχίζει από 2 Οκτωβρίου 
1989 και λήγει την 30 Νοεμβρίου 
1989.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίνονται από τη Δ/νση Συγκοινω­
νιών Ηρακλείου (κτίριο ΚΣΟΣ επί 
των οδών Σ. Βενιζέλου και Αρχιε­
πισκόπου Μακαρίου) τηλέφωνο 
284576 - αρμόδιες Πνευματικάκη 
Φωτεινή και Καπελλάκη Μαρία.

Ο Νομάρχης
Δημ. Κουνενάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΚΑΙ 

ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΟΠΛΙΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γνωρίζουμε στους Αναπήρους 
και Θύματα Πολέμου Νομού Η­
ρακλείου που έχουν περίπτερα 
και επιθυμούν να εκθέτουν εμπο­
ρεύματα έξω από αυτά για ευρύ­
τερη κατανάλωση ότι στο εξής 
δεν θα επιτρέπεται η άτσαλη το­
ποθέτηση τους γιατί είναι αντιαι­
σθητικό θέαμα για την πόλη μας.

Με απόφαση του Δήμου Ηρα­
κλείου οι ενδιαφερόμενοι θα υ­
ποβάλουν αίτησή τους στην Τ.Υ. 
του Δήμου για να τους δίνεται 
σχετική έδεια για την τοποθέτη­
ση βιτρίνας ανάλογα με το χώρο 
για την έκθεση των εμπορευμά­
των τους.

Με τιμή
Ο Πρόεδρος 

Αδαμ Φραγκιαδακης 
Ο Γεν. Γραμματευς 
Χαραλ. Βογιατζακης

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοι­
κτό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο ποσοστό έκπτω­
σης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 4α του Ν. 
1418/84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 σε συνδυασμό με την 
Απόφαση ΕΔ 21/01/26/ΦΝ 204/27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. 
για την ανάδειξη αναδόχου του έργου Συντήρηση κτιρίου Τ/Κ Ιερα- 
πέτρας προϋπολογιζόμενης δαπάνης 5.711.300 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 16-10-1989 ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του 
Τεχνικού Τμήματος οδός Σφακιανάκη και 25ης Μαρτίου (2ος 
όροφος).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τάξεως για έργα οικοδομικά.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο του 2ου ορόφου 
της πιο πάνω διεύθυνσης τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε εξουσιο­
δοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το διαγωνι­
σμό αφού καταβληθεί ποσό δύο χιλιάδων (2.000) δρχ. (συν Φ.Π.Α. 
16%) υπέρ του ΟΤΕ που κατατίθεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕ­
ΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του ΟΤΕ 
στον Αγ. Νικόλαο οδός Σφακιανάκη και 25 Μαρτίου. Εγγύηση συμ­
μετοχής 2% του Προϋπ/σμού δηλ. 114.226 δρχ.

Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.
Ηράκλειο 26-9-1989

Εμμ. Παντουβάκης
Προϊστ. Συγκρ. Ηρακλείου Κρήτης
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

HWW1
Ο ΟΦΗ 134-S6
ΤΟΝ ΛΙΒΥΚΟ
Στον εξ' αναβολής αγώνα 

Κυπέλλου μπάσκετ της ΕΚ.ΜΚ 
ο ΟΦΗ νίκησε χθες στην Ιερά- 
πετμπ τον Λιβυκό με 1Ϊ4-86.

τους ποντους του οφη πέτυχον 
ον

Ζηβιανάχπς η, χαηαμσαηάκης 
2. Γορηνεωρνίου 6 βροχνάχης. Αν· 
i&Wwto<:9; Μαμής is. rwpyto- 
ΛΚϊϊ, Μακ ράκος 24. Μοαντάςίζ, 
rtawmoczi

ΤΑ ΝΕΑ ΤΩΝ 
ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
τ Το Δ.Δ. cnn αυνεδρίααη του 
στις 25/9/89 δέχθηκε οε ακρόαση 
εκπροσώπους του οώμοτείουΟ- 
ΛΥΜΠίΑΚαχχ που επανέλαβαν 
ας απόψεις τους σε σχέση με το 
γνωστά δέμα Δόθηκαν απαντή­
σεις αε ερωτήματα τους, αλλα η 
αποψαση του προηγούμενου Δ Σ. 
παραμένει ισχυρή
2 Τα Δ,Σ με αφορμή το θάναιο 
του πατέρατου συνάδελφου βε- 

Λπαμίν Καζαντζιάν εκφράζει τα 
θερμά συλλυπητήρια των μελών 

/ του Δ.Σ., αλλά και όλών των εν ε- 
νερνεία και μη διαιτητών στο συ­
νάδελφό Βενιαμίν και στα υπό­
λοιπα μέλη της οικογένειας του. 
■Ο Σύνδεσμος εκπροσωπήθηκε 
στην κηδεία απο τον Αντιπρόε­
δρό του, το Γενικό Γραμματέα, 
τον Ταμία και το Β' Γενικό Γραμ­
ματέα. Ακόμη παραβρέθηκαν 
πολλοί συνάδελφοι διαιτητές, τέ- 

/λος καταιέΟηκε στεφάνι στησωϊ 
-ρό ιου θανόνια εκ μέρους του 
■Συνδέσμου,
3 . Αρχισε η υποβολή αιτήσεων 
για την παρσκαλράθηση της σχο­
λής διαιτησίας που θα γίνει γύ­
ρω ο τις 10/10/89·. Ηδη υ'ΐοβλή 
θηκαν θ αιτήσεις ενδιαφερομέ­
νων με κύριο χαρακτηριστικό ότι 
όλοι είναι αηάφόιτόι Λυκείου και 
άνω και ιο σπουδαιότερο μόνιμοι 
κάτόικοι Ηρακλείου. ΕΑπίζουμέ 
ότι και άλλοι ενδιαφερόμενοι θα 
υποβάλουν σχετική αίτηση

Ο θΦΗ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΕΔΕΙΞΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ

Αποδίδει το σύστημα του κ. Γκέραρντ

«Μία καλή αρχή είναι το ή- 
μισυ του παντός», λέγανε οι 
αρχαίοι και αυτό μπορούμε να 
πούμε ισχύει και για τον ΟΦΗ 

ΤΟΥ ί

ΑνΤΩΝΗ ΓΊαΠΟΥΤΣΑΚΗ I
φέτος. Η ταξιαρχία του Ευγέ- 
νειου Γκέραρντ -ο προπονητής 
του μεγάλου ρεκόρ που συμ­
πληρώνει φέτος 5 συνεχή χρό­
νια στον πάγκο του ΟΦΗ 
•ξεκίνησε το πρωτάθλημα με 
δύο θαυμάσια αποτελέσματα. 
Νίκη 4-0 επί του Πανιωνίου 
στην πρεμιέρα και ισοπαλία 1-1 
εκτός με τη Δόξα Δράμας. Α­
ποτελέσματα που του δίνουν 
την δυνατότητα να καμαρώνει 
στη 2η θέση της βαθμολογίας 
με 3 βαθμούς.

Για όσους βρίσκονται κον­
τά στην ομάδα αλλά και για 
τους μελετημένους φιλάθλους 
τ’ αποτελέσματα αυτά δεν εί­
ναι καθόλου τυχαία. Η προ­
σπάθεια είχε ξεκινήσει από 
την προετοιμασία. Τότε μπή­
καν οι σωστές βάσεις για τον 
μαραθώνιο του Πρωταθλήμα­
τος. Στα φιλικά στο εξωτερικό 
αλλά και εδώ είδαμε έναν ΟΦΗ 
εντυπωσιακό και τώρα στα δύο 
πρώτα ματς οι κόποι αποδί­
δουν τους καρπούς. Πολλοί υ­
ποστηρίζουν βλέποντας τον 
φετινό ΟΦΗ ότι μπορεί να πά­
ρει το Πρωτάθλημα και δεύτε- 
ρο^τ’ αποτελέσματα που έχει

φέρει φταίει το σύστημα με το 
οποίο αγωνίζεται η ομάδα.

Όσον αφορά το πρώτο υπο- 
στηριχθέν θέμα αρκετά σχόλια 
δεν μπορούμε να κάνουμε α­
φού το πρωτάθλημα ακόμα.... 
δεν ξεκίνησε και φυσικά δεχό­
μαστε την άποψη που εξέφρα- 
σε προχθές ο κ. Γκέραρντ: 
«Όσοι μιλούν για πρωτάθλημα 
δεν ξέρουν από ποδόσφαιρο» 
εννοώντας φυσικά ότι στον 
δρόμο του ΟΦΗ δεν υπάρχουν 
ροδοπέταλα αλλά αρκετές κα­
κοτοπιές... Όμως μπορούμε να 
πούμε ότι για να δούμε τον 
ΟΦΗ να κατακτά τον τίτλο 
πρέπει να υπάρξει μεγαλύτερη 
προσπάθεια, τύχη και κυρίως 
σοβαρότητα. Για το δεύτερο 
θέμα (σύστημα με το οποίο α­
γωνίζεται) μπορούμε να πούμε 
ότι ο ΟΦΗ φέτος αγωνίζεται μ’ 
ένα σύστημα 3-4-3. Δηλαδή 
παίζει χωρίς λίμπερο ενώ στην 
επίθεση βρίσκονται τρεις από 
τους καλύτερους Έλληνες επι­
θετικούς. Καραβίδας, Κάβου­
ρας, Μπατσινίλας. Με το 
σύστημα αυτό ο ΟΦΗ φυσικά 
και φτάνει πιο εύκολα στο 
γκολ, αλλά έχει και τις προϋ­
ποθέσεις για να το εφαρμόσει 
διότι έχει παίκτες που ανά πά­
σα στιγμή μπορούν ν’ αλλά­
ξουν θέσεις και το σύστημα να 
γίνει 4-3-2. Το να παίζει ο ΟΦΗ 
με 3 επιθετικούς και χωρίς λίμ­
περο πιθανότατα συνεχιστεί 
και στα επόμενα παιχνίδια α­

φού αποδίδει, όμως...
Τα κατά του συστήματος 

αυτού είναι ότι η άμυνα χωρίς 
λίμπερο δεν έχει βάθος κι αν 
κάποιο>μπακ κάνει κάποιο λά­
θος τότε θα μπει σε μπελάδες 
η άμυνα. Γι’ αυτό χρειάζεται 
διαρκές τρέξιμο, αυτοσυγκέν­
τρωση απ’ όλους τους παίκτες 
και ιδιαίτερα οι αμυντικοί που 
παίζουν μαν-του-μαν να είναι 
προσεκτικοί.

Ο ΟΦΗ φέτος έχει τα φόν­
τα και μπορεί να φτάσει ψηλά 
αρκεί οι παίκτες να αποδίδουν 
τόσο στις μικρές θεωρητικά 
και μεγάλες ομάδες το μέγι­
στο των δυνατοτήτων τους,

γιατί αν δεν προσέξουν οποια­
δήποτε ομάδα μπορεί να τους 
κάνει την ζημιά.

Ο ΒΕΡΑ
Ένα θέμα που συζητείται εί­

ναι ότι ο Βέρα δεν ξεκινάει από 
την αρχή τον αγώνα. (Ο Ίσης 
ξεκίνησε με την Δόξα). Ο κ. 
Γκέραρντ, όπως είπε προχθές, 
δεν τον χρησιμοποιεί αφού έ­
χει άλλη νοοτροπία από τον 
Ίση, δεν ακολούθησε προετοι­
μασία, παίζει με άλλο σύστημα 
και αφετέρου υπάρχει πληθώ­
ρα μέσων. «Τι να κάνω. Οι παί­
κτες της μεσαίας γραμμής 
αποδίδουν θαυμάσια, ακολού­
θησαν την προετοιμασία και εί­

ναι δύσκολο να τους βγάλω» 
είπε ο Ολλανδός χαρακτηρι­
στικά. Ο Χιλιανός άσσος ξέρει 
να καταλαβαίνει το πρόβλημα 
που έχει ο προπονητής του αλ­
λά και αυτός θέλει να παίζει 
και τώρα στενοχωριέται λίγο. 
«Θα προσπαθήσω να κερδίσω 
πάλι τη θέση μου και τότε δεν 
θα ξαναβγώ από την 11άδα» 
μας είπε χθες. Ο Βέρα, όπως 
γράψαμε χθες, αντιμετωπίζει 
κάποιο πρόβλημα τραυματι­
σμού στο πέλμα. Το πρόβλημα 
αυτό το έχει από πέρυσι και 
τώρα βρήκε ευκαιρία να κάνει 
θεραπεία. Σήμερα ο ΟΦΗ θο 
κάνει δύο προπονήσεις.

0 κ. Βλαχακπς (ΕΓΟΗ) yitei για την ομαδα του

Οι τρεις επόμενες αγωνιστικές 
θα κρίνουν το Πρωτάθλημα
Ο ΕΓΟΗ, λοιπόν, στην κορυφή 

του βαθμολογικού πίνακα της Α' 
Κατηγορίας μετά το πέρας της 3ης

Ολυμπιακό Ηρ, Ασήμι και Εθνικό 
και φυσικά οι διεκδικητές να χάσουν 
βαθμό ή βαθμούς και ξεφύγομε στην 
βαθμολογία τότε είναι αρκετά δύ-αγωνιστικής. Πολλοί φέτος πιστεύ­

ουν ότι είναι η χρονιά του Συλλόγου σκολο να γάσουιιε τον τίτλο».
και σίγουρα θα κατακτήσει το πρω­
τάθλημα. Ο ΕΓΟΗ έκανε φέτος με­
ταγραφές ουσίας και ξεκίνησε το 
πρωτάθλημα με βασικό στόχο να υ­
περασπίσει την συμμετοχή του στον 
τελικό του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
μα κρυφός στόχος των διοικούντων 
ήταν «ένας τίτλος».

ΜΕΧΡΙ τώρα στους αγώνες κρί- 
νονται από την απόδοση της ομά­
δας - είναι βέβαια νωρίς ακόμα - 
έδειξε ότι έχει τα φόντα να πρωτα­
γωνιστήσει αφού άλλωστε οι άλλοι 
διεκδικητές έχουν άσχημο ξε­
κίνημα.

«Από τα επόμενα 3 ματς θα ξε­
καθαριστεί αν έχουμε τα φόντα να 
πάρουμε το πρωτάθλημα» μας τό­
νισε χθες ο Γενικός Γραμματέας 
του Συλλόγου κ. Γ. Βλαχάκης και 
εξηγεί: «Αν πάρουμε τους αγώνες με

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ αρχαι 
ρεσίες πραγματοποιήθηκαν προ­
χθές στον ΕΓΟΗ ενώ τα μέλη που 
εκλέχτηκαν συγκροτήθηκαν σε σώ-
μα ως εξής: 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμ. Ζαμπιόζης
Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡ.: I. Μαλλιωτάκης
Β' »
Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
ΤΑΜΙΑΣ: 
Γ. ΑΡΧΗΓΟΣ: 
ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΙΣ:

: Δ. Βαρδαλαχάκης
Γ. Βλαχάκης 

Δ. Μαραυγάκης.
Γ. Ευαγγέλου 

Εμ. Ζαμπιόζης
ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Βλαχάκη
ΕΦΟΡΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ:
Ποδοσφαίρου: 
Κολύμβησης:
Πόλο:

Η. Γεωργαντας 
Τ. Στρατάκη. 

Γ. Περβολαράκης

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

ΚΑΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ 
ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΥ ΧΕΡ.

Οι παράγοντες του Ολυμπια­
κού Χερ.. κ.κ. Τρευλάκπς και Λα- 
ρετζάκπς και οι ποδοσφαιριστές 
του Συλλόγου Πολεμαρχάκης, 
Κατσαβούνης και Παπαδάκης α 
πολογήδηκαν προχδές στην Επι­
τροπή Πρωταθλήματος της ΕΠΣΗ 
για τα επεισόδια που δημιουργό- 
δη καν στον αγώνα της ομάδας του 
με τον ΕΓΟΗ. Σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας «βαριά καμπάνα» 
περιμένει τον τερματοφύλακα Πα- 
παδάκη, τον οποίο αναφέρει και 
η έκδεση της Αστυνομίας να χτυ­
πά αστυνομικό και διαιτητές.

Απόφαση πάντως δα πάρει η 
Διοίκηση της ΕΠΣΗ σήμερα που 
συνεδριάζει.

r · Ο ΠΟΑ δεξιώθηκε προχθές’ 
την ομάδα μπάσκετ του Μίλωνα.

• Αναβλήθηκε το ταξίδι του 
ΟΑΑΗ οτην Αθήνα για φιλικούς 
αγώνες γιατί δεν υπάρχουν ε- 
λ-εύβερες ημερομηνίες για να 

ισώσει τους αγώνες που θέλεις

0 κ. Δόκας έκανε χθες στους παίκτες του Ηροδότου

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΛΑΘΩΝ ΤΟΥΣ
ΑΝΑΛΥΣΗ του αγώνα της πε­

ρασμένης Κυριακής έκανε 
χθες στους παίκτες του ο 
προπονητής του Ηροδότου Γά- 
κης Δόκας. Ο Μακεδόνας προ­
πονητής τόνισε στους παίκτες 
του τα λάθη που έκαναν στην 
Χαλκίδα και ιδιαίτερα α- 
νάιρερε:

• Πώς πρέπει να αντιδρούν 
σε κάποιο λάθος, που θα 
κάνουν.
• ποιος είναι ο ρόλος του κα­

θένα μέσα στον αγώνα.
• πως έρχεται π αγωνιστική 

πειθαρχία.
• Οτι κι αν κάνουν πρέπει να 

είναι προς όφελος της ομάδας 
και όχι η ατομική προβολή.
• Να παίζουν πιο ομαδικά.

ΓΙΑ το τελευταίο ο κ. Δόκας 
τόνισε ότι αν οι παίκτες του έ­
παιζαν πιο ομαδικά τότε θα έ­
φευγαν από την Χαλκίδα με 
τους δύο βαθμούς της νίκης. Ο 
προπονητής του Ηροδότου α­
πέφυγε να μιλήσει για το επό­
μενο ματς με το Μεσολόγγι 
όμως σ' εμάς δήλωσε ότι την

Κυριακή η ομάδα του χρειάζε­
ται την νίκη για να πάρει τους 
2 βαθμούς αλλά και να ευχα­
ριστηθούν οι φίλαθλοι που θα 
πάνε για πρώτη φορά στο γή­
πεδο της Αλικαρνασσού.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΑΛΙ

σολο ο οποίος μας είπε ότι 
χρήματα για να πληρώσει τους 
παίκτες τώρα δεν έχει όμως θα 
προσπαθήσει μέχρι την παρα­
σκευή να πάρει ο προπονητής 
την δόση που του χρωστάει ο 
Σύλλογος. «Πρέπει να κάνουν 
όλοι υπομονή» μας τόνισε για 
άλλη μία φορά.

Μέλη:Α. Μανουσάκης, Δ. Σαρίμπεης, I. 
Φανιουδάκης, Ν. Πατμανίδης, Δ. Ζαχα- 
ρόπουλος, Ν. Καπετανάκης. ____

ξένες γλώσσες

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ · ΑΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΓΙΟΦΥΡΟ (έναντι Πα ναγροτικής)

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ-ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.
Αγαπητοί γονείς

Σας ενημερώνουμε, ότι (φέ­
τος στο Φροντιστήριο μας θα Πει- * 
τουργήσει ένα εντεήώς καινούρ­
γιο τμήμα.

Το πρωτοποριακό νηπιακο 
τμήμα για παιόιά 5 και 6 χρόνων, 
τα οποία παίζοντας, τραγουδών­
τας και ζωγραφίζοντας θα ξεκι­
νήσουν την εκμάθηση της 
ΑγγΗικής και ΓαΗΗϊκής Γλώσσας.

Για πληροφορίες και εγγρα­
φές από Ί8-29 Σεπτεμβρίου 
ΊΟ-ΐπ.μ. και 6-9μμ.
Βικέλα 15 · ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΤΗΛ. 229.838

προσφέρουμε
Φόρμες βαμβακερές και γιαλυστερές, παι­
δικές Ανδρικές, Γυναικείες σε άριστη 
ποιότητα και τιμές εργοστασίου.
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ: Στολές ποδοσφαίρου, 
μπάσκετ, βόλεϊ, μπάλες, κάλτσες και άλ­
λα είδη.

Ακόμη προσφέρουμε

2000 φόρμες βαμβακερές Ανδρι­
κές, Γυναικείες στην εκπληκτική τι­
μή των 2.700 δρχ.

Επίσης φόρμες παιδικές βαμβα­
κερές από 1.200 δρχ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 250.022 - 251.753

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

mm ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ■ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ
Υπεύδ. Ιατρός: Στ. Ν. Κοτζαμπασάκης

Πλαστικός Χειρουργός. Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. Δέχεται κατόπιν ραντεβού.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ ΠΑατ. Ελευθερίας (Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ) Ηράκλειο, Τηλ.: 081/229612

(I ιοου;

ΣΤΟ μεταξύ στο στρατόπεδο 
του Ηροδότου επανεμφανίζε­
ται το οικονομικό πρόβλημα.

κάθε παίκτης μέχρι το τέλος 
του μήνα πρέπει να εισπράξει 
(δεν μιλάμε για εξόφληση 
5ετιων) 107.500 δρχ. αν φυσικά 
νικήσουν την Κυριακή το Με­
σολόγγι. Συγκεκριμένα το πριμ 
της ισοπαλίας εκτός είναι 
25.000 δρχ. αν νικήσουν την 
Κυριακή πρέπει να πάρουν 
20.000 δρχ. Η Διοίκηση τους 
χρωστάει τον μισθό του Αυγού- 
στου (25.000 δρχ.) θα τούς ο­
φείλει και το μισθό του 
Σεπτεμβρίου που είναι το ίδιο 
φυσικά ποσό και επίσης πρέ­
πει να εισπράξουν το επίδομα 
άδειας. Συνολικά λοιπόν 
107.500 δρχ.

Ομως εκτός από τους παί­
κτες πρέπει να πληρωθεί και ο 
προπονητής κ. Δόκας. Όπως 
είναι γνωστό η Διοίκηση είχε 
πει στον προπονητή να κάνει 
υπομονή μέχρι τις 29 του μήνα 
και θα πάρει το ποσό των 
400.000 δρχ. που είναι π μη­
νιαία δόση.

χθες επικοινωνήσαμε με τον 
πρόεδρο του Συλλόγου κ. κόν­

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ
ΒΕΤΕΡΑΝΟΣ
ΤΕΝΝΙΣ
0 κ. ΤΑΧΑΤΑΚΗΣ

Ο κ. Ταχατάκης νικώντας τον 
κ. Ζαχαρόπουλο με 2-0 (6-2, 6-2) 
πήρε τον τίτλο στο εσωτερικό 
πρωτάθλημα τέννις του ΟΑΑΗ 
για τους βετεράνους.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ
Για το Κύπελλο Ερασιτεχνών 

της ΕΠΣΗ σημειώθηκαν χθες τα
αποτελέσματα: 
Ασήμι-Δαφνές 
ΑΕΚ-ΑΟΚΑ

4-0
0-3

<λες αθλητικέ 
ειδήσεις στη 
. σελίδα 7

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΧΟΡΟΥ

Σ
τις δόξες της και πάλι χθες η Βουλή μ’ όλο που 
στην αίθουσα επλανάτο η μορφή του Παύλου Μπα- 
κογιάννη. Του σύγχρονου πολιτικού που τόσα πρόσφε- 

ρε ο ίδιος προσωπικά στην ιστορική σύγκλιση δύο 
διαφορετικών, διαμετρικά αντίθετων πολιτικών χώρων.

* * *

nAPQN ωστόσο στη Βουλή και χθες, ο πρόεδρος 
της ΝΔ και πεθερός του νεκρού κ. Μητσοτάκης κά­
νοντας προσπάθεια να «ξεπεράσει» το προσωπικό του 

δράμα. Τον κ. Μητσοτάκη συλληπήθηκε αμέσως μόλις 
μπήκε στην αίθουσα αργά το μεσημέρι ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ Α. παπανδρέου.

* * *

ΓΙΑΤΙ μίλησε το μεσημέρι ο Ανδρέας; άρχισαν να 
ρωτούν Λι δημοσιογράφοι ενώ είχε αποφασισθεί να 
μιλήσει το απόγευμα; Και η απάντηση δόθηκε: Δεν ή­

θελε ούτε να συναντηθεί με τον κουτσόγιωργα.

* * *

ΚΑΠΟΙΕΣ διαφοροποιήσεις εντοπίστηκαν απο τους 
πολιτικούς παρατηρητές στην ομιλία του Α. παπαν­
δρέου. Ετσι:

• Είπε ότι αναλαμβάνει το μερίδιο της πολιτικής ευθύνης 
για το σκάνδαλο.
• Η επιλογή των συνεργατών του ήταν δική του πολιτική 
ευθύνη και έκλεισε λέγοντας «κατηγορώ τους κατηγόρους 
μου».
Το τελευταίο προσφέρεται και για σύνθημα.

* * *

ΓΙΑ την ταμπακιέρα δεν είπε τίποτα ο τ. πρωθυπου­
ργός είπε λίγο αργότερα ο Λεωνίδας κύρκος. Μό­
νο που δεν πρόλαβε να ολοκληρώσει την σκέυη του 

γιατί η Μελίνα ντυμένη στα άσπρα ένοιωσε αδιαθεσία 
και η συζήτηση διακόπηκε για να της παρασχεθούν οι 
πρώτες βοήθειες. Ευχές να μην είναι τίποτα σοβαρό και 
απο μας.

* * *

ΧΑΜΟΣ στις συνεδριάσεις της βουλής με τα «προ­
σωπικά θέματα». Πρωτοστάτης (όχι μόνος) ο Ευάγ­
γελος Γιαννόπουλος (των πέντε θαλασσών) ο οποίος 

μάλιστα σε κάποια στιγμή είπε: «όποιος με πειράξει ε­
μένα παίρνει αμέσως την απάντηση που του ταιριάζει»,

* * *

ΤΟΝ ποιητή Οδυσσέα Ελύτη θυμήθηκε ο βουλευτής 
Φοίβος Ιωαννίδης στη δική του παρέμβαση (όχι επι 
προσωπικού θέματος). Ποιητικός πάντα ο Φοίβος που 

χθές έδωσε μάχη για την μη ύπαρξη δόλου ως πρόςτις 
καταθέσεις των δεκο στην Τράπεζα Κρήτης.

* * *

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ της Τράπεζας Ελλάδος κ. χαλικιάς δεν 
αποκλείεται να απολογηθεί κατ’ αντιπαράσταση 

με τον προφυλακισμένο για το εμπόριο όπλων κ. καμ- 
πάνη. Στην ανάκριση που γίνεται έχουν βρεθεί στοιχεία 
σε βάρος υπουργού της κυβέρνησης που έχει σχέση 
με την Ελληνοϊρανική Ένωση που έγινε πριν 2 χρόνια 
και είχε σκοπό να συσφύξει τις πολιτιστικές σχέσεις των 
2 χωρών αλλά ουσιαστικά έκανε εμπόριο όπλων.

* * *

Ο απατεώνας κοσκωτάς άρπαξε την ευκαιρία της 
δολοφονίας του Μπακογιάννη και με συμπληρω­

ματικό υπόμνημά του λέει ότι δεν πρέπει να εκδοθεί 
γιατί σίγουρα θα δολοφονηθεί απο την 17Ν.

* * *

Α
κούσατε τον Ανδρέα στη Βουλή; Εγώ θα σας πω 
τι προηγήθηκαν. 0 κ. παπανδρέου πληροφορήθη- 
κε τη δολοφονία του Μπακογιάννη στις 9.10 ύστερα 

απο τηλεφώνημα του κ. Λίβάνη. καταθορυβήθηκε και 
ζητούσε συνεχώς πληροφορίες για το τι έγινε, πως έ­
γινε και τι λέει ο κόσμος. Φώναξε τον κ. χυτήρη και έ­
στειλε τα τηλεγραφήματα στην οικογένεια του 
Μπακογιάννη και έδωσε εντολή να σταματήσουν οι 
προετοιμασίες της συγκέντρωσης της πέμπτης.
Στις 3 το μεσημέρι έφθασαν στην Εκάλη και παρέμει- 
ναν μέχρι τις 4.30 οι Λαλιώτης-Γεννηματάς- 
Τσοχατζόπουλος. Ο Ανδρέας βομβαρδίστηκε απο επι­
κρίσεις εναντίον του Φλωράκη και Θεοδωράκη. Για τον 
δεύτερο δεν δέχτηκε κουβέντα: «Είναι αστείος» είπε 
ενώ για τον πρώτο προσπαθούσε να βρει δικαιολογίες.

Η φράση μάλιστα που μου μεταφέρθηκε ήταν:
«0 Ανδρέας κρατά δεν πέφτει παρ’ όλο που πιστεύει 
ότι ούτε μετά τις εκλογές μπορεί το ΠΑΣΟΚ να τα βρεί 
με τον Συνασπισμό». Επίσης συμφωνήθηκε πως ο Συ­
νασπισμός δεν πρόκειται να δεχθεί την απάληυη του 
συν ένα απο τον εκλογικό νόμο. Συζητήθηκε ακόμη ότι 
θα πρέπει να κατατεθεί πρόταση μομφής εναντίον του 
προέδρου της Βουλής για τους τρόπους που μεθοδεύ­
ει να ματαιώσει την υήφιση της σχετικής πρότασης, ο 
κ. παπανδρέου μιλώντας για την συνάντηση κ. Μητσο­
τάκη και κ. Καραμανλή είπε πως πιστεύει ότι είχε σαν 
θέμα την προεδρία για την οποία ενδιαφέρεται αρκε­
τά ο κ. Καραμανλής. Οι συζητητές επέμεναν ακόμη ότι 
δεν πρέπει να ματαιωθούν οι εκδηλώσεις στην επαρ­
χία το Σαββατοκύριακο....

ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ

ΤΙΜΜΟΝΣ-ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
R.A.D-I.S.T.D

H Διδάσκονται τα διεθνώς αναγνωρισμένα συστή­
ματα χορού της Βασιλικής Ακαδημίας Λονδίνου και 
του Αυτοκρατορικού Συνδέσμου Καθηγητών 
Χορού.

jaj Ιστορία Μπαλέτου

g Ανατομία

g Διενεργούνται επίσημες εξετάσεις από εξετα­
στικό σώμα της Βασιλικής Ακαδημίας για την από­
κτηση των πτυχίων.

g Ειδικά τμήματα Τζαζ, Γυμναστικής, Μοντέρνου 
Χορού, ΚΛΑΚΕΤΕΣ
g Ειδικά τμήματα για αγόρια.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Ν. Καζαντζάκη 17 

ΤΗΛ. 289.486-252.438 10-1.30π.μ. και 6-9μμ.
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ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ· ΧΟΡΟΥ

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ
ΦΙΟΡΑΚΗ

ΒΙΑΝΝΟΥ 21 (Πλατ. Κορνάρου)
Χάνδακας 31 (Λιοντάρια)

Λιιταιφγοί'ν τμήματα:
— Με ειδικό σύστημα διδασκαλίας (KINDEHLESS) για παι­

διά προσχολικής ηλικίας από 4 ετών με διπλωματούχο Κα- 

θηγητρια
— Τμήματα αρχαρίων και. προχωρημένων με ΡΩΣΙΚΟ ΣΥ­

ΣΤΗΜΑ κλασσικού μπαλέτου απο Βούλγαρο παιδαγωγό Κα- 
θηγήτρια διπλωματούχο της Ακαδημίας Χορού του 
Λένινγκραντ της Ρωσίας. (Το Ρωσικό σύστημα καθιερώθηκε 
επίσημα σαν σύστημα διδασκαλίας του κλασσικού μπαλέτου 
στην Κρατική Σχολή Αθηνών, με αυτό τον τρόπο στη Σχολή 
μας γίνεται σωστή κατάρτιση και προετοιμασία σε περίπτω­
ση επαγγελματικής σταδιοδρομίας.

— ΤΖΑΖΖκαι ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΧΟΡΟΣ με καθηγήτρια η οποία 
διδάσκει συγχρόνως και στην Κρατική Σχολή Αθηνών, το ί­

διο μάθημα .
Εγγραφές από Δεύτερα 11 Σεπτεμβρίου, στο κτίριο της οδού 
Χάνδακας 31 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) Ωρες 10-1 π.μ. & 5.30-8.30 μ.μ.

Τηλ.: 284-872
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